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                          ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

Примітка 1. Інформація про Банк 
 

Національним банком України 26 листопада 2018 року внесено запис до Державного 
реєстру банків про реєстрацію статуту АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СЕБ 
КОРПОРАТИВНИЙ БАНК» у новій редакції у зв’язку зі зміною найменування з 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СЕБ КОРПОРАТИВНИЙ БАНК» на 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СЕБ КОРПОРАТИВНИЙ БАНК», зміною типу банку як 
акціонерного товариства приватного типу та приведенням положень статуту банку у 
відповідність до вимог законодавства України. Державну реєстрацію змін до установчих 
документів проведено 22 листопада 2018 року. Банк є правонаступником всіх прав та 
обов’язків Публічного акціонерного товариства «АКЦЕПТ БАНК», створеного на підставі 
рішення Установчих зборів засновників від 30 квітня 2010 року та внесеного Національним 
банком України (надалі – НБУ) до державного реєстру банків 19 січня 2011 року. 

Банк зареєстрований в Україні та є її резидентом, юридична та фактична адреса Банку: 
Україна, 01001, м. Київ, вул. Михайлівська, 7. Банк філіалів та відділень не має.  

Предметом діяльності Банку є виконання банківських та інших операцій, згідно з 
наданими НБУ ліцензіями та дозволами. Банк здійснює свою діяльність на основі ліцензії, 
виданої НБУ № 259 від 6 липня 2012 року. Основні  види діяльності Банку: депозитні та 
вкладні операції клієнтів, розрахунково-касове обслуговування, надання кредитів та гарантій 
юридичним особам, валюто-обмінні операції та інші банківські послуги. 

Банк є учасником Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (реєстраційне свідоцтво 
№ 212 від листопада 2012 p.), що діє відповідно до Закону № 2740-111 «Про фонд 
гарантування вкладів фізичних осіб» від 20 вересня 2001 року. 

Банк входить до міжнародної фінансової групи – SEB. SEB – клієнто-орієнтована 
корпорація, пропонує широкий спектр фінансових, інвестиційних послуг великим 
корпоративним клієнтам, фінансовим установам, корпоративному бізнесу та приватним 
клієнтам на рівні кращих світових стандартів. Операційна діяльність в Україні в основному 
спеціалізується на комерційних та інвестиційних послугах клієнтам  великого та середнього 
корпоративного бізнес-сегменту, фінансовим установам з регіональним походженням із 
Скандинавії, Балтики та Німеччини.  

Єдиним акціонером та власником істотної участі Банку є Скандінавіска Енскілда 
Банкен АБ (Skandinaviska Enskilda Banken AB), Швеція, якому належать всі 100% акцій. 

У відповідності до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» та Положення про форму та зміст 
структури власності, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 
2021 року № 163 інформація про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності 
внесена до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань. 

Змін у праві власності протягом 2024 та 2023 років не відбувалося. Керівництво Банку 
акціями не володіє, викуп власних акцій Банком не здійснювався. 

Банк є підприємством, що становить суспільний інтерес. Банк не є 
участником/контролером небанківської фінансової групи. Банк не має дочірніх компаній.  

Пруденційні показники. Для банків України пруденційні показники встановлюються 
Національним банком України на підставі вимог Інструкції про порядок регулювання 
діяльності банків в Україні №368 від 28 серпня 2001. Нормативно-правові акти НКЦПФР не 
встановлюють пруденційні показники для банків України.  
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Ця річна фінансова звітність підготовлена, затверджена до випуску та підписана 
керівництвом Банку 22 квітня 2025 року.  

 

Примітка 2. Економічне середовище, в умовах якого Банк здійснює 
свою діяльність 

 
У 2024 році інфляція перевищила прогнози більшості аналітиків, досягнувши 12,0% у 

річному вимірі. Основними чинниками, що вплинули на ціни, стали як тимчасові, так і 
фундаментальні фактори. Зокрема, зростання цін на продукти харчування стало наслідком 
зниженої врожайності, що спричинило стрімке подорожчання продуктів. Окрім того, 
відчутно посилився фундаментальний ціновий тиск на фоні зростання витрат бізнесу на 
енергозабезпечення та оплату праці. Значний вплив також мали ефекти від послаблення 
обмінного курсу гривні, спричинені політикою Національного банку України. 

Війна в Україні триває вже майже три роки, однак обстріли енергетичної 
інфраструктури не змогли зупинити економічне відновлення. Попри більший енергодефіцит 
та зниження врожаїв, економіка поступово відновлюється, значною мірою завдяки значним 
державним видаткам, які зберігаються на високому рівні завдяки міжнародній допомозі. 
Споживчий попит поступово відновлюється, а адаптивність українських підприємств вражає. 

Міжнародні резерви України на 31 грудня 2024 року досягли рекордних 43,8 млрд дол. 
США. Протягом 2024 року Україна отримала потужну фінансову підтримку, загальний обсяг 
якої становить $41,7 млрд. Найбільшу фінансову допомогу було надано з боку Європейського 
Союзу – 17,3 млрд дол. США, Сполучених Штатів Америки – 8,3 млрд дол. США, 
Міжнародного валютного фонду – 5,3 млрд дол. США, Японії – 4,3 млрд дол. США, Світового 
банку – 3,2 млрд дол. США, Канади – 1,8 млрд дол. США. 

У першій половині 2025 року ми очікуємо подальше зростання інфляції через вплив як 
тимчасових, так і фундаментальних чинників, таких як зниження врожаїв, зростання витрат 
на енергозабезпечення, удорожчання палива, збільшення податків та оплати праці, а також 
ефекти від послаблення обмінного курсу гривні. Однак, з другої половини 2025 року, інфляція 
має стабілізуватися та почати знижуватись, що буде підтримано заходами процентної та 
валютно-курсової політики Національного банку, а також вищими врожаями, поліпшенням 
ситуації в енергетичному секторі, зниженням фіскального дефіциту та помірним зовнішнім 
ціновим тиском. 

Як частина Групи SEB, ми продовжуємо бути відданими Україні, реалізуючи 
стратегічний план, який передбачає співпрацю з нашими корпоративними клієнтами в 
Північній Європі, Німеччині, Австрії, Швейцарії, Великій Британії, країнах Балтії та 
Нідерландах. 

Ми впевнені, що наша присутність на українському ринку, разом із нашою відданістю 
та послідовністю, забезпечує клієнтів надійною підтримкою та стабільною системою 
цінностей. Ми прагнемо зберігати тісні відносини з клієнтами і залишатися надійним 
партнером. 

Керівництво Банку вважає, що вживає всі необхідні заходи для забезпечення 
стабільного розвитку та підтримки достатнього рівня ліквідності в умовах, що можуть 
виникнути непередбачувано. Проте потенційні макроекономічні виклики та зовнішні ризики 
можуть вплинути на результати діяльності та фінансовий стан банківського сектору в цілому. 
Наслідки цих факторів є важко передбачуваними. 

Цей звіт відображає поточну оцінку керівництва щодо впливу зовнішніх умов на 
операційну діяльність в Україні та фінансовий стан Банку. Керівництво оцінило ризики, 
пов'язані з можливими втратами клієнтами та контрагентами платоспроможності через 
військову агресію, і дійшло висновку, що припущення про безперервність діяльності Банку є 
обґрунтованими. Однак майбутні умови діяльності можуть відрізнятися від поточних оцінок 
керівництва. 
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Примітка 3. Основи подання фінансової звітності  
 

3.1 Підтвердження відповідності 
Дана фінансова звітність була підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ), випущених Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку (РМСБО), та пояснень, опублікованих Міжнародним Комітетом з тлумачення 
фінансової звітності (МКТФЗ). Банк не застосовував достроково жодних стандартів, змін та 
поправок до стандартів або їх інтерпретацій, які ще не набули чинності. 

3.2 Основні принципи бухгалтерського обліку 

Фінансова звітність складена на підставі даних бухгалтерського обліку, який ведеться 
згідно з українським законодавством та у відповідності до вимог МСФЗ. Вихідні залишки 
фінансової звітності за попередній період є вхідними залишками фінансової звітності за 
звітний період.  

3.3 Функціональна валюта  

Функціональною валютою, у якій ведеться бухгалтерський облік Банку є грошова 
одиниця України – гривня. Монетарні активи і зобов’язання, деноміновані в іноземній валюті, 
перераховуються у функціональну валюту за офіційним обмінним курсом НБУ на відповідну 
звітну дату. Прибутки та збитки від курсових різниць, що виникають у результаті розрахунків 
за операціями і перерахунку монетарних активів та зобов’язань, відображаються у звіті про 
прибутки та збитки. Перерахунок за обмінним курсом на кінець року не застосовується до 
немонетарних позицій. 

Банк складає та подає фінансову звітність у тисячах гривень, якщо не зазначено інше. 

Сума менша ніж 500 гривень округлюється до нуля, сума, що дорівнює 500 гривень та більше, 
округлюється до 1000 гривень. 

3.4 Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
Військове вторгнення російської федерації негативно вплинуло на діяльність Банку, і, 

оскільки до закінчення військових дій оцінити довгострокові наслідки широкомасштабної 
війни неможливо, це обумовило існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під 
значний сумнів здатність Банку продовжувати свою діяльність на безперервній основі і 
реалізувати свої активи та погасити зобов’язання за звичайного перебігу господарської 
діяльності.  

Ця окрема фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервної 
діяльності. При підготовці окремої фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 

року керівництвом Банку було оцінено здатність Банку продовжувати свою діяльність в 
майбутньому з врахуванням військових дій на території України, що тривають та вже 
спричинили й продовжують спричиняти значні негативні наслідки як для економіки країни в 
цілому, так і для клієнтів Банку зокрема. 

 

Примітка 4. Суттєва інформація щодо облікової політики 
 

Банк є частиною міжнародної фінансової групи – SEB, Швеція. Єдиний акціонер 
Банку – Скандінавіска Енскілда Банкен АБ (Skandinaviska Enskilda Banken AB), якому 
належать всі 100% акцій. Материнський банк включає до консолідованої фінансової звітності 
показники річної фінансової звітності всіх учасників консолідованої групи, в тому числі на 
правах повного контролю – АТ «СЕБ КОРПОРАТИВНИЙ БАНК» з використанням методу 
повної консолідації. Скандінавіска Енскілда Банкен АБ складає та публікує консолідовану 
фінансову звітність відповідно до МСФЗ. 

Банк не має дочірніх компаній і тому складає індивідуальну річну фінансову звітність 
в Україні за МСФЗ. 
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4.2 Основи оцінки складання фінансової звітності 
Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно МСФЗ на основі принципу 

історичної вартості, з коригуваннями на початкове визнання фінансових інструментів за 
справедливою вартістю та переоцінку фінансових активів для подальшого продажу і 
фінансових інструментів, що обліковуються за справедливою вартістю, зміни якої 
відносяться на фінансовий результат. 

Загальні принципи, що складають облікову політику Банку і є основою для однакового 
розуміння та підходів при відображенні операцій у бухгалтерському обліку, наступні: 
безперервність діяльності, нарахування та відповідність доходів і витрат, повне висвітлення, 
превалювання сутності над формою, автономність, обачність, послідовність, достовірне 
представлення, нейтральність. Облік, ґрунтуючись на зазначених принципах, має забезпечити 
одержання достовірної, якісної, своєчасної та доступної для розуміння інформації з метою 
прийняття її користувачами відповідних рішень. 

4.3 Фінансові інструменти МСБО 32 «Фiнансовi iнструменти: подання», МСФЗ 7 
«Фінансові інструменти: розкриття інформації», МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» 

Класифікація фінансових активів базується на комбінації бізнес-моделі управління 
активами та характеристик грошових потоків та визначає модель оцінки. Банк після 
первісного визнання оцінює борговий фінансовий актив на основі бізнес-моделі та 
характеристик грошових потоків, передбачених договором, за: амортизованою собівартістю 
(AМC); справедливою вартістю з визнанням переоцінки в іншому сукупному доході (FVOCI); 
справедливою вартістю з визнанням переоцінки через прибутки/ збитки (FVТPL).  

Банк визначає бізнес-модель не для кожного активу, а на рівні груп фінансових 
активів, якими управляє у сукупності для досягнення певної бізнес-цілі. Залежно від намірів 
та політики управління активами Банк визначає 3 бізнес-моделі: 
1. Отримання контрактних грошових потоків; 
2. Отримання контрактних грошових потоків або продаж; 
3. Всі інші наміри та політики управління активами. 

Оцінка бізнес-моделі, що використовується Банком для управління фінансовими 
активами з метою генерування грошових потоків здійснюється на регулярній основі. На дату 
оцінки бізнес-моделі Банк враховує усі об’єктивні свідчення (фактори), які є доступними на 
цю дату, зокрема: 

1) як здійснюється оцінка ефективності бізнес-моделі, доходності фінансових активів, 
що утримуються в рамках цієї бізнес-моделі, та яка інформація надається провідному 
управлінському персоналу; 

2) ризики, що впливають на ефективність бізнес-моделі, в тому числі на доходність 
фінансових, активів, що утримуються в рамках цієї бізнес-моделі, а також спосіб управління 
цими ризиками; 

3) показники, за якими визначають механізм винагород для менеджерів. 
Банк рекласифікує боргові фінансові активи виключно у разі зміни бізнес-моделі, що 

використовується для управління фінансовими активами, за винятком фінансових активів, 
облік яких банк визначає на власний розсуд за справедливою вартістю з визнанням 
переоцінки через прибутки/збитки під час первісного визнання.  

Первісна оцінка фінансових активів та фінансових зобов’язань 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання Банк 
здійснює їх оцінку за справедливою вартістю плюс витрати на операцію, які прямо 
відносяться до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов’язання (крім 
інвестицій в асоційовані та дочірні компанії) з відображенням переоцінки як прибутку або 
збитку. 

Справедлива вартість – це ціна, яка була б отримана за продаж активу або сплачена 
за передавання зобов’язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. 
Справедливою вартістю фінансового інструменту під час первісного визнання є ціна операції 
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(тобто справедлива вартість наданих або отриманих коштів). Справедлива вартість 
визначається за пріоритетом:  

І. Ринкова ціна – є активний ринок => при відсутності активного ринку =>  
II. Методи оцінки => при відсутності активного ринку та методів оцінки ==>  
III. Собівартість за вирахуванням збитків від зменшення корисності. Отже, 

справедливу вартість можна визначити для всіх фінансових активів/зобов’язань. 
Методи та припущення, використані при визначенні справедливої вартості: 
Справедлива вартість являє собою поточну ціну пропозиції для фінансових активів та 

ціну попиту для фінансових зобов’язань, що котируються на активному ринку. При 
визначенні справедливої вартості активу або зобов’язання, Банк використовує спостережні 
ринкові дані там, де це можливо. Якщо справедлива вартість активу або зобов’язання не може 
бути прямо визначена шляхом спостереження, Банк використовує методики оцінювання, які 
максимізують використання доречних спостережуваних даних та мінімізує використання 
неспостережних даних. Для визначення справедливої вартості певних фінансових 
інструментів, щодо яких відсутня інформація про ринкові ціни із зовнішніх джерел, 
використовуються такі методики оцінки, як модель дисконтування грошових потоків, оціночні 
моделі, що базуються на даних про останні угоди, здійснені між непов’язаними сторонами, або 
аналіз фінансової інформації про об’єкти інвестування. Застосування методик оцінки може 
вимагати припущень, що не підкріплені ринковими даними та враховують професійні 
судження, експертний досвід фахівців Банку. 

У цій фінансовій звітності інформація розкривається у тих випадках, коли заміна будь-

якого такого припущення можливим альтернативним варіантом може призвести до суттєвої 
зміни суми прибутку, доходів, загальної суми активів чи зобов’язань. 

Знецінення фінансових активів, модель очікуваних збитків МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти» 

Основний принцип моделі «очікуваних збитків» полягає у відображенні загальної 
картини погіршення або покращення кредитної якості фінансових інструментів.  

Сума очікуваних кредитних збитків, яка визнається у вигляді оціночного резерву, 
залежить від ступеню погіршення кредитної якості після первісного визнання. У 
відповідності із загальним підходом є дві бази оцінки:    
- очікувані кредитні збитки протягом 12 місяців (стадія 1), яка застосовується з 
моменту первісного визнання за умови відсутності значного погіршення кредитної якості; 
Очікувані кредитні збитки (або оціночний резерв) – середньозважене значення кредитних 
збитків, що визначене з використанням відповідних імовірностей настання подій дефолту як 
коефіцієнтів зважування. 
- очікувані кредитні збитки протягом всього строку дії фінансового інструменту 
(стадія 2 та 3), яка застосовується у разі  значного збільшення кредитного ризику. 
Розрахунок кредитних збитків згідно з МСФЗ 9 потребує використання історичної, поточної 
та прогнозної інформації.  
Знецінені фінансові активи – це фінансові активи, за якими є об’єктивні докази збитку чи 
спостерігаються одна або декілька подій, що мають негативний вплив на очікувані майбутні 
грошові потоки за таким фінансовим активом. Підтвердженням знецінення фінансового 
активу є, зокрема, спостережні дані про такі події: 
• значні фінансові труднощі емітента або позичальника; 
• порушення умов договору, такому як дефолт або прострочення платежу; 
• наданні банком уступки своєму позичальнику з економічних або договірних умов, 
пов’язаних з фінансовими труднощами позичальника, які банк не розглядав за інших умов;  
• висока ймовірність банкрутства або фінансова реорганізація позичальника; 
• зникнення активного ринку для фінансового активу внаслідок фінансових труднощів; 
• купівлю або створення фінансового активу з великою знижкою, що відображає 
понесені кредитні збитки. 
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Банк має врахувати загальний ефект декількох подій, якщо неможливо ідентифікувати одну 
окрему подію, що спричинила знецінення фінансового активу. 
Кредитний збиток – це різниця між теперішньою вартістю грошових потоків згідно з умовами 
договору та теперішньою вартістю грошових потоків, які банк очікує отримати, 
дисконтованих за ефективною ставкою. Банк зазнає кредитний збиток навіть, якщо очікує 
отримати всю суму за договором в повному обсязі, але пізніше, ніж передбачено договором. 
Банк має визнавати оціночний резерв під очікувані кредитні збитки за: 
• фінансовим активом, що оцінюється за амортизованою собівартістю; 
• фінансовим активом, що оцінюється за справедливою вартістю з визнанням 
переоцінки в іншому сукупному доході; 
• зобов’язаннями з кредитування та фінансовими гарантіями;  
• фінансовою дебіторською заборгованістю. 
Активи, погашення яких неможливе, списуються за рахунок відповідного резерву збитків від 
знецінення після завершення всіх необхідних процедур для відшкодування активу та після 
визначення остаточної суми збитку. Повернення раніше списаних сум кредитується на 
рахунок відповідного резерву збитків від знецінення у прибутку чи збитку за рік. 

Припинення визнання фінансових інструментів.  

Банк припиняє визнавати фінансові активи, коли (а) активи погашені або права на 
отримання грошових потоків від активів інакше втратили свою чинність, або (б) Банк передав 
права на отримання грошових потоків від фінансових активів або уклав угоду про передачу, і 
при цьому (і) також передав в основному всі ризики та вигоди, пов’язані з володінням активами, 
або (ii) Банк не передав та не залишив в основному всі ризики та вигоди володіння, але 
припинив здійснювати контроль. Контроль вважається збереженим, якщо контрагент не має 
практичної можливості повністю продати актив непов’язаній стороні без внесення додаткових 
обмежень на перепродаж. 

Банк передає фінансовий актив, якщо він передає контрактні права на одержання 
грошових потоків або зберігає права на одержання грошових потоків, але бере на себе 
зобов’язання сплатити грошові потоки одному чи кільком одержувачам.  

Якщо передача не кваліфікується як припинення визнання через те, що Банк зберігає в 
основному усі ризики та винагороди від володіння, фінансовий актив продовжується 
визнаватися, також визнається зобов’язання за отримане відшкодування. 

Якщо Банк ані передає, ані зберігає в основному всі ризики та винагороди від володіння, 
та зберігає контроль, то продовжується визнання переданого фінансового активу у межах його 
подальшої участі у фінансовому активі, тобто в межах його доступності змінам вартості 
переданого активу. 

Припинення визнання фінансового зобов’язання, коли фінансове зобов’язання 
припиняється, тобто, якщо заборгованість погашено, анульовано або строк її дії закінчується. 

Обмін борговими інструментами на суттєво відмінних умовах обліковується як 
погашення первісного фінансового зобов’язання та визнання нового фінансового зобов’язання. 
Банк визначає суттєво відмінними такі умови, відповідно до яких чиста вартість теперішніх 
грошових потоків за новими умовами, дисконтована із застосуванням первісної ефективної 
ставки відсотка (для фінансового зобов’язання з плаваючою процентною ставкою – ефективної 
ставки відсотка, що була розрахована під час останньої зміни номінальної процентної ставки), 
відрізняється щонайменше на 10% від дисконтованої теперішньої вартості грошових потоків, 
що залишилися до строку погашення первісного фінансового зобов’язання. 

Банк відображає будь-які витрати або винагороди як інші операційні доходи або витрати 
на погашення, якщо обмін борговими фінансовими зобов’язаннями або зміна умов за 
фінансовим зобов’язанням відображається в бухгалтерському обліку як погашення первісного 
фінансового зобов’язання та визнання нового фінансового зобов’язання. 

Банк коригує балансову вартість фінансового зобов’язання на будь-які витрати та 
винагороди за ним і здійснює їх амортизацію за ефективною ставкою відсотка з урахуванням 
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змінених грошових потоків, якщо обмін борговими фінансовими зобов’язаннями або зміна 
умов за ними не відображається в бухгалтерському обліку як погашення. 

4.4 Грошові кошти та їх еквіваленти.  

Грошові кошти та їх еквіваленти являють собою активи, які можна конвертувати у 
відому суму готівки за першою вимогою і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. 
Грошові кошти та їх еквіваленти включають залишки на рахунках в Національному банку 
України (далі – НБУ), які не є обмеженими для використання, депозитні сертифікати НБУ та 
всі розміщення коштів на міжбанківському ринку з первісним строком погашення не більше 
трьох місяців. Усі грошові кошти, використання яких будь-яким чином є обмеженим, не 
включаються до складу грошових коштів та їх еквівалентів. В окремих випадках це може бути 
грошове покриття, розміщене в іншому банку з метою формування страхового фонду або 
забезпечення окремих операцій; грошові кошти дочірнього підприємства, яке діє в країні з 
певними обмеженнями щодо обміну валют або репатріації прибутку, які можуть бути 
недоступні для використання материнським банком або іншими дочірніми установами групи; 
залишки за розрахунками з валютною біржею; залишки на кореспондентських рахунках в 
іноземних банках, що розміщені за дорученням клієнтів, і банк не має права використовувати 
їх для фінансування власних операцій, тощо. Кошти, щодо яких існують обмеження стосовно 
їх використання виключаються з грошових коштів та їх еквівалентів та відображаються у статті 
«Інші фінансові активи». Грошові кошти та їх еквіваленти, окрім депозитних сертифікатів, 
обліковуються за амортизованою вартістю з використанням ефективної ставки відсотка. 

4.5 Обов’язкові резерви на рахунках в НБУ  

Відображаються за амортизованою вартістю і представляють собою кошти, розміщені 
на окремому рахунку в НБУ, які не призначені для фінансування щоденних операцій Банку. 
Відповідно, вони виключаються зі складу грошових коштів та їх еквівалентів для цілей 
складання звіту про рух грошових коштів. Банки України резервують і зберігають кошти 
обов’язкових резервів на кореспондентському рахунку банку в НБУ згідно з установленими 
нормативами на відповідний період утримання. 

4.6 Кошти в інших банках МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» 

Заборгованість інших банків обліковується тоді, коли Банк надає банкам-контрагентам 
грошові кошти, які підлягають погашенню на встановлену чи визначену дату; при цьому Банк 
не має наміру здійснювати торгові операції з дебіторською заборгованістю, що виникає. Ця 
дебіторська заборгованість не пов’язана з похідними фінансовими інструментами та не має 
ринкових котирувань. Бізнес-модель – отримання грошових потоків. Заборгованість інших 
банків обліковується за амортизованою вартістю з використанням ефективної ставки 
відсотка. 

4.7 Кредити та заборгованість клієнтів МСБО 32 «Фiнансовi iнструменти: подання», 
МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» 

Кредити та заборгованість клієнтів обліковуються, коли Банк надає грошові кошти 
клієнтам з метою придбання або створення дебіторської заборгованості, яка не пов’язана з 
похідними фінансовими інструментами, не котирується на відкритому ринку та має бути 
погашена на встановлену чи визначену дату; при цьому Банк не має наміру здійснювати торгові 
операції з цією дебіторською заборгованістю. Бізнес-модель, яка застосовується Банком для 
управління кредитним портфелем – отримання грошових потоків. Кредити та заборгоаність 
клієнтів обліковуються за амортизованою вартістю з використанням ефективної ставки відсотка. 

4.8 Похідні фінансові інструменти МСБО 32 «Фiнансовi iнструменти: подання», 

МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації», МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» 

Похідні фінансові інструменти, що включають валюто-обмінні контракти, обліковуються 
за справедливою вартістю з визнанням переоцінки через прибутки/збитки (FVТPL). Банк 
відображає в бухгалтерському обліку операції з надання кредиту (розміщення вкладу/депозиту) 
та отримання кредиту (залучення вкладу/депозиту) на міжбанківському ринку як операції з 
похідними фінансовими інструментами, якщо такі операції здійснюються: у різних валютах; з 
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одним і тим самим контрагентом і пов’язані з одним і тим самим ризиком; одночасно, і не можуть 
виконуватися окремо; з однаковим терміном погашення. Всі похідні фінансові інструменти 
відображаються як активи, коли їхня справедлива вартість позитивна, і як зобов’язання, коли їхня 
справедлива вартість негативна. Зміни справедливої вартості похідних фінансових інструментів 
відносяться на прибуток або збиток за рік. Банк не застосовує облік хеджування. 

Деякі похідні фінансові інструменти, вбудовані в інші фінансові інструменти, 
обліковуються як окремі похідні інструменти, якщо їхні ризики та економічні характеристики 
не пов’язані тісно з ризиками та економічними характеристиками основної угоди. 

4.9 Договори продажу (купівлі) цінних паперів із зобов’язанням зворотного 
викупу (продажу) МСФЗ 7 «Фiнансовi iнструменти: розкриття інформації» 

Звичайна операція репо – це «позика» або продаж цінного паперу(далі по тексту ЦП), від 
сторони, яка передає, стороні, яка отримує, з контрактним зобов’язанням викупити той самий тип 
та кількість ЦП на майбутню дату за визначеною ціною у тієї ж сторони, яка отримує. І навпаки, 
«операція зворотного репо» – це купівля ЦП з майбутнім зобов’язанням його перепродати. 

Банк відображає операції з купівлі (продажу) ЦП із зворотним їх продажем (купівлею) 
за фіксованою ціною з одним і тим самим контрагентом як операції репо незалежно від того, 
одним чи кількома договорами оформлені такі операції. 

Якщо Банк є стороною, яка передає, ЦП залишаються на балансі, а зобов’язання 
викупу також визнається на балансі як зобов’язання (депозит). Якщо Банк є стороною, що 
отримує, зворотне репо обліковується шляхом визнання на балансі лише вимоги (позики) до 
сторони, яка передає (а не ЦП), зафіксованих за ціною перепродажу. Дохід від операції, тобто 
різниця між ціною продажу та викупу, обліковується на рахунку прибутків та збитків за 
методом нарахування. 

4.10 Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії МСБО 28 «Iнвестицiї в асоцiйованi 
компанiї та спiльнi підприємства» 

Банк відображає в бухгалтерському обліку інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 
під час первісного придбання за собівартістю. Витрати на операції, пов’язані з придбанням 
інвестиції, відображаються за рахунками витрат на дату їх здійснення. 

Після первісного визнання дату балансу Банк збільшує або зменшує балансову 
вартість інвестиції на його частку в чистому прибутку (збитку) асоційованої компанії і визнає 
доходи (витрати) від участі капіталі. Банк коригує балансову вартість інвестиції у разі змін, 
що виникли в інших сукупних доходах асоційованої компанії протягом звітного періоду, 
пропорційно його частки і визнає їх в іншому сукупному доході. Балансова вартість 
інвестицій в асоційовані компанії, які обліковуються за методом участі в капіталі, 
зменшується на суму визнаних дивідендів від об’єкта інвестування. 

4.11 Інвестиційна нерухомість МСБО 40 «Iнвестицiйна нерухомiсть» 

Інвестиційна нерухомість – земля чи будівлі, утримувані у власності з метою 
отримання орендних платежів або збільшення вартості капіталу, а не для використання самим 
Банком, який може володіти інвестиційною нерухомістю або утримувати її згідно угоди про 
фінансову оренду. Операційна оренда визначається як інвестиційна нерухомість, якщо 
орендар використовує модель оцінки за справедливою вартістю. 

Інвестиційна нерухомість первісно оцінюється за собівартістю, включаючи витрати на 
операцію. Орендар визнає інвестиційну нерухомість за договором оренди за нижчою з сум: 
поточної вартості мінімальних орендних платежів та справедливої вартості нерухомості. 

Інвестиційна нерухомість, яка обліковується за собівартістю, зменшує свою 
корисність, якщо її балансова вартість перевищує суму її відшкодування. Банк розкриває 
узгодження балансової вартості інвестиційної нерухомості на початок та на кінець періоду 
(але не за попередній період), а також її справедливу вартість. Продаж, вибуття чи зміна у 
використанні інвестиційної нерухомості вимагають припинення визнання, і вона вилучається 
з балансу. 
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Доходи від надання інвестиційної нерухомості в оренду розкриваються наступним 
чином: прямі операційні витрати, що виникають від інвестиційної нерухомості поділяються 
на такі, що генерують дохід та такі, що не генерують дохід.  

4.12 Гудвіл МСБО 38 «Нематеріальні активи» 

Гудвіл, набутий у результаті операцій з об’єднання бізнесу, первісно відображається в 
сумі, що дорівнює перевищенню суми переданої винагороди над чистими ідентифікованими 
активами та зобов’язаннями, що придбаваються. Гудвіл, що виникає під час придбання 
дочірніх компаній, відображається в складі нематеріальних активів. Гудвіл, що виникає під 
час придбання асоційованих компаній, відображається в складі інвестицій в асоційовані 
компанії. Після первісного визнання гудвіл відображається за первісною вартістю за 

вирахуванням накопичених збитків від знецінення. Гудвіл аналізується на предмет 
знецінення щорічно або частіше, якщо певні події або зміна обставин свідчать про можливе 
знецінення балансової вартості. Знецінення гудвілу визначається шляхом оцінки вартості 
відшкодування підрозділу або групи підрозділів, що генерують грошові потоки, на які було 
віднесено гудвіл. Збиток від знецінення гудвілу визнається, якщо вартість відшкодування 
підрозділу (групи підрозділів), що генерують грошові потоки, є меншою, ніж його балансова 
вартість. Збитки від знецінення гудвілу не відновлюються в майбутньому.  

4.13 Основні засоби МСБО 16 «Основні засоби» 

Придбані (створені) основні засоби визнаються за первісною вартістю. Після 
первісного визнання подальший облік основних засобів, окрім передавальних пристроїв, 
здійснюється за первісною вартістю (собівартістю) з вирахуванням накопиченої амортизації 
та накопичених збитків від зменшення корисності. 

Витрати, що здійснюються для підтримання об’єкта основних засобів у придатному 
для використання стані та одержання первісно визначеної суми майбутніх економічних вигод 
від його використання, включаються до складу витрат звітного періоду і не впливають на його 
залишкову вартість. 

Облік витрат, пов’язаних із поліпшенням основних засобів, здійснюється за рахунками 
обліку капітальних інвестицій. Первісна вартість основних засобів збільшується на суму 
витрат, пов’язаних із поліпшенням об’єкта (модернізація, модифікація, добудова, 
дообладнання, реконструкція тощо), у результаті чого збільшуються майбутні економічні 
вигоди, первісно очікувані від використання цього об’єкта. 

4.14 Нематеріальні активи МСБО 38 «Нематерiальнi активи» 

Нематеріальні активи Банку мають кінцевий термін використання та включають 
переважно капіталізоване програмне забезпечення. 
Придбані ліцензії на комп’ютерне програмне забезпечення капіталізуються на основі 
витрат, понесених на придбання та введення в експлуатацію програмного забезпечення. 
Перегляд строку корисного використання та зменшення корисності нематеріальних активів  
проводиться регулярно, не рідше одного разу на рік, та, за необхідності, коригуються на 
кожну звітну дату. 

4.15 Амортизація:  основні засоби, нематеріальні активи, актив з правом 
користування 

Амортизація компонентів основних засобів та нематеріальних активів починається з 

дати, коли актив є доступним для використання та розраховується лінійним методом з 
метою рівномірного зменшення первісної вартості або вартості оцінки до ліквідаційної 
вартості протягом строку корисного використання активу у роках, в основному, таким 
чином: 

 



 

Річна фінансова звітність АТ «СЕБ КОРПОРАТИВНИЙ БАНК» за 2024 рік 
 

 

 Стор. 16 

 

Актив з правом користування За строком договору
Комп’ютерне обладнання 3 роки
Сервери, програмно-технічні комплекси 5 років
Офісні меблі та обладнання 5 років
Нематеріальні активи 5 років
Ліцензії на право проведення діяльності 10 років
Інші 5 років  

 

Банк нараховує амортизацію за деякими нематеріальними активами і за іншими 
термінами, що передбачені правовстановлюючими документами. 

Ліквідаційна вартість активу – це оціночна сума, яку Банк отримав би у теперішній 
момент від продажу цього активу, за мінусом оціночних витрат на продаж, якби стан та строк 
експлуатації даного активу відповідав строку експлуатації та стану, які цей актив матиме 
наприкінці строку корисного використання. Ліквідаційна вартість активів, основних засобів 
та строк їх корисного використання переглядаються, та, за необхідності, коригуються на 
кожну звітну дату. Станом на звітну дату 31 грудня 2024 року за результатами тесту 
коригування відсутні. 

4.16 Оперативний лізинг (оренда) за яким банк виступає лізингодавцем та/або 
лізингоодержувачем МСФЗ 16 «Оренда» 

Оренда – це угода, чи окремий компонент угоди згідно з якою, орендодавець передає 
право контролювати використання визначеного активу протягом певного періоду часу в 
обмін на компенсацію. Банк повторно оцінює чи є договір або окрема його частина 
договорами оренди лише у разі перегляду умов договору. Якщо договір або окрема його 
частина є договорами оренди, Банк обліковує кожну орендну складову як договір оренди, 
окремо від неорендних складових договору. На дату початку оренди, Банк визнає актив з 
права користування та зобов’язання за договором оренди. 

Актив з права користування оцінюється за собівартістю, яка включає в себе: суму 
первісної оцінки орендного зобов’язання; орендні платежі, які здійснені на дату початку 
оренди, за вирахуванням отриманих стимулів до оренди, що підлягають отриманню; первісні 
прямі витрати, понесені Банком; витрати, які будуть понесені Банком на демонтаж, 
переміщення, доведення базового активу до стану, що вимагається строками та умовами 
оренди. Банк несе зобов’язання за такими витратами або на дату початку оренди, або 
внаслідок використання базового активу протягом певного періоду. Амортизація активу з 
права користування здійснюється від дати початку оренди до кінця строку корисного 
використання базового активу, якщо орендодавець передає Банку право власності на базовий 
(орендований) актив наприкінці строку оренди або якщо собівартість активу з права 
користування відображає факт, що Банк скористається можливістю його придбати. В інших 
випадках Банк амортизує актив з права користування з дати початку оренди до більш ранньої 
з двох таких дат: кінець строку корисного використання активу з права користування та 
кінець строку оренди. Амортизація активу з права користування нараховується щомісячно 
починаючи з дати початку оренди. 

Зобов’язання за договором оренди Банк оцінює в сумі теперішньої вартості орендних 
платежів, ще не сплачених на таку дату без податку на додану вартість (якщо такий 
передбачений договором оренди). Банк дисконтує орендні платежі, застосовуючи відсоткову 
ставку, яка передбачена договором оренди, якщо така ставка не передбачена договором 
оренди та ії (ставку) не можливо легко визначити, Банк застосовує ставку запозичення на 
певний період, який відповідає періоду оренди на підставі професійного судження. В 
подальшому орендар оцінює орендне зобов’язання наступним чином:  щомісячно збільшує 
балансову вартість на суму нарахованих процентів за орендним зобов’язанням;  щомісячно 
зменшуючи балансову вартість для відображення сплачених орендних платежів; в разі 
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потреби переоцінюючи балансову вартість для відображення переоцінки, модифікації оренди 
або перегляду по суті фіксованих орендних платежів. 

Банк використовує спрощення та не визнає на балансі активи з права користування 
щодо: короткострокових договорів оренди, договорів оренди, за якими базовий актив має 
низьку вартість. Короткостроковими вважаються договори оренди зі строком оренди до 365 
днів включно. Договори оренди, що передбачають опціон на придбання базового активу не 
розглядаються як короткотермінові. Банк застосовує вартісний поріг згідно внутрішніх 
рекомендацій Групи СЕБ до договорів оренди, за якими базовий актив має низьку вартість. 

За договорами оренди, до яких Банк застосовує спрощення, витрати визнаються в 
періоді, до якого вони належать у складі інших операційних витрат.  

МСФЗ 16 «Оренда» предбачає на вибір два можливі підходи переходу – повний 
ретроспективний підхід та модифікований ретроспективний підхід. Обраний підхід 
передбачає послідовне застосування до всіх договорів оренди. 

4.17 Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття. Припинена 
діяльність МСФЗ 5 «Необоротнi активи, призначенi на продаж, та припинена дiяльнiсть» 

Активи класифікуються як утримувані для продажу, якщо існує висока ймовірність 
того, що їхня балансова вартість буде відшкодована у результаті операції продажу, а не 
шляхом його подальшого використання, та актив (або група вибуття) може бути негайно 
проданий у його теперішньому стані. Керівництво повинне мати твердий намір здійснити 
операцію продажу, яка, як очікується, повинна задовольняти критерії операції завершеного 
продажу протягом одного року від дати класифікації активу як утримуваного для продажу. 

Активи або групи вибуття, які мають бути ліквідовані, не класифікуються як 
утримувані для продажу, оскільки їхня балансова вартість буде відшкодована, в основному, 
за рахунок продовження використання. Активи або групи вибуття, які мають бути ліквідовані, 
включають активи або групи вибуття, які передбачається використовувати до кінця їхнього 
строку корисного використання або скоріше ліквідувати, ніж продати. Активи або групи 
вибуття, які мають бути ліквідовані, відображаються як припинена діяльність у тому періоді, 
в якому відбулася їхня ліквідація. Активи, утримувані для продажу, оцінюються за меншою 
із двох величин: балансова вартість та справедлива вартість, за вирахуванням витрат на 
продаж. Якщо справедлива вартість, за вирахуванням витрат на продаж, активу, 
утримуваного для продажу, є нижчою за його балансову вартість, збиток від знецінення 
визнається у звіті про прибутки та збитки та інший сукупний дохід як збиток від активів, 
утримуваних для продажу. Будь-яке подальше збільшення справедливої вартості активу, за 
вирахуванням витрат на продаж, визнається у сумі, яка не перевищує сукупний збиток від 
знецінення, який був раніше визнаний стосовно цього активу. 

4.18 Залучені кошти МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» 

Залучені кошти можуть включати наступні категорії фінансових інструментів: кошти 
банків, кошти клієнтів, похідні фінансові інструменти, боргові цінні папери, емітовані 
банком, інші залучені кошти (кредити, отримані від міжнародних та інших фінансових 
організацій, зобов’язання з фінансового лізингу (оренди), консорціумні кредити, тощо). 
Первісне визнання залучених коштів здійснюється за справедливою вартістю збільшеною на 
суму витрат на операції з подальшим визнанням на кожну наступну дату балансу за 
амортизованою собівартістю, крім похідних фінансових інструментів. Похідні фінансові 
інструменти обліковуються за справедливою вартістю через прибуток або збиток. Витрати та 
доходи від залучених коштів визнаються через прибутки або збитки.  

Заборгованість перед іншими банками. Заборгованість перед іншими банками 
обліковується з моменту надання Банку грошових коштів або інших активів банками-

контрагентами. Непохідні фінансові зобов’язання обліковуються за амортизованою вартістю. 
Кошти клієнтів. Кошти клієнтів включають непохідні фінансові зобов’язання перед 

корпоративними клієнтами та обліковуються за амортизованою вартістю. 
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Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська 
заборгованість. Кредиторська заборгованість за основною діяльністю визнається, якщо 
контрагент виконав свої зобов’язання за угодою, і обліковується за амортизованою вартістю.  

4.19 Боргові цінні папери, емітовані банком 

До складу боргових цінних паперів, емітованих Банком можуть включатись векселі, 
депозитні сертифікати, облігації. Банк первісно оцінює та відображає в бухгалтерському 
обліку прибуток або збиток за цінними паперами власної емісії за справедливою вартістю, 
крім операцій з акціонерами. За операціями з акціонерами Банк відображає прибуток або 
збиток за рахунками капіталу. 

Після первісного визнання Банк здійснює подальшу оцінку боргових цінних паперів за 
амортизованою собівартістю. 

4.20 Резерви за зобов’язаннями МСБО 37 «Резерви, умовнi зобов’язання та умовнi 
активи» 

Резерви за зобов’язаннями, що визнані в балансі Банку, є забезпеченням їх виконання 
в майбутньому, та свідчить про можливі втрати внаслідок вибуття ресурсів, пов’язаного з 
виконанням Банком таких зобов’язань.  
Банк визнає забезпечення (резерв), якщо одночасно виконуються такі умови: 

- Банк має зобов’язання (юридичне чи конструктивне) внаслідок минулої події; 
- імовірно, що вибуття ресурсів, що містять економічні вигоди, буде необхідним для 
виконання зобов’язання; 
- можна достовірно оцінити суму зобов’язання. 

Банк не визнає забезпечення для майбутніх операційних збитків. 
Резерви формуються під зобов’язання кредитного характеру (фінансові зобов’язання), 
податкові ризики, судові та інші.  
Умовні зобов’язання не відображаються у звіті про фінансовий стан. Розкриття інформації 
щодо таких зобов’язань надається, за винятком випадків, коли відтік ресурсів для виконання 
таких зобов’язань є малоймовірним. Умовні активи не визнаються у звіті про фінансовий 
стан. Розкриття інформації щодо таких активів надається, коли надходження пов’язаних із 
ними економічних вигод є ймовірним. 

4.21 Податок на прибуток МСБО 12 «Податки на прибуток» 

У цій фінансовій звітності податок на прибуток відображено відповідно до вимог 
законодавства, які діяли або фактично були введені в дію станом на звітну дату. Витрати з 
податку на прибуток включають поточний податок та відстрочений податок, і 
відображаються у звіті про прибутки та збитки, крім випадків, коли вони відображаються 
безпосередньо у складі іншого сукупного доходу. 

Поточні витрати з податку являють собою суму, що, як очікується, має бути сплачена 
податковим органам або відшкодована ними стосовно оподатковуваного прибутку чи збитку 
за поточний та попередні періоди. Інші податки, за винятком податку на прибуток, 
відображаються у складі адміністративних та інших витрат. 

Відстрочений податок на прибуток розраховується за методом балансових зобов’язань 
відносно перенесених податкових збитків та тимчасових різниць, що виникають між податковою 
базою активів та зобов’язань та їх балансовою вартістю для цілей фінансової звітності. Відстрочені 
податкові активи та зобов’язання визначаються із використанням податкових ставок 
оподаткування, які введені в дію станом на звітну дату. Відстрочені податкові активи стосовно 
тимчасових різниць, що зменшують базу оподаткування, та податкових збитків, перенесених на 
наступні періоди, відображаються лише якщо існує ймовірність отримання майбутнього 
оподатковуваного доходу, відносно якого можна буде реалізувати тимчасові різниці. 

Невизначені податкові позиції: Керівництво переоцінює невизначені податкові позиції 
Банку на кожну звітну дату. Зобов’язання, що відображаються щодо податку на прибуток, 
визначаються керівництвом як позиції із невисокою імовірністю того, що їх вдасться відстояти у 
випадку виникнення претензій з боку податкових органів. Така оцінка виконується виходячи з 
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тлумачення Банком податкового законодавства, яке є чинним або фактично набуло чинності на 
звітну дату, та будь-якого відомого рішення судових або інших органів з подібних питань. 
Зобов’язання зі штрафів, процентів та податків, крім тих, що пов’язані з оподаткуванням прибутку, 
визнаються на підставі розрахованих керівництвом витрат, необхідних для врегулювання 
зобов’язання на звітну дату. 

4.22 Статутний капітал та емісійні різниці 
Прості акції показані у складі капіталу. Витрати, пов’язані з емісією нових акцій, 

відображаються у складі капіталу як операції з акціонерами (власниками). Перевищення 
справедливої вартості внесених у капітал сум над номінальною вартістю випущених акцій 
обліковується у складі капіталу як емісійний дохід. 

4.23 Привілейовані акції МСБО 33 «Прибуток на акцiю» 

Привілейовані акції можуть випускатися з різними правами. При визначенні того, чи є 
привілейована акція фінансовим зобов’язанням або інструментом власного капіталу, емітент 
оцінює конкретні права, які додаються до акції з метою визначення, чи має вона основну 
характеристику фінансового зобов’язання. Наприклад, привілейована акція, яка передбачає 
погашення на конкретну дату або за вибором утримувача, містить фінансове зобов’язання, 
оскільки емітент має зобов’язання надати фінансові активи утримувачеві акції. Право 
емітента викупити акції за грошові кошти не відповідає визначенню фінансового 
зобов’язання, оскільки він не має поточного зобов’язання передавати фінансові активи 
акціонерам. У цьому випадку викуп акцій здійснюється винятково на розсуд емітента. Проте 
зобов’язання може виникнути, коли емітент акцій використовує своє право, як правило, 
офіційно повідомляючи акціонерів про намір викупити акції. 

4.24 Власні акції, викуплені в акціонерів МСБО 33 «Прибуток на акцiю» 

Контракт, який Банк має наміри погашати шляхом отримання чи надання фіксованої 
кількості його власних акцій без майбутньої компенсації, або шляхом обміну фіксованої 
суми грошових коштів чи іншого фінансового активу, є інструментом власного капіталу. 
Відповідно, будь-яка компенсація, отримана чи сплачена щодо такого контракту, прямо 
додається або прямо вираховується з власного капіталу.  

Проте, якщо контракт вимагає від Банку придбати (викупити) його власні акції за 
грошові кошти чи інший фінансовий актив на фіксовану дату, то такий контракт 
класифікується як фінансове зобов’язання у розмірі теперішньої вартості суми викупу. 

4.25 Дивіденди 

Це частина прибутку, яка виплачується емітентом корпоративних прав на користь 
власників корпоративних прав. Спроможність Банку оголошувати і виплачувати дивіденди 
залежить від положень і вимог законодавства України. Дивіденди на прості акції 
відображаються як зменшення накопиченого нерозподіленого прибутку в тому періоді, в 
якому вони були оголошені. 

4.26 Визнання доходів і витрат МСФЗ 15 «Виручка за контрактами з клієнтами», 
МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» 

Прибутки або збитки від фінансових активів або фінансових зобов’язань, 
класифікованих як фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю з визнанням 
переоцінки у складі прибутку/збитку  (FVTPL) визнаються через рахунки прибутків або 
збитків. 

Фінансові активи класифіковані за  справедливою вартістю з визнанням переоцінки в 
іншому сукупному доході (FVOCI): прибутки або збитки від наявного фінансового активу 
визначаються як інший сукупний дохід – прямо у власному капіталі шляхом відображення 
змін власного капіталу. Будь-які проценти, обчислені із застосуванням методу ефективної 
ставки відсотка визнаються через  рахунки  прибутків або збитків для фінансових активів 
класифікованих за  справедливою вартістю з визнанням переоцінки в іншому сукупному 
доході (FVOCI).  
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Для фінансових активів і фінансових зобов’язань, які обліковуються за амортизованою 
собівартістю (AМC), прибутки або збитки визнаються у Звіті про прибутки і збитки. 

Банк відображає отримані/сплачені комісії, що є невід’ємною частиною доходу/витрат 
за фінансовим інструментом, до часу видачі/отримання кредиту (траншу за кредитною 
лінією) за рахунком «Доходи майбутніх періодів»/ «Витрати майбутніх періодів». Банк у разі 
надання/отримання кредиту відображає на рахунку неамортизованого дисконту/премії за 
кредитами суму наперед отриманих (сплачених) комісій та амортизує їх на процентні доходи 
(витрати) протягом дії фінансового інструменту. 

Переоцінка фінансових активів, що обліковуються за справедливою вартістю з 
визнанням переоцінки в іншому сукупному доході: Банк здійснює переоцінку фінансових 
активів, що обліковуються за справедливою вартістю з визнанням переоцінки у іншому 
сукупному доході, після нарахування процентів та амортизації дисконту/премії, формування 
оціночного резерву під кредитні збитки не рідше ніж один раз на місяць. Інші комісії, а також 
інші доходи і витрати визнаються за методом нарахування у прибутку або збитку у тому 
періоді, коли надаються відповідні послуги.  

4.27 Переоцінка іноземної валюти МСБО 21 «Вплив змiн валютних курсів» 

Операції в іноземних валютах первісно відображаються у гривні за обмінним курсом, 
що діє на дату здійснення операції. Монетарні активи і зобов’язання, деноміновані в іноземній 
валюті, перераховуються у гривні за офіційним обмінним курсом НБУ на відповідну звітну 
дату. Доходи і збитки від курсових різниць, що виникають у результаті розрахунків за 
операціями і перерахунку монетарних активів і зобов’язань відображаються у Звіті про 
прибутки та збитки. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною вартістю в іноземній 
валюті, перераховуються за обмінним курсом, що діяв на дати первісних операцій. 
Немонетарні статті, які обліковуються за справедливою вартістю, перераховуються за 
обмінним курсом, що діяв на дату визначення справедливої вартості. 

Курси обміну гривні до основних валют, що використовувалися в ході складання цієї 
фінансової звітності, є такими: 

 

 31 грудня 2024, гривень   31грудня  2023, гривень  

1 долар (США) 42.0390  37.9824 

1 євро 43.9266  42.2079    

1 шведська крона 3.8203  3.8231 

 

Стосовно конвертації гривні в інші валюти існують обмеження і система контролю. 
Наразі гривня не є вільноконвертованою валютою за межами України. 

 

4.27 Взаємозалік статей активів і зобов’язань 

Взаємозалік фінансових активів та зобов’язань здійснюється в разі наявності 
юридичного права виконання зобов’язання іншого контрагента, та наявності наміру 
здійснити погашення повної суми або нетто-зобов’язання.  

4.28 Активи, що перебувають в довірчому управлінні 
Активи та зобов’язання, які Банк утримує від свого імені, але за рахунок третіх сторін, 

не відображаються у балансі. Для цілей розкриття інформації, до операцій довірчого 
управління не включаються послуги зберігання цінностей. Комісійні, отримані від операцій 
довірчого управління, відображаються у складі доходів від виплат та комісійних. 

4.29 Облік впливу інфляції 
Банк коригує показники фінансової звітності з урахуванням зміни купівельної 

спроможності гривні з дати їх визнання до звітної дати шляхом застосування коефіцієнта 
коригування за умови, що значення кумулятивного приросту інфляції за три останніх роки, 
уключаючи звітний, наближається до 100 % або перевищує цей рівень. Процедура наступна: 
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- здійснюється вибір індексу інфляції, що встановлюється Державною службою 
статистики України, розподіляються статті Звіту про фінансовий стан на монетарні та 
немонетарні; 
- визначаються дати, починаючи з яких здійснюється перерахунок немонетарних статей; 
здійснюється перерахунок звіту про прибутки і збитки та інший сукупний дохід; 
розраховується прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті; здійснюється 
перерахунок Звіту про зміни у власному капіталі; складається Звіт про рух грошових коштів 
з урахуванням інфляції; перераховуються показники за попередній фінансовий рік. 

Показники немонетарних статей, що відображені за справедливою вартістю, 
визначеною на звітну дату не коригуються. Показники немонетарних статей, що відображені 
за справедливою вартістю, визначеною не на звітну дату, коригуються за коефіцієнтом 
коригування, який визначається діленням індексу інфляції на дату коригування на індекс 
інфляції на дату встановлення справедливої вартості (переоцінки). Банк коригує річну 
фінансову звітність і відповідну порівняльну інформацію за попередні звітні періоди, якщо 
вона складається в умовах гіперінфляції. 

4.30 Виплати працівникам та пов’язані з ними відрахування МСБО 19 «Виплати 
працiвникам»  

Витрати на заробітну плату, внески до державного пенсійного фонду України і фондів 
соціального страхування, оплачувані річні відпустки та лікарняні, премії, а також не грошові 
винагороди нараховуються у тому періоді, в якому відповідні послуги надавались 
працівниками Банку. Банк не має юридичного чи умовного зобов’язання сплачувати пенсійні 
чи інші платежі, окрім платежів по державній системі соціального страхування. 

4.31 Операційні сегменти МСФЗ 8 «Операцiйнi сегменти» 

Звітність за сегментами складається у відповідності до внутрішньої звітності та 
стандартів SEB, яка надається керівництву Банка. Сегменти, чиї доходи, фінансові результати 
та активи перевищують 10% від загальних показників за всіма сегментами, розкриваються 
окремо. Інформація про принцип розподілу витрат між сегментами подана у Примітці 
«Операційні сегменти». Географічні сегменти Банку показані у цій фінансовій звітності 
окремо, виходячи з фактичного місця діяльності контрагента, тобто з урахуванням його 
економічного, а не юридичного ризику. 

4.32 Операції з пов’язанами сторонами МСБО 24 «Розкриття iнформацiї про зв’язані 
сторони» 

Банк розкриває інформацію про характер відносин із пов’язаними сторонами, а також 
інформацію про такі здійснені операції та залишки заборгованості, в тому числі зобов’язання, 
яку потребують користувачі для розуміння потенційного впливу цих відносин на фінансову 
звітність. Розкриття інформації має, щонайменше, включати: суму операцій; суму залишків 
заборгованості, в тому числі зобов’язання, а також його строки та умови, включаючи 
інформацію про наявність забезпечення і характер відшкодування, яке буде надане при 
погашенні, та детальну інформацію щодо будь-яких гарантій, наданих чи отриманих; резерв 
сумнівних боргів, пов’язаних із сумою залишків заборгованості; витрати, визнані протягом 
періоду стосовно безнадійної або сумнівної заборгованості зв’язаних сторін. 

Інформація подається окремо за кожною із основних категорій пов’язаних осіб: 
материнська компанія; найбільші учасники (акціонери) Банку; компанії під спільним 
контролем; дочірні компанії; асоційовані компанії; провідний управлінський персонал; інші 
пов’язані сторони. Банк розкриває інформацію щодо компенсації провідному управлінському 
персоналу, яка подається загальною сумою, а також окремо для кожної із категорій, наведених 
у визначенні. Детальна інформація наводиться у Примітці «Операції з пов’язаними сторонами». 

4.33 Зміни в обліковій політиці, облікових оцінках, виправлення суттєвих 
помилок та подання їх у фінансових звітах МСБО 8 «Облiковi полiтики, змiни в облiкових 
оцiнках та помилки», МСБО 10 «Подiї, що вiдбулися пiсля звiтного перiоду» 
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Облікова політика прийнята при підготовці даної фінансової звітності відповідає 
обліковій політиці згідно з якою було підготовлено річну фінансову звітність за рік, що 
закінчився 31 грудня 2024 року. 

4.34 Суттєві облікові судження та оцінки, їх вплив на визнання активів та 
зобов’язань 

Використання оцінок та суджень 

Складання фінансової звітності згідно з МСФЗ вимагає від управлінського персоналу 
формування певних суджень, оцінок та припущень, які впливають на суми активів та 
зобов’язань, що відображаються у звітності, та на розкриття інформації щодо умовних активів 
та зобов’язань при складанні фінансової звітності відповідно до МСФЗ. Фактичні результати 
можуть відрізнятися від цих оцінок. Розрахунки та судження постійно переглядаються і 
базуються на попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на 
очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. 
Результати перегляду облікових оцінок визнаються у періоді, в якому переглядаються оцінки, 
а також у всіх наступних періодах, на які впливає такий перегляд. 

Основні принципи облікової політики, що використовувались у ході підготовки цієї 
фінансової звітності, наведено далі. Ці принципи застосовувались послідовно відносно всіх 
періодів, поданих у звітності, якщо не зазначено інше.  

Професійні судження, які чинять найбільш суттєвий вплив на суми, що 
відображаються у фінансовій звітності, та оцінки, результатом яких можуть бути значні 
коригування балансової вартості активів та зобов’язань протягом наступного фінансового 
року, включають: 

Безперервно діюче підприємство – керівництво підготувало цю фінансову звітність 
відповідно до принципу подальшого безперервного функціонування. Формуючи таке 
професійне судження, керівництво врахувало фінансовий стан Банку, свої існуючі наміри, 
постійну фінансову підтримку з боку материнської компанії, заплановану в бюджеті 
доходність діяльності у майбутньому та доступ до фінансових ресурсів, а також 
проаналізувало вплив економічної та політичної ситуації в країні на майбутню діяльність 
Банку. Керівництво Банку оцінило ризики загрози функціонуванню Банку внаслідок 
можливої втрати клієнтами та контрагентами Банку платоспроможності у зв’язку з 
військовою агресією Російської федерації і дійшло висновку, що основа підготовки 
фінансової звітності Банку як установи, що продовжує свою діяльність на безперервній 
основі, є прийнятною.  

Політика Банку щодо формування оптимального розміру капіталу банку та 
ефективного його використання розкрита в Примітці «Управління капіталом».  

Збитки від знецінення кредитів та заборгованості клієнтів.  

Банк визнає оціночний резерв під очікувані кредитні збитки за борговими фінансовими 
активами, що обліковуються за амортизованою собівартістю, та борговими фінансовими 
активами, що обліковуються за справедливою вартістю з визнанням переоцінки у іншому 
сукупному доході. 

Банк для придбаних або створених знецінених фінансових активів на дату первісного 
визнання оціночний резерв не визнає. Первісно очікувані кредитні збитки за таким 
фінансовим активом включаються в ефективну ставку відсотка, скориговану з урахуванням 
кредитного ризику. Перехід фінансового активу з 3-ої стадії зменшення корисності до 2-ої 
або 1-ої стадій для такого фінансового активу є неможливим. 

Крім того, Банком постійно відслідковуються та переглядаються прогонози в міру 
отримання нової інформації, оскільки середовище швидко змінюється, факти та обставини 
оновлюються. 

Податкове законодавство. Податкове, валютне та митне законодавство України 
припускає можливість різних тлумачень. 
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Вплив гіперінфляції. Банк розглядає необхідність застосування МСБО 29 «Фінансова 
звітність в умовах гіперінфляції» тільки в тому разі, коли судження керівництва доводять, що 
його застосування покращить якість та корисність фінансової інформації. Для цього, мають 
бути дотримані показники, включаючи, але не обмежуючи, наступні: основна маса населення 
віддає перевагу збереженню своїх цінностей у формі немонетарних активів або у відносно 
стабільній іноземній валюті; основна маса населення розглядає грошові суми не в 
національній грошовій одиниці, а в відносно стабільній іноземній валюті; ціни визначаються 
у відносно стабільній іноземній валюті; продаж та придбання в кредит здійснюються за 
цінами, які компенсують очікувану втрату купівельної спроможності протягом строку 
кредиту; відсоткові ставки, заробітна плата та ціни індексуються з огляду на індекс цін. На 
думку Банку, сукупність цих чинників не мала місце у звітному році, з огляду на оголошення 
воєнного стану в Україні та очікування невизначеності зазначеної тенденції у наступних 
періодах, застосування перерахунку звітності відповідно до положень МСБО 29 «Фінансова 
звітність в умовах гіперінфляції» не потрібно. 
 

 

Примітка 5. Нові та переглянуті положення з бухгалтерського обліку 
 

Прийнята облікова політика відповідає обліковій політиці, що застосовувалася в 
попередньому звітному році та змінам МСФЗ, за винятком прийнятих нових стандартів, що 
вступили в силу на 1 січня 2025 р. 

Із 01 січня 2024 року набрали чинності такі зміни до МСФЗ: 
зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» – Класифікація зобов’язань як 

поточні та непоточні»; 

зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» – «Непоточні зобов’язання із 
спеціальними умовами»; 

зміни до МСФЗ 16 «Оренда» ‒ «Орендне зобов’язання в операціях продажу та 
зворотної оренди»; 

зміни до МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» та МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 
розкриття інформації» ‒ «Угоди про фінансування постачальника». 

Дані поправки не мали суттєвого впливу на фінансову звітність Банку. 
 

Нові  стандарти та тлумачення, що будуть обов’язковими для застосування 
Банком у майбутньому, наведено нижче :  

 

Із 01 січня 2025 року є обов’язковими до застосування зміни до МСБО 21 «Вплив змін 
валютних курсів» – «Неможливість обміну», раннє застосування яких дозволено. 

Нові стандарти, наведені нижче та поправки до стандартів, які випущені, але не 
набрали чинності: 

Із 01 січня 2026 року набирають чинності зміни до МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 
розкриття інформації» та МСФЗ 9 «Фінансові інструменти»: «Зміни до класифікації та оцінки 
фінансових інструментів». 

Унесені зміни стосуються вимог щодо здійснення розрахунків за фінансовими 
зобов’язаннями за допомогою системи електронних платежів та оцінки договірних 
характеристик грошових потоків фінансових активів, у тому числі тих, що пов’язані з 
екологічними, соціальними та управлінськими аспектами (ESG). Крім того, змінено вимоги 
до розкриття інформації щодо інвестицій в інструменти власного капіталу, що призначені як 
такі, що оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, додано вимоги 
до розкриття інформації для фінансових інструментів з умовними характеристиками, які не 
стосуються безпосередньо основних кредитних ризиків і втрат. 
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Звіт зі сталого розвитку. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 
18 жовтня 2024 року № 1015-р схвалено Стратегію запровадження підприємствами звітності 
зі сталого розвитку (далі – Стратегія). Метою Стратегії є запровадження подання 
підприємствами звітності зі сталого розвитку до 2030 року, що забезпечить адаптацію 
національного законодавства України до законодавства ЄС, сприятиме доступу українських 
підприємств до міжнародних ринків капіталу та залученню іноземних інвестицій. Звіт зі 
сталого розвитку не є фінансовою звітністю, проте він має бути частиною Звіту про 
управління та подаватися разом із фінансовою звітністю.   

 

 

Примітка 6. Грошові кошти та їх еквіваленти 
 

Кредитна якість грошових коштів та їх еквівалентів 

 

У тисячах  гривень      

 2024 2023 

Готівкові кошти 3 761  5 583  

Залишок на рахунку в НБУ (крім обов’язкових резервів) 948 028  147 174  

Кореспондентські рахунки, депозити та кредити овернайт у 
банках: 

1297 804  1554 429  

      -    України 10 330  13 469  

      -    інших країн 1287 474  1540 960  

Усього грошових коштів та їх еквівалентів 2249 593  1707 186  

 

 

Обов’язкові резерви – один із монетарних інструментів для регулювання обсягів 
грошової маси в обігу та управління грошово-кредитним ринком. Обов’язковому 
резервуванню підлягають усі залучені Банком кошти, за винятком коштів, залучених від 
банків-резидентів, міжнародних фінансових організацій та коштів, залучених на умовах 
субординованого боргу. Банки України формують обов’язкові резерви виходячи із 
встановлених НБУ нормативів обов’язкового резервування до зобов’язань щодо залучених 
банком коштів. НБУ може встановлювати для різних видів зобов’язань диференційовані 
нормативи залежно від: строку залучення коштів (короткострокові/довгострокові); виду 
зобов’язань у розрізі валют (національна, іноземна, в т. ч. в банківських металах); суб’єктів 
(юридичні/фізичні особи, резиденти/ нерезиденти). 

Для всіх банків установлюється єдиний порядок визначення та формування 
обов’язкових резервів. Залежно від стану грошово-кредитного ринку та прогнозу його 
подальшого розвитку НБУ приймає окремі рішення щодо: звітного періоду резервування; 
нормативів обов’язкових резервів; складу об’єкта резервування; обсягу обов’язкових 
резервів, який має щоденно на початок операційного дня зберігатися на кореспондентському 
рахунку Банку в НБУ; порядку формування та зберігання коштів обов’язкових резервів на 
окремому рахунку в НБУ. 

За період з 11 грудня 2024 по 9 січня 2025 сума коштів обов'язкових резервів на 
кореспондентському рахунку банку в Національному банку згідно з установленими 
нормативами вимогами (середньоарифметичний показник) складала 1 355 413 тисяч гривень 
(релевантний період 11 грудня 2023 по 9 січня 2024 – 859 801 тисяча гривень). Протягом 2024 

та 2023 років Банк не порушував нормативів обов’язкового резервування.  
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Кредитна якість грошових коштів та їх еквівалентів, визначена на базі 
кредитного рейтингу, підтверджений у бюлетені однієї з провідних світових 
рейтингових компаній (Fitch IBCA, Standart & Poor’s, Moody’s): 

 

У тисячах  гривень 

2024 2023

Банк, який має офіційний кредитний рейтинг не нижчий, ніж 
інвестиційний клас (проставляється лише за банком-
нерезидентом)

1287 474 1540 960 

Інший банк, що не належить до інвестиційного класу 10 330 13 469 Всього грошових коштів та їх еквівалентів, не враховуючи 
готівкові грошові кошти та залишок на рахунку в НБУ 1297 804 1554 429  

 

Для цілей складання Звіту про рух грошових коштів грошові кошти та їх 
еквіваленти включають такі статті: 

 

У тисячах  гривень      

 2024 2023 

Готівкові кошти 3 761  5 583  

Залишок на рахунку в НБУ (крім обов’язкових резервів) 948 028  147 174  

Кореспондентські рахунки, депозити та кредити овернайт у 
банках 

1297 804  1554 429  

Депозитні сертифікати НБУ ( Примітка 8) 6 802 508 5656 966  

Депозитні сертифікати – нарахований процентний дохід   
(Примітка 8) (2 508) (6 966) 

Усього грошових коштів та їх еквівалентів для звіту про рух 
гошових коштів 

9 049 593 7 357 186 

 

 

Грошові еквіваленти, фактично забезпечені цінними паперами, придбані за 
договорами репо, та цінні папери, які Банк може продати чи перезакласти відсутні. 

Аналіз грошових коштів та їх еквівалентів за географічним принципом, валютами та 
процентними ставками наведений в Примітці 23. Інформація про залишки по операціях з 
пов’язаними сторонами наведена в Примітці 28. 

Багато інвестицій та фінансування діяльності не мають прямого впливу на поточні 
потоки грошових коштів, але впливають на капітал і структуру активів. Рух коштів, що не є 
грошовим не відображається в Звіті про рух грошових коштів у розділах, що стосуються 
інвестицій та фінансової діяльності. Активи та зобов’язання за договорами оренди, за якими 
відбувається збільшення/зменшення залишків, не мають впливу на рух грошових коштів за 
виключенням грошових потоків пов’язаних з виплатами коштів орендодавцю. Детальна 

інформація щодо активів з права користування розкрита у Примітці 9 «Основні засоби та 
нематеріальні активи». 
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Примітка 7. Кредити та заборгованість клієнтів 
 

Кредити та заборгованість клієнтів 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Кредити, що надані юридичним особам 10 024 18 048 

Резерв за кредитами, що надані юридичним особам, які 
обліковуються за амортизованою собівартістю

( 23) ( 41)

Усього кредитів за мінусом резервів 10 001 18 007  
 

Кредити та заборгованість клієнтів Банку обліковуються за амортизованою собівартістю. 
Банк не має прострочених, але не знецінених чи знецінених кредитів, що надані юридичним 
особам станом на 31 грудня  2024 року. Банк надавав кредити виключно юридичним особам 
на поточні потреби. Зменшення кредитного портфелю у 2024 році було обумовлено 
відсутністю попиту з боку клієнтів. 

Концентрація клієнтського кредитного портфелю за галузями економіки є такою: 
 

Структура кредитів за видами економічної діяльності 
 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

сума % сума %

Добувна промисловість і розроблення кар’єрів, переробна 
промисловість, постачання електроенергії, газу, 
водопостачання, каналізація

10 024 100,0 18 048 100,0

Усього кредитів та заборгованості клієнтів без 
резервів 10 024 100,0 18 048 100,0

 
 

Всі надані кредити Банком,  мають високу кредитну якість та мінімальний рівень 
кредитного ризику. Непрацюючі активи у Банку відсутні як станом на звітну дату та і в 
минулих періодах. Банк переважно надає кредити за умови отримання безумовних та 
безвідкличних гарантій банків, що мають кредитний рейтинг згідно з міжнародною шкалою 
не нижчий ніж «А-« (за даними Standard and Poor's або аналогічний рейтинг інших провідних 
світових рейтингових агентств). Інші види забезпечення є прийнятними за умови їх 
відповідності внутрішнім вимогам Банку, що грунтуються в тому числі на вимогах  
Національного банку України, але в будь-якому випадку провідна увага приділяється 
фінансовому стану позичальника.  
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Аналіз кредитної якості кредитів та заборгованості клієнтів, які обліковуються 
за амортизованою собівартістю на 31 грудня 2024 року 

 

У тисячах  гривень 
Стадія 1 Усього

Кредити та заборгованість клієнтів, які обліковуються за 
амортизованою собівартістю 

10 024 10 024 

Мінімальний кредитний ризик 10 024 10 024 

Усього валова балансова вартість кредитів та 
заборгованості клієнтів, які обліковуються за 
амортизованою собівартістю

10 024 10 024 

Резерви  під знецінення кредитів та заборгованості клієнтів, 
які обліковуються за амортизованою собівартістю 

( 23) ( 23)

Усього  кредитів та заборгованості клієнтів, які 
обліковуються за амортизованою собівартістю 10 001 10 001 

   
 

 

Аналіз кредитної якості кредитів та заборгованості клієнтів, які обліковуються 
за амортизованою собівартістю на 31 грудня 2023 року 

 

У тисячах  гривень 
Стадія 1 Усього

Кредити та заборгованість клієнтів, які обліковуються за 
амортизованою собівартістю 

18 048 18 048 

Мінімальний кредитний ризик 18 048 18 048 

Усього валова балансова вартість кредитів та 
заборгованості клієнтів, які обліковуються за 
амортизованою собівартістю

18 048 18 048 

Резерви  під знецінення кредитів та заборгованості клієнтів, 
які обліковуються за амортизованою собівартістю 

( 41) ( 41)

Усього  кредитів та заборгованості клієнтів, які 
обліковуються за амортизованою собівартістю 18 007 18 007 

 
 

Інформація про кредити в розрізі видів забезпечення станом на 31 грудня 2024 

року 

У тисячах  гривень 
Кредити, надані 
юридичним 
особам

Усього 

Кредити, що забезпечені:
 - гарантіями і поручительствами 10 024 10 024 

Усього кредитів та заборгованості клієнтів без 
резервів 10 024 10 024 

 
 

 

 



 

Річна фінансова звітність АТ «СЕБ КОРПОРАТИВНИЙ БАНК» за 2024 рік 
 

 

 Стор. 28 

 

 

Інформація про кредити в розрізі видів забезпечення станом на 31 грудня 2023  

року 

У тисячах  гривень 
Кредити, надані 
юридичним 
особам

Усього 

Кредити, що забезпечені:
 - гарантіями і поручительствами 18 048 18 048 

Усього кредитів та заборгованості клієнтів без 
резервів 18 048 18 048 

 
 

 

Банк відображає заставу в обліку за справедливою вартістю. Вплив вартості застави на 
якість кредиту розглядається  в розрізі активів, забезпечення за якими дорівнює балансовій 
вартості активу чи перевищує її («активи з надлишковим забезпеченням»), та (ii) активів, 
якщо застосовано забезпечення, за якими менше балансової вартості активу або відсутнє 
(«активи з недостатнім забезпеченням»). 

 

              Вплив вартості застави на якість кредиту станом на 31 грудня 2024 року 

 

 

У тисячах  гривень 

Балансова 
вартість

Вартість 
застави

Кредити, що надані юридичним особам 10 024  51 288

Всього 10 024  51 288

Активи з надлишковим 
забезпеченням 

 
 

                Вплив вартості застави на якість кредиту станом на 31 грудня 2023 року 

 

 

У тисячах  гривень 

Балансова 
вартість

Вартість 
застави

Кредити, що надані юридичним особам 18 048  46 339

Всього 18 048  46 339

Активи з надлишковим 
забезпеченням 

 
 

Окрім застави, з метою захисту власних інтересів та контролю якості кредитної угоди, 
Банк використовує встановлення додаткових умов у кредитних договорах - ковенант. 
Ковенанти поділяються на фінансові та юридичні (загальні). Фінансові ковенанти є 
індикатором фінансового стану позичальника і його здатності виконувати прийняті 
зобов’язання. Юридичні і загальні ковенанти служать для захисту інтересів Банку від 
обставин, які ведуть до збільшення ризиків кредитування та/або ставлять під загрозу 
своєчасність погашення кредитних зобов’язань, але не можуть бути точно визначені в 
кількісному вираженні.  
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Ковенанти завжди є суттєвими умовами договору, чітко сформульованими та 
зрозумілими для сторін. Визначення порушення ковенанти спирається на об’єктивні факти, 
визначені в кредитному договорі. Порушення кожної з встановлених ковенант надає Банку 
право на застосування штрафних санкцій, про що також чітко зазначено у кредитному 
договорі.       

Структура ковенант та періодичність їх моніторингу встановлюється індивідуально 
для кожного позичальника під час прийняття рішення про кредитування.  

 

Аналіз зміни резервів під знецінення кредитів та заборгованості клієнтів, які 
обліковуються за амортизованою собівартістю станом на 31 грудня 2024 року 

 

   

У тисячах  гривень 
Стадія 1 Усього

Резерв під знецінення станом на 31 грудня 2023 року ( 41) ( 41)

Придбані /ініційовані фінансові активи ( 23) ( 23)

Фінансові активи визнання яких було припинено або погашені 
(окрім списаних)

 41  41

Резерв під знецінення станом на 31 грудня 2024 року ( 23) ( 23)  
 

Аналіз зміни резервів під знецінення кредитів та заборгованості клієнтів, які 
обліковуються за амортизованою собівартістю станом на 31 грудня 2023 року 

 

    

У тисячах  гривень 
Стадія 1 Усього

Резерв під знецінення станом на 31 грудня 2022 року ( 41) ( 41)

Придбані /ініційовані фінансові активи ( 41) ( 41)

Фінансові активи визнання яких було припинено або погашені 
(окрім списаних)

 41  41

Резерв під знецінення станом на 31 грудня 2023 року ( 41) ( 41)  
 

Аналіз кредитів та авансів клієнтам за процентними ставками поданий у Примітці 23. 

Інформацію про розрахункову справедливу вартість кожного класу кредитів та авансів 
клієнтам подано у Примітці 26. Аналіз заборгованості кредитів та заборгованості клієнтів за 
категоріями оцінки подано у Примітці 27. Інформація про залишки за операціями з 
пов’язаними сторонами наведена в Примітці 28. 
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Примітка 8. Інвестиції в цінні папери 
 

Інвестиції в цінні папери, які оцінюються за справедливою вартістю через 
прибутки/збитки 

 

У тисячах  гривень      

  2024 2023 

Боргові цінні папери:     

Депозитні сертифікати НБУ 6 802 508 5656 966  

у тому числі нарахований процентний дохід  2 508 6 966  

Державні облігації (ОВДП)  467 983 503 707  

у тому числі нарахований процентний дохід  26 425 27 170  

у тому числі неамортизований дисконт/премія  499  (5 189) 

у тому числі результат переоцінки до справедливої 
вартості  

 11 059 
12 112  

Державні облігації (ОЗДП)  217 223 125 135  

у тому числі неамортизований дисконт/премія (2 866) (1 613) 

у тому числі результат переоцінки до справедливої 
вартості  456  124  

Усього цінних паперів, які обліковуються за 
справедливою вартістю через прибутки/збитки 7 487 714 6 285 808 

 

Аналіз кредитної якості інвестиційних цінних паперів станом на 31 грудня 2024 року 

 

У тисячах  гривень        

  
Мінімальний 
кредитний 
ризик 

Низький 
кредитний 
ризик 

Усього 

Боргові цінні папери:       

Депозитні сертифікати НБУ 6 802 508 - 6 802508 

Державні облігації (ОВДП)  467 983 -  467 983 

Державні облігації (ОЗДП) -  217 223  217 223 

Усього цінних паперів, які обліковуються за 
справедливою вартістю через прибутки/збитки 7 270 491  217 223 7 487714 

 

    Аналіз кредитної якості інвестиційних цінних паперів станом на 31 грудня 2023 року 

У тисячах  гривень        

  
Мінімальний 
кредитний 
ризик 

Низький 
кредитний 
ризик 

Усього 

Боргові цінні папери:       

Депозитні сертифікати НБУ 5656 966  - 5656 966  

Державні облігації (ОВДП) 503 707  - 503 707  

Державні облігації (ОЗДП) - 125 135  125 135  

Усього цінних паперів, які обліковуються за 
справедливою вартістю через прибутки/збитки 6 160 673  125 135 6 285808 
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Станом на 31 грудня 2024 року процентні ставки за депозитними сертифікатами НБУ 
балансовою вартістю 6 802 508 тисяч гривень складали 13.5% річних з терміном погашення у 
січні 2025 року (станом на 31 грудня 2023 року процентні ставки за депозитними сертифікатами 
НБУ балансовою вартістю 5 656 966 тисячі гривень складали 15.0% річних з терміном погашення 
у січні 2024 року ). 

Станом на 31 грудня 2024 року Банк тримав у портфелі облігації внутрішньої 
державної позики (ОВДП), деноміновані у гривні за справедливою вартістю 467 983  тисячі 
гривень та  облігації зовнішніх державних позик (ОЗДП), деноміновані у євро за ринковою 
вартістю 217 223  тисячі гривень. Діапазон процентних ставок за ОВДП в гривні складав від 
15.60 % до 19.75% річних з терміном погашення в квітні та серпні 2025 року, лютому, жовтні 
2026 року відповідно, за ОЗДП – від 2.426 % до 3.695%річних з терміном погашення у січні, 
квітні, липні та жовтні  2025 року. 

Станом на 31 грудня 2023 року Банк тримав у портфелі облігації внутрішньої 
державної позики (ОВДП), деноміновані у гривні за справедливою вартістю 503 707  тисяч 
гривень та  облігації зовнішніх державних позик (ОЗДП), деноміновані у євро за ринковою 
вартістю 125 135  тисяч гривень. Діапазон процентних ставок за ОВДП в гривні складав від 
12,7% до 19,7% річних з терміном погашення в жовтні  2024 року та лютому 2026 року 
відповідно, за ОЗДП – від 3,44 % до 3,69%річних з терміном погашення у лютому  2024 року. 

Оцінка цінних паперів базується на основі бізнес-моделі та характеристик грошових 
потоків, передбачених договором, за справедливою вартістю з визнанням переоцінки через 
прибутки/збитки. Бізнес-модель управління борговими цінними паперами – це політика, що 
застосовується Банком для управління ліквідністю та утримання короткострокових позицій без 
намірів використання спекулятивних ринкових ризиків щодо цінових коливань.  

Для оцінки справедливої вартості ОВДП Банк використовує базові криві безкупонної 
дохідності за даними фактично укладених та виконаних договорів з ОВДП відповідної групи 
із застосуванням параметричної моделі Нельсона-Сігела (для ОВДП номінованих в іноземній 
валюті) та параметричної моделі Свенссона для ОВДП номінованих в гривні. Інформація про 
операції з ОВДП на біржовому та позабіржових ринках України загальнодоступна для 
учасників ринку на сайті інформаційної бази даних Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку про ринок цінних паперів. 

Справедлива вартість ОЗДП визначається з використанням вхідних даних 2-го рівня 
ресурсів BGN «Типова ціна Bloomberg» (Bloomberg Generic Price) з інформаційного термінала 
Bloomberg – консенсусна ринкова ціна облігації, визначена на основі котирувань, що 
отримані Bloomberg із декількох джерел. BGN є ринковим індикатором оцінки облігацій та 
використовує як тверді, так й індикативні котирування, залежно від того, які з них доступні 
на момент оцінки. 

Зміни переоцінки цінних паперів до справедливої вартості відображені у Звіті про 
прибутки і збитки та інший сукупний дохід у статті «Чистий прибуток/(збиток) від операцій 
із фінансовими інструментами, які обліковуються за справедливою вартістю через прибуток 
або збиток».  

Банк обліковує ЦП за справедливою вартістю з відображенням результату через 
прибутки та збитки. 

Банк не передавав ЦП без припинення визнання у вигляді забезпечення за операціями 
репо, та не має права на їх продаж та подальшу заставу за станом на кінець звітного періоду.  

Кредитна якість ЦП, а саме градація ризику ( мінімальний або низький) визначається 
Банком на основі професійних суджень з урахуванням типу емітента, виду ЦП, валюти емісії, 
строку та в тому числі з врахуванням регулятивних вимог НБУ. 

Аналіз ЦП за процентними ставками поданий у Примітці 23. Інформацію про 
розрахункову справедливу вартість ЦП подано у Примітці 26, аналіз за категоріями оцінки 
наведено у Примітці 27.  
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Примітка 9. Основні засоби та нематеріальні активи 

 
Основні засоби та нематеріальні активи станом на 31 грудня 2024 року 

 

У тисячах гривень 
Машини та 
обладнанн
я 

Інструме
нти, 
прилади  
інвентар 
(меблі) 

Інші 
основ
ні 
засоби
 

Активи з 
права 
корис-
тування 
(приміщ
ення)

Активи з 
права 
користуван
ня 
(автомобіл
ь)

Незавершені 
капітальні 
вкладення в 
основні 
засоби та 
нематеріаль
ні активи

Інші 
необоро
тні 
матеріа
льні 
активи 

Нематер
іальні 
активи 

Усього 

Балансова вартість 
на початок 2023 1 087  1  20 37 264  419  378 - 2 225 41 394

Первісна вартість 11 716 2 493  225 51 067  479  378 1 261 13 722 81 342

Знос на початок 2023 
року

(10 629) (2 492) ( 205) (13 803) ( 60) - (1 261) (11 497) (39 948)

Надходження  549  74 -  984  420  146 2 570 4 743

Вибуття первісна 
(переоцінена) вартість

( 109) - ( 4) ( 207) ( 4) - ( 324)

Вибуття знос  104 -  4 -  4 -  112

Амортизаційні 
відрахування

( 728) ( 36) ( 12) (16 787) ( 239) - ( 146) (1 955) (19 903)

Балансова вартість 
на кінець 2023 року:  903  39  8 21 461  180  591 - 2 840 26 022

Первісна вартість 12 156 2 567  221 52 051  479  591 1 403 16 292 85 760

Знос на кінець 2023 
року:

(11 253) (2 528) ( 213) (30 590) ( 299) - (1 403) (13 452) (59 738)

Надходження 19 714 - -  984  32  370  29 2 769 23 899

Вибуття первісна 
(переоцінена) вартість

( 81) - - - ( 511) ( 4) ( 101) ( 697)

Вибуття знос  81 - - -  511 -  4  101  697

Амортизаційні 
відрахування

( 672) ( 14) ( 8) (16 834) ( 212) - ( 29) (2 393) (20 162)

Балансова вартість 
на кінець 2024 року: 19 945  25 - 5 611 -  961 - 3 217 29 759

Первісна  вартість 31 789 2 567  221 53 035 -  961 1 428 18 960 108 962

Знос на кінець  2024 
року

(11 844) (2 542) ( 221) (47 424) - - (1 428) (15 744) (79 203)

 
 

Суми, що характеризують операції придбання, надходження, вибуття основних засобів 
та нематеріальних активів у 2024 та 2023 роках, зазначаються за первісною вартістю. 
Обмеження щодо володіння, користування, розпорядження основними засобами і 
нематеріальними активами відсутні. 

 Оформлені в заставу основні засоби і нематеріальні активи відсутні. Створені 
нематеріальні активи відсутні. Основні засоби, що тимчасово не використовуються 
(консервація, реконструкція тощо), а також вилучені з експлуатації на продаж, відсутні.  
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Первісна вартість повністю амортизованих активів складає 13 461 тисяч гривень 
станом на 31 грудня 2024 року (13 885 тисяч гривень станом на 31 грудня 2023 року). 
Переоцінка основних засобів та нематеріальних активів протягом 2024 та 2023 років  не 
проводилась. Збільшення або зменшення власного капіталу, що виникає у результаті 
відновлення або зменшення корисності основних засобів і нематеріальних активів, у 
відповідності  до проведеного тестування станом на звітну дату 31 січня 2024 року не 

відбувалося. 
 

 

Примітка 10. Інші активи 
 

Інші активи 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Інші фінансові активи
Грошові кошти з обмеженим правом використання 9 122 8 166 

Інші фінансові активи 11 453 12 410 

Резерви на знецінення (11 451) (12 373)

Усього інших фінансових активів за мінусом резервів 9 124 8 203 

Інші активи
Дебіторська заборгованість з придбання активів -  93 

Передоплата за послуги 2 683 2 372 

Інші активи 1 089 1 057 

Усього інших активів 3 772 3 522 

Усього  12 896 11 725  
 

Інші фінансові активи: 
Включають грошові кошти з обмеженим правом використання-  строковий 

гарантійний депозит у доларах США, розміщений у одному з найбільших банків України 
згідно договору про підтримку членства Банку в Міжнародній платіжній системі MasterCard 
International.  Також включають залишок на кореспондентському рахунку, що відкритий в в 
АТ «СЕБ Банк», росія, у сумі 11 443 тисяч  гривень (12 365 тисяч гривень у 2023 році),    
нараховані доходи за розрахунково-касовими операціями. 

Інші активи  станом на 31 грудня 2024 року у сумі 1089 тисяч гривень  складаються із 
запасів матеріальних цінностей у підзвітних осіб - 337 тисяч гривень, дебіторської 
заборгованості за господарськими послугами та матеріалами - 696 тисяч гривень, інша 
дебіторська заборгованість за розрахунками з працівниками банку 16 тисяч гривень . 

Інші активи станом на 31 грудня 2023 року у сумі 1057 тисяч гривень  складаються із 
запасів матеріальних цінностей у підзвітних осіб - 449 тисяч гривень, дебіторської 
заборгованості за господарськими послугами та матеріалами - 531 тисяч гривень, інша 
дебіторська заборгованість за розрахунками з працівниками банку 77 тисяч гривень . 

Кредитна якість фінансових активів, а саме градація ризику визначається Банком на 
основі професійних суджень з урахуванням типу контрагента, історії взаємовідносин, якості 
заборгованості, продукту, строку та в тому числі з врахуванням регулятивних вимог НБУ. 

Основними чинниками, які Банк бере до уваги при тестуванні інших фінансових активів 
на зменшення корисності та знецінення, є її прострочений статус та клас контрагента.  

Станом на 31 грудня 2024 року на 31 грудня 2023 року Банком сформовано резерв за 
балансовим залишком на кореспондентському рахунку  в АТ «СЕБ Банк», росія, у розмірі 
100% .  



 

Річна фінансова звітність АТ «СЕБ КОРПОРАТИВНИЙ БАНК» за 2024 рік 
 

 

 Стор. 34 

 

Аналіз інших фінансових активів за кредитною якістю станом на 31 грудня 2024 року 

 

У тисячах  гривень          

  

Мінімальний 
кредитний 
ризик 

Низький 
кредитний 
ризик 

Дефолтні 
активи 

Усього 

Грошові кошти з обмеженим 
правом використання 9 122  - - 9 122  

Інші фінансові активи -  2  11 451  11 453  

Усього фінансових активів 9 122   2  11 451  20 575  

 

 

Аналіз інших фінансових активів за кредитною якістю станом на 31 грудня 2023 року 

 

У тисячах  гривень          

  

Мінімальни
й кредитний 
ризик 

Низький 
кредитни
й ризик 

Дефолтні 
активи 

Усього 

Грошові кошти з обмеженим правом 
використання 8 166  - - 8 166  

Інші фінансові активи - 37 12373 12 410  

Усього фінансових активів 8 166   37  12 373  20 576  

 

Аналіз зміни резерву під знецінення інших фінансових активів за звітний період 

 

                                            

У тисячах  гривень 
2024 2023

Залишок станом на початок періоду (12 373) (14 887)

(Збільшення)/зменшення резерву під 
знецінення протягом періоду  922 2 514 

Залишок станом на кінець періоду (11 451) (12 373)  
 

Банк застосовує спрощений підхід до оцінки очікуваних кредитних збитків за 
активами дебіторської заборгованості. Банк не створював чи будь-яким чином змінював 
резерви під знецінення інших активів, станом на 31 грудня 2024 та 2023 років резерви під 
знецінення інших активів відсутні. 

Аналіз інших фінансових активів за процентними ставками, географічним принципом, 
валютами, строками погашення поданий у Примітці 23. Інформацію про розрахункову 
справедливу вартість кожного виду інших фінансових активів подано у Примітці 26. Подання 
фінансових інструментів за категоріями оцінки розкрито у Примітці 27.  
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Примітка 11. Кошти клієнтів 
      

        Кошти клієнтів 

 

У тисячах  гривень      

  2024 2023 

Юридичні особи: 8 224 488 6 801 750 

Поточні рахунки 3 872 301 3173 165  

Строкові кошти 4352 187  3628 585  

Фізичні особи: 17 753  16 038  

Поточні рахунки 17 753  16 038  

Усього коштів клієнтів 8 242 241 6 817 788 

 

 

        Розподіл коштів клієнтів за галузями економіки 
                                  

У тисячах  гривень 

сума % сума %
Виробництво харчових продуктів, напоїв та 
тютюнових виробів 1672 539 20,3 25 709 0,4

Переробна промисловість 22 545 0,3 1465 038 21,5

Добувна промисловість і розроблення кар’єрів, 
переробна промисловість, постачання 
електроенергії, газу, водопостачання, каналізація

1656 079 20,1 1485 091 21,8

Будівництво 4 477 0,1 43 604 0,6

Оптова та роздрібна торгівля, ремонт 
автотранспортних засобів, тимчасове 
розміщування й організація харчування

3860 771 46,8 2854 918 41,9

Транспорт, складське господарство, поштова та 
кур’єрська діяльність, електрозв’язок 338 141 4,1 200 908 2,9

Фінансова та страхова діяльність (крім банків) 2 061 0,0  73 0,0

Інформація та телекомунікації, інші операції та 
послуги

664 545 8,1 725 497 10,6

Фізичні особи 17 753 0,2 16 038 0,2
Інші 3 330 0,0  913 0,0
Усього коштів клієнтів 8 242 241 100,0 6 817 788 100,0

2024 2023

 

 

Станом на 31 грудня 2024 року Банк обліковував кошти 42 клієнтів  із балансовими 
залишками на поточних та депозитних рахунках понад 10 000 тисяч гривень кожний (станом 
на 31 грудня 2023 року – 44 клієнтів). Загальна сума коштів на рахунках цих клієнтів становила 
8 112 037 тисяча гривень або 99 % від загального обсягу коштів клієнтів - юридичних осіб 
(станом на 31 грудня 2023 року – 6 647 339 тисяч гривень або 98 % від загального обсягу коштів 
клієнтів- юридичних осіб). 

Станом на 31 грудня 2024 року залишок коштів на вимогу фізичних осіб для 
здійснення операцій з використанням платіжних карток в рамках зарплатних проектів склав 
17 753 тисяч гривень (станом на 31 грудня 2023 року – 16 038 тисяч гривень).  

Інформацію про справедливу вартість кожного класу коштів клієнтів подано у 
Примітці 26. Аналіз коштів клієнтів за процентними ставками поданий у Примітці 23. 

Інформація про залишки за операціями з пов’язаними сторонами наведена в Примітці 28. 
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Примітка 12. Резерви за зобов’язаннями 

 
Резерви за зобов’язаннями станом на 31 грудня 2024 року 

 

У тисячах  гривень 
Зобов’язання 
кредитного 
характеру

Усього

Залишок станом на 31 грудня 2023 року  1  1 

(Збільшення)/зменшення резерву під знецінення протягом 
періоду

( 1) ( 1)

Залишок станом на 31 грудня 2024 року - -          
 

Резерви за зобов’язаннями станом на 31 грудня 2023 року 

 

У тисячах  гривень      

  

Зобов’язання 
кредитного 
характеру 

Усього 

Залишок станом на 31 грудня 2022 року  1   1  

Залишок станом на 31 грудня 2023 року  1   1  

 

 

Примітка 13. Інші зобов’язання 

   
У тисячах  гривень      

  2024 2023 

Інші фінансові зобов’язання     

Кредиторська заборгованість за лізингом (орендою) 5 466  23 120  

Інші фінансові зобов’язання 231 324  39 945  

Усього інших фінансових зобов’язань 236 790  63 065  

Інші  зобов’язання     

Кредиторська заборгованість за податками та зборами, крім 
податку на прибуток  108   98  

Кредиторська заборгованість за розрахунками з 
працівниками банку 12 743  11 628  

Доходи майбутніх періодів  647   647  

Інша заборгованість  275   252  

Усього інших  зобов’язань 13 773  12 625  

Усього   250 563  75 690  

 

Стаття «Кредиторська заборгованість за лізингом (орендою)» включає зобов’язання за 
договором оренди – у відповідності до вимог МСФЗ 16, які Банк оцінює в сумі теперішньої 
вартості орендних платежів, ще не сплачених на звітну дату, без податку на додану вартість 
(якщо такий передбачений договором оренди). Банк дисконтує орендні платежі, 
застосовуючи відсоткову ставку, яка передбачена договором оренди. Якщо така ставка не 
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передбачена договором оренди та її неможливо легко визначити, Банк застосовує ставку 
запозичення на певний період, який відповідає періоду оренди на підставі професійного 
судження. Загальний обсяг відтоку грошових коштів за оренду протягом 2023 року склав 28 

767 тисячі гривень із врахуванням ПДВ (2023 рік – 23 973 тисячі гривень). 
Станом на 31 грудня 2024 року у складі інших фінансових зобов’язань обліковувались 

кошти в розрахунках інших банків у сумі 3 146 тисяч гривень, кредиторська заборгованість 
за операціями з клієнтами – 6 770 тисяч гривень, кредиторська заборгованість за операціями 
з фінансовими інструментами – 2 тисячі гривень, інші нараховані витрати – 1 500 тисяч 
гривень. Балансова вартість залучених коштів клієнтів в якості забезпечення за випущеними 
акредитивами станом на 31 грудня 2024 року склала 219 906  тисяч гривень, станом на 31 грудня 
2023 року- кошти відсутні. 

Станом на 31 грудня 2023 року у складі інших фінансових зобов’язань обліковувались 
кошти в розрахунках інших банків у сумі 3 034 тисяч гривень, кредиторська заборгованість 
за операціями з клієнтами – 35 770 тисяч гривень, кредиторська заборгованість за операціями 
з фінансовими інструментами – 14 тисяч гривень, інші нараховані витрати – 1 127 тисяч 
гривень.  

Інформацію про справедливу вартість кожного класу інших фінансових зобов’язань 
подано у Примітці 26. Інформація про залишки за операціями з пов’язаними сторонами 
наведена в Примітці 28. 

 

Примітка 14. Статутний капітал 
 

Статутний капітал та емісійні різниці (емісійний дохід) 
 

У тисячах  гривень          

  

Кількість 
акцій в 
обігу    
(тис. шт.) 

Прості 
акції 

Емісійні 
різниці 
(емісійний 
дохід) 

Усього 

Залишок станом на 31 грудня 2023 року 
250 300 000  ( 98) 299 902  

Залишок станом на 31 грудня 2024 року 250 
300 000  ( 98) 299 902  

 

 

Номінальний зареєстрований випущений акціонерний капітал Банку складає 
300 000 тисяч гривень (2023 рік – 300 000 тисяч гривень), у кількості простих іменних акцій 
250 000 (двісті п’ятдесят тисяч штук) номінальною вартістю 1 200 гривні (одна тисяча двісті) 
кожна. Витрати щодо державної реєстрації (державне мито, нотаріальні та інші обов’язкові 
витрати відповідно до вимог законодавства України) у сумі 98 тисяч гривень відображені у 
складі емісійних різниць як операції з акціонерами. 
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Примітка 15. Аналіз активів та зобов’язань за строками їх погашення 
 

Аналіз активів та зобов’язань відповідно до очікуваних строків погашення або 
отримання 

 

 

У тисячах  гривень 
Примітки

менше ніж 
12 місяців

більше ніж 
12 місяців

усього менше 
ніж 12 
місяців

більше 
ніж 12 
місяців

усього

АКТИВИ
Грошові кошти та їх 
еквіваленти

6 2249 593 - 2249 593 1707 186 - 1707 186 

Кредити та 
заборгованість 
клієнтів

7

10 001 - 10 001 18 007 - 18 007 

Інвестиції в цінні 
папери

8 7 215 172 272 542 7 487 714 5932 272 353 536 6285 808 

Відстрочений 
податковий актив

1 135 - 1 135 1 148 - 1 148 

Основні засоби та 
нематеріальні активи

9 6 965 22 794 29 759 1 358 24 664 26 022 

Інші фінансові активи 10 9 124 - 9 124 8 203 - 8 203 

Інші активи 10 3 692  80 3 772 3 188  334 3 522 

Усього активів 9 495 682 295 416 9 791 098 7 671 361 378 535 8 049 896

ЗОБОВ’ЯЗАННЯ
Кошти клієнтів 11 8 242 241 - 8 242 241 6 817 788 - 6817 788 

Зобов’язання за 
поточним податком 
на прибуток

88 152 - 88 152 134 105 - 134 105 

Резерви за 
зобов’язаннями

12 - - -  1 -  1 

Інші фінансові 
зобов’язання

13 236 790 - 236 790 40 154 22 911 63 065 

Інші зобов’язання 13 13 773 - 13 773 12 625 - 12 625 

Усього зобов’язань 8 580 956 - 8 580 956 7 004 673 22 911 7 027 584

2024 2023
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Примітка 16. Процентні доходи та витрати 
 

Процентні доходи та витрати 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Кредити та заборгованість клієнтів 1 524 11 124 

Кореспондентські рахунки в інших банках 57 478 42 106 
Усього процентних доходів за фінансовими 
активами, що обліковуються за амортизованою 
собівартістю

59 002 53 230 

Боргові цінні папери 845 048 839 294 

Усього процентних доходів за фінансовими активами, 
що обліковуються за справедливою вартістю через 
прибутки/збитки

845 048 839 294 

Усього процентних доходів 904 050 892 524 

Строкові кошти юридичних осіб (298 211) (301 469)

Поточні рахунки (126 917) (152 089)

Зобов’язання з оренди (1 441) (3 222)

Усього процентних витрат, розрахованих за ефективною 
ставкою відсотка

(426 569) (456 780)

Усього процентних витрат (426 569) (456 780)

Чистий процентний дохід/(витрати) 477 481 435 744 

Процентні витрати за фінансовими зобов’язаннями, які обліковуються за амортизованою собівартістю :  

Процентні доходи, розраховані за ефективною ставкою відсотка
Процентні доходи за фінансовими активами, які обліковуються за амортизованою собівартістю:

Інші процентні доходи, за фінансовими активами, що обліковуються за справедливою вартістю через 
прибутки/збитки

Процентні витрати, розраховані за ефективною ставкою відсотка

 
 

Інформацію про процентні доходи та витрати за операціями з пов’язаними сторонами 
подано у Примітці 28. 
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Примітка 17. Комісійні доходи та витрати 
 

Комісійні доходи та витрати 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Комісійні доходи:
Розрахунково-касові операції 3 942 3 364 

Комісійні доходи від кредитного обслуговування клієнтів  11  21 

Комісійні доходи за операціями на валютному ринку 13 118 10 153 

Гарантії надані  859  83 

Усього комісійних доходів 17 930 13 621 

Комісійні витрати:
Розрахунково-касові операції ( 913) (1 106)

Операції з цінними паперами ( 30) ( 21)

Гарантії надані ( 276) ( 156)

Інші ( 2) ( 3)

Усього комісійних витрат (1 221) (1 286)

Чистий комісійний дохід/витрати 16 709 12 335  
 

Інформацію про комісійні доходи та витрати по операціях з пов’язаними сторонами 
наведено в Примітці 28. 

 

Примітка 18. Інші операційні доходи 

  

У тисячах  гривень 
2024 2023

Орендний дохід 7 006 6 360 

Доходи від оплати обслуговування нерухомості -  408 

Дохід від припинення визнання фінансових активів  5  35 

Інші операційні доходи  258  206 

Усього операційних доходів 7 269 7 009    
 
 
 
 
 
 
 

Примітка 19. Інші адміністративні та операційні витрати 
 

 

Витрати та виплати працівникам 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Заробітна плата, виплати працівникам (51 639) (42 984)

Нарахування на фонд заробітної плати (10 680) (8 981)

Інші виплати працівникам (7 843) ( 786)

Усього витрат на утримання персоналу (70 162) (52 751)  
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Витрати на амортизацію 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Амортизація основних засобів ( 723) ( 923)

Амортизація програмного забезпечення та нематеріальних (2 393) (1 954)

Амортизація активу з права користування (17 046) (17 026)

Усього витрат на амортизацію (20 162) (19 903)  
 

 

Інші адміністративні та операційні витрати 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Витрати на ремонт і обслуговування (7 111) (6 035)

Орендні витрати (короткострокова оренда) (2 849) (4 018)

Витрати на оплату обслуговування нерухомості (6 573) (2 773)

Витрати на сплату податку за винятком податку на прибуток ( 89) ( 91)

Професійні послуги (4 007) (4 458)

Витрати на комунікацію (8 290) (5 769)

Різні інші операційні витрати, представницькі (5 750) (4 329)

Операційні витрати (13 028) (11 173)

Інші витрати (9 726) (5 370)

Усього  інших адміністративних та операційних витрат (57 423) (44 016)  
 

Стаття «Інші витрати» за звітний 2024 рік включає наступні адміністративні витрати: 
членські внески – 583 тисяч гривень, консультаційні, нотаріальні – 730 тисяч гривень, 

компенсаційні витрати згідно договору підтримки з SEB AB – 4 042 тисячі гривень, витрати 
за податком на додану вартість за орендними сплатами – 4 243  тис. грн., інші господарські, 
тощо-127 тис. грн. 

Стаття «Орендні витрати (короткострокова оренда)» включає в тому числі витрати, 
пов’язані з орендою малоцінних активів у сумі 175 тисяч гривень за звітний 2024 рік (146 

тисяч гривень у 2023 році) 
Стаття «Інші витрати» за звітний 2023 рік включає наступні адміністративні витрати: 

членські внески – 522 тис. грн., консультаційні, нотарільні – 609 тис. грн., витрати за податком 
на додану вартість за орендними сплатами – 3 645  тис. грн., інші господарські, тощо-594 тис. 
грн. 

Інформацію про адміністративні та інші операційні витрати по операціях з 
пов’язаними сторонами наведено в Примітці 28. 

 

 

Примітка 20. Витрати на податок на прибуток 
 

Об’єкт оподаткування розраховується на підставі даних бухгалтерського обліку 
шляхом коригування фінансового результату до оподаткування згідно вимог Податкового 
Кодексу України, визначеного у фінансовій звітності у відповідності до МСФЗ. 

Верховною Радою України ухвалено Закон України від 10 жовтня 2024 року № 4015-

IХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 
забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у період дії воєнного стану» (далі – 
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Закон № 4015). Закон № 4015 набрав чинності з 01.12.2024. Законом № 4015 передбачено: 
встановлення за 2024 рік підвищеної базової ставки податку на прибуток підприємств 

для цілей оподаткування прибутку банків у розмірі 50 % ; 

заборона на врахування у 2024 році непогашених податкових збитків минулих років у 
зменшення об’єкту оподаткування з правом на таке врахування, починаючи зі звітних 
періодів 2025 року до повного їх погашення; 

підвищення ставки військового збору з 1,5% до 5%.  
Базова (основна) ставка податку на прибуток підприємств для цілей оподаткування 

прибутку банків 50% застосовується для визначення податкового зобов’язання з податку на 
прибуток за результатами усього податкового (звітного) 2024 та 2023 років. 

У 2024 році встановлені такі ставки для наступних внесків та податків: єдиного 
соціального внеску, що сплачується роботодавцем – 22%, податку на доходи фізичних осіб у 
розмірі 18% та військового збору - 1,5% (до 01.12.2024) та 5% (з 01.12.2024 року). 
Податковими (звітними) періодами для податку на прибуток підприємств, є календарні: 
квартал, півріччя, три квартали, рік. 

Відстрочений податок на прибуток розраховується за методом балансових активів та 

зобов’язань відносно перенесених податкових збитків та тимчасових різниць, що виникають 
між податковою базою активів та зобов’язань та їх балансовою вартістю для цілей фінансової 
звітності, МСБО 12 «Податки на прибуток». 

 

 

Витрати на сплату податку на прибуток 

  

У тисячах  гривень 
2024 2023

Поточний податок на прибуток (188 369) (185 358)

Зміна відстроченого податку на прибуток ( 12)  486 

Усього витрати податку на прибуток (188 381) (184 872)  
 

Узгодження суми облікового прибутку (збитку) та суми податкового прибутку 
(збитку) 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Прибуток до оподаткування 376 211 371 092 

Теоретичні податкові відрахування за відповідною ставкою 
оподаткування (2023 рік – 25%; 2024 рік – 25%)

(94 053) (92 773)

Коригування  облікового прибутку (збитку):
Витрати, які не включаються до суми витрат з метою 
розрахунку податкового прибутку, але визнаються в 
бухгалтерському обліку

( 759) ( 684)

Витрати, які включаються до суми витрат з метою розрахунку 
податкового прибутку, але не визнаються в бухгалтерському 
обліку 

783  718 

Інші коригування ( 325)  605 

Зміна ставки оподаткування (94 028) (92 739)

Сума податку на прибуток (збиток) (188 381) (184 872)  
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Податкові наслідки, пов’язані з визнанням відстрочених податкових активів 
та відстрочених податкових зобов’язань за 2024 рік 

 

            

У тисячах  гривень 
Перелік відстрочених податкових 
активів та відстрочених податкових 
зобов’язань

Залишок на 
початок 
періоду 

Визнані в 
прибутках
/збитках

Залишок 
на кінець 
періоду

Основні засоби та нематеріальні активи 1 148 ( 13) 1 135 

Чистий відстрочений податковий 
актив (зобов’язання) 1 148 ( 13) 1 135 

Визнаний відстрочений податковий 
актив

1 148 ( 13) 1 135 

Податковий вплив тимчасових різниць, які зменшують (збільшують) суму 
оподаткування та перенесені податкові збитки на майбутні періоди:

 
 

Податкові наслідки, пов’язані з визнанням відстрочених податкових активів 
та відстрочених податкових зобов’язань за 2023 рік 

 

           

У тисячах  гривень 
Перелік відстрочених податкових 
активів та відстрочених податкових 
зобов’язань

Залишок на 
початок 
періоду 

Визнані в 
прибутках
/ збитках

Залишок 
на кінець 
періоду

Основні засоби та нематеріальні активи  661  487 1 148 

Чистий відстрочений податковий 
актив (зобов’язання)  661  487 1 148 

Визнаний відстрочений податковий 
актив

 661  487 1 148 

Податковий вплив тимчасових різниць, які зменшують (збільшують) суму 
оподаткування та перенесені податкові збитки на майбутні періоди:

 
 

 

Примітка 21. Прибуток/(збиток) на одну просту акцію 
 

Чистий та скоригований прибуток (збиток) на одну просту акцію 

           

У тисячах  гривень 
Примі
тки 2024 2023

Прибуток/(збиток), що належить власникам простих 
акцій банку

187 830 186 220

Прибуток/(збиток) за рік 187 830 186 220

Середньорічна кількість простих акцій в обігу (тис.шт.)  14 250 250

Чистий та скоригований прибуток/(збиток) 187 830 186 220

Чистий прибуток/(збиток) на одну просту акцію (грн.) 751.32 744.88  
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Розрахунок прибутку/(збитку), що належить власникам простих акцій Банку 

 

У тисячах гривень       

    2024 2023 

Прибуток/(збиток) за рік, що належить власникам банку   187 830  186 220  

Нерозподілений прибуток/(збиток) за рік   187 830  186 220  

Нерозподілений прибуток/(збиток) за рік, що належить 
власникам простих акцій залежно від умов акцій   

187 830  186 220  

Прибуток/(збиток) за рік, що належить акціонерам - 

власникам простих акцій   
187 830  186 220  

 

 

Сума базисного прибутку на одну акцію була розрахована шляхом поділу чистого прибутку,  
що належить власникам Банку, на середньозважену кількість акцій в обігу протягом року. 
Банк не має акцій, що можуть призвести до зменшення прибутку на акцію. Таким чином, 
скоригований прибуток на акцію дорівнює базисному прибутку на акцію.  
Протягом звітних 2024-2023 років привілейовані акції Банком не випускалися. 
Прибуток/(збиток), що належить акціонерам – власникам простих акцій, дорівнює чистому 
прибутку/(збитку) Банку за звітний рік. 
 

 

Примітка 22. Операційні сегменти 
 

Звітування за сегментами здійснюється за двома напрямами: пріоритетним сегментом 
та допоміжним сегментом, із зазначенням більш деталізованої інформації щодо 
пріоритетного сегменту. Сегментування здійснюється з дотриманням певних правил, 
тлумачення яких здійснює управлінський персонал. Сегмент – це компонент Банку, який 
може бути виділений і який надає певні послуги (бізнес-сегмент) або надає послуги в певному 
економічному середовищі (географічний сегмент).Основою для ідентифікації пріоритетного 
сегменту є внутрішня організаційна та управлінська структура Банку та Групи СЕБ.  

В якості пріоритетного Банк використовує бізнес-сегмент, оскільки на ризики та 
рентабельність Банку впливають в основному відмінності у продуктах і послугах, які він 
надає. Банк здійснює діяльність в рамках наступних бізнес-сегментів:  

Бізнес-сегмент Корпоративний банкінг обслуговує крупні корпорації та організації, 
страхові компанії, інші фінансові установи небанківського типу та пропонує наступні 
банківські продукти: надання кредитних ліній, кредитів та інших видів фінансування. 

Бізнес-сегмент Казначейства та фінансових ринків здійснює продаж наступних 
продуктів: фондування, міжбанківські операції, торгові операції, конверсійні операції, 
операції з цінними паперами, операції з іноземною валютою. 

Бізнес-сегмент Загальні транзакційні послуги включає діяльність по наданню 
депозитарних послуг, управлінню грошовими потоками («кеш»-менеджмент), торгове 
фінансування, обслуговування клієнтів за допомогою електронної системи дистанційного 
управління рахунками, проведення розрахунків, обслуговування поточних рахунків 
юридичних осіб, залучення депозитів, обслуговування корпоративних платіжних карток. 

Основи для розподілу доходів і витрат за бізнес-сегментами: 
Всі операційні доходи ідентифікуються та розносяться по сегментам. Операції між 

сегментами здійснюються на звичайних комерційних умовах. Кошти перерозподіляються між 
сегментами, що призводить до виникнення трансфертних витрат, які показані у складі інших 
операційних доходів. Проценти, що стягуються за ці кошти, визначаються відповідно до 
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розрахунків витрат на фінансування Банку. Коригування на внутрішні розрахунки і 
трансфертне ціноутворення відображені в результатах діяльності кожного сегмента. Усі 
допоміжні підрозділи несуть витрати (на оплату праці та операційні витрати), які 
розподіляються між сегментами відповідно до певних параметрів. Ці параметри 
визначаються окремо для кожного підрозділу. Інших суттєвих статей доходів та витрат за 
операціями між сегментами немає. Звітність за сегментами базується на даних управлінського 
обліку, включаючи також процедуру розподілу статей між сегментами. 

Активи і зобов’язання сегментів складаються з операційних активів та зобов’язань, що 
становлять більшу частину Звіту про фінансовий стан: суми кредитів клієнтам, 
міжбанківських кредитів, депозитів клієнтів та позикових коштів сегментів. 

Протягом звітних 2024 та 2023 років отримані доходи сегментів включають в основному 
процентні доходи та комісійні доходи. Операційні витрати – прямі та розподілені, включать 
адміністративні, інші операційні витрати та витрати на персонал. 

Клієнти, дохід від яких перевищує 10% від загальних доходів Банку, належать до 
сегменту «Корпоративний  банкінг» і «Казначейство та фінансові ринки» 

Найбільшу питому вагу в доходах сегменту «Казначейство та фінансові ринки» 
складають процентні доходи за депозитними сертифікатами НБУ та ОВДП –96%  (95 % у 2023 
році), в доходах сегменту «Корпоративний банкінг» –  в 2024 році ) 70% від загальних доходів 
отриманих від зовнішніх клієнтів складають доходи отримані від корпоративних клієнтів, які 
здійснюють операційну діяльність у галузі переробна промисловість (харчова, текстильна та 
інше) а в 2023 році це була галузь оптова та роздрібна торгівля с/г продукцією (86 % у 2023 
році). 

Географічний сегмент – це відокремлювана частина Банку, що займається наданням 
послуг в межах конкретного економічного середовища. Банком враховуються наступні 
фактори: схожість економічних та політичних умов, відносини між діяльністю у різних 
регіонах, наближеність видів діяльності; специфічні ризики, пов’язані з видами діяльності у 
певному регіоні; валютний контроль; та основні валютні ризики. 

В якості пріоритетного Банк використовує бізнес-сегмент, оскільки на ризики та 
рентабельність Банку впливають в основному відмінності у продуктах і послугах, які він 
надає.  

 

Інформація про географічні регіони 

 

У тисячах  гривень

Україна Інші країни Усього Україна Інші країни Усього
Доходи від зовнішніх клієнтів 866 289 62 960 929 249 869 383 43 771 913 154 

Основні засоби та нематеріальні 
активи 29 759 29 759 26 022 26 022 

2024 2023
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Активи та зобов’язання звітних сегментів станом на 31 грудня 2024 року 

 

У тисячах  гривень 

Корпорати
вний 
банкінг

Казначейств
о та 
фінансові 

Загальні 
транзакційні 
послуги

Інші 
сегменти 
та операції

Активи сегментів
Активи сегментів 10 001 9 746 429 - - 9 756 430

Усього активів сегментів 10 001 9 746 429 - - 9 756 430

Нерозподілені активи - - - 34 668 34 668 

Усього активів 10 001 9 746 429 - 34 668 9 791 098

Зобов’язання сегментів
Зобов’язання сегментів - - 8 468 736 - 8 468 736

Усього зобов’язань сегментів - - 8 468 736 - 8 468 736

Нерозподілені зобов’язання - - - 112 220 112 220 

Усього зобов’язань - - 8 468 736 112 220 8 580 956

Інші сегментні статті : Амортизація 
та витрати зносу - - - (20 162) (20 162)

Найменування звітних сегментів Усього

 
 

 

Активи та зобов’язання звітних сегментів станом на 31 грудня 2023 року 

 

У тисячах  гривень
Усього

Корпорати
вний 
банкінг

Казначейств
о та 
фінансові 
ринки

Загальні 
транзакційні 
послуги

Інші 
сегменти 
та операції

Активи сегментів
Активи сегментів 18 007 7 992 994 - - 8 011 001

Усього активів сегментів 18 007 7 992 994 - - 8 011 001

Нерозподілені активи - - - 38 895 38 895 

Усього активів 18 007 7992 994 - 38 895 8 049 896

Зобов’язання сегментів
Зобов’язання сегментів - - 6 817 788 - 6 817 788

Усього зобов’язань сегментів - - 6 817 788 - 6 817 788

Нерозподілені зобов’язання - - - 209 796 209 796 

Усього зобов’язань - - 6 817 788 209 796 7 027 584

Інші сегментні статті : Амортизація 
та витрати зносу - - - (19 903) (19 903)

Найменування звітних сегментів
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Доходи, витрати та результати звітних сегментів за 2024 

 

У тисячах  гривень 
Усього

Корпорати
вний 
банкінг

Казначейств
о та 
фінансові 
ринки

Загальні 
транзакційні 
послуги

Інші 
сегменти 
та операції

Дохід від зовнішніх клієнтів: 1 635 915 644 4 701 7 269 929 249 

Процентні доходи 1 524 902 526 - - 904 050 

Комісійні доходи  111 13 118 4 701 - 17 930 

Інші операційні доходи - - - 7 269 7 269 
Трансфертні доходи/витрати  інших 
сегментів: 84 506 (701 390) 616 884 - -

Усього доходів сегментів 86 141 214 254 621 585 7 269 929 249 

Процентні витрати - - (425 128) (1 441) (426 569)

Чистий прибуток/ (збиток) від 
операцій з фінансовими 
інструментами, що обліковуються 
за справедливою вартістю через 
прибуток або збиток

- ( 722) - - ( 722)

Чистий прибуток/збиток від 
зменшення корисності фінансових 
активів

-  941 - -  941 

Чистий прибуток/ (збиток) від 
операцій із іноземною валютою

- 22 298 - - 22 298 

Чистий прибуток/ (збиток) від 
переоцінки іноземної валюти - ( 18) - - ( 18)

Комісійні витрати ( 276) ( 53) ( 892) - (1 221)

Інші адміністративні та операційні 
витрати,  витрати на виплати 
працівникам

(56 930) (37 193) (33 462) - (127 585)

Витрати зносу та амортизація (8 996) (5 878) (5 288) - (20 162)

Прибуток/(збиток) до 
оподаткування 19 939 193 629 156 815 5 828 376 211 

Витрати на податок на прибуток (9 970) (97 090) (78 407) (2 914) (188 381)

Результат сегмента: 
Прибуток/(збиток) 9 969 96 539 78 408 2 914 187 830 

Найменування звітних сегментів
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Доходи, витрати та результати звітних сегментів за 2023 рік 

 

У тисячах  гривень 
Усього

Корпорати
вний 
банкінг

Казначейств
о та 
фінансові 
ринки

Загальні 
транзакційні 
послуги

Інші 
сегменти 
та операції

Дохід від зовнішніх клієнтів: 11 228 891 552 3 364 7 009 913 154 

Процентні доходи 11 124 881 399 - - 892 524 

Комісійні доходи  104 10 153 3 364 - 13 621 

Інші операційні доходи - - - 7 009 7 009 

Трансфертні доходи/витрати  інших 
сегментів:

94 984 (718 343) 623 359 - -

Усього доходів сегментів 106 212 173 209 626 723 7 009 913 154 

Процентні витрати - - (453 558) (3 222) (456 780)

Чистий прибуток/ (збиток) від 
операцій з фінансовими 
інструментами, що обліковуються 
за справедливою вартістю через 
прибуток або збиток

- 9 145 - - 9 145 

Чистий прибуток/збиток від 
зменшення корисності фінансових 
активів

- 3 382 - - 3 382 

Чистий прибуток/ (збиток) від 
операцій із іноземною валютою

- 18 830 - - 18 830 

Чистий прибуток/ (збиток) від 
переоцінки іноземної валюти

- 1 317 - - 1 317 

Комісійні витрати ( 156) ( 44) (1 086) - (1 286)

Інші адміністративні та операційні 
витрати,  витрати на виплати 
працівникам

(43 293) (31 582) (21 892) - (96 767)

Витрати зносу та амортизація (8 904) (6 496) (4 503) - (19 903)

Прибуток/(збиток) до 
оподаткування 53 859 167 761 145 684 3 787 371 092 

Витрати на податок на прибуток (26 832) (83 576) (72 577) (1 887) (184 872)

Результат сегмента: 
Прибуток/(збиток) 27 027 84 185 73 107 1 900 186 220 

Найменування звітних сегментів
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Примітка 23. Управління фінансовими та нефінансовими ризиками 
 

Загальні принципи. Управління ризиком має фундаментальне значення для 
банківської діяльності та є суттєвим елементом діяльності Банку. Саме тому процеси в Банку 
функціонують таким чином, щоб усі ризики, властиві діяльності Банку, були вчасно 
ідентифіковані, оцінені, виміряні та управлялися належним чином.  

Організаційна структура. Система управління ризиками побудована виходячи з 
розподілу обов’язків між підрозділами Банку, із застосуванням моделі трьох ліній захисту.  

Як перша лінія захисту, бізнес підрозділи несуть відповідальність за ризики, які 
виникають у їх діяльності. Проводиться початкова оцінка ризиків як щодо відносин з 
клієнтами, так і щодо запропонованої операції. Бізнес-підрозділи повинні впевнитись, що 
операції оцінюються правильно і що управління виявленими ризиками здійснюється 
протягом усього терміну операції. Також, підрозділи першої лінії захисту зобов’язані 
постійно звітувати щодо ризиків.  

Напрямок ризиків та Департамент комплаєнсу є другою лінією захисту і є 
незалежними від бізнесу. Напрямок ризиків, відповідає за забезпечення своєчасного 
виявлення, вимірювання, моніторингу та звітування про ризики. Ризики вимірюються як на 
детальному, так і на агрегованому рівнях. Департамент комплаєнсу забезпечує якість 
дотримання зовнішніх та внутрішніх регуляторних вимог і зосереджується на таких групах 
питань як: захист клієнтів, поведінка на фінансовому ринку, запобігання відмиванню коштів 
та фінансування тероризму, а також контроль за дотриманням вимог чинного законодавства. 

Управління внутрішнього аудиту є третьою лінією захисту. Ця функція регулярно 
перевіряє та оцінює, що управління ризиками є адекватним та ефективним. На основі  оцінки, 
що проводиться третьою лінією захисту, процеси в першій і другій лініях постійно 
удосконалюються. 

Функції основних учасників системи управління ризиками. 
Наглядова Рада Банку (далі – Рада) є відповідальною за створення комплексної, 

адекватної та ефективної системи управління ризиками. З метою забезпечення 
вищезазначеного, Рада, зокрема, але не виключно, визначає та затверджує: 
- Організаційну структуру Банку, в якій Напрямок ризиків та Департамент комплаєнсу 
є незалежними та функціонально підпорядкованими Раді; 
- Стратегію та політики управління ризикам, методику виявлення суттєвих ризиків;  
- Декларацію схильності до ризиків; 
- Документи, які визначають культуру управління ризиками в Банку; 
- Рішення щодо запровадження значних змін у діяльності Банку; 
- План відновлення діяльності Банку; 
- Порядок здійснення заходів щодо запобігання конфліктам інтересів у Банку. 

Рада Банку на регулярній основі здійснює моніторинг ефективності системи 
управління ризиками, в тому числі шляхом розгляду щоквартальних звітів підрозділів другої 
лінії захисту щодо стану управління ризиками в Банку. 

Правління Банку забезпечує виконання завдань та рішень Ради щодо управління 
ризиками. З метою виконання цієї функції Правління забезпечує розроблення порядків та 
процедур управління всіма видами ризиків, надання якісної звітності щодо ризиків Раді, 
здійснює регулярний моніторинг ризик-профілю Банку. 

Комітет з управління активами та пасивами (КУАП) входить до структури управління 
ринковими ризиками. КУАП відповідає за управління структурою активів та зобов’язань 
Банку. Він також встановлює внутрішні ліміти для управління ризиками ліквідності, 
процентної ставки та валютним ризиком. Засідання КУАП проводяться щомісяця або 
частіше, головою КУАП є член Правління Банку. 

Кредитний комітет здійснює розгляд і прийняття рішень щодо встановлення кредитних 
лімітів за операціями з клієнтами Банку, встановлення лімітів на проведення активних операцій 
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на міжбанківському ринку, затвердження класифікації кредитного портфелю, розміру 
кредитного ризику та суми резервів та очікуваних кредитних збитків та інше.   

Комплексний підхід до оцінки та стрес-тестування ризиків. Зважаючи на суттєве 
збільшення ризиків зовнішнього середовища, Банком здійснюється комплексне стрес-

тестування ризиків, зокрема розрахунок впливу зовнішніх шоків на капітал та надходження 
Банку. Комплексний підхід включає стрес-тестування кредитного, валютного, процентного, 
операційного ризику (в тому числі ризику інцидентів інформаційної безпеки) та ризику 
ліквідності. Результати стрес-тестування доводяться до відома Ради та Правління Банку. 

Протягом 2024 року Банк забезпечував належне дотримання пруденційних 

нормативів. Пруденційні нормативи та ліміти відкритої валютної позиції, розрахунок яких 
передбачено Інструкцією № 368 та Положенням №290 станом на 31 грудня 2024 року 

наведено в наступній таблиці:  
 

Показник Назва Еталон, 
%

2024 2023

Н1, 
тис.грн Норматив регулятивного капіталу банка 1 014 454,12 651 642,17

Н7
Норматив максимального розміру 

кредитного ризику на   одного 
контрагента

25 0,90 1,25

Н8  Норматив великих кредитних ризиків 800 0,00 0,00

Н9
Норматив максимального кредитного 
ризику за операціями з пов'язаними з 

банком особами
25 0,00 0,00

Л13-1 Ліміт довгої відкритої валютної позиції 5 0,83 3,51

Л13-2 Ліміт короткої відкритої валютної позиції 5 1,41 1,88

LCRВВ Коефіцієнт покриття ліквідністю у всіх 
валютах

1 112,40 1 188,24

LCRІВ Коефіцієнт покриття ліквідністю в 
іноземній валюті

610,54 502,29

NSFR
Коефіцієнт чистого стабільного 

фінансування
3 033,99 2 148,99

 
 

Кредитний ризик. Кредитний ризик є імовірністю виникнення збитків або додаткових 
втрат або недоотримання запланованих доходів унаслідок невиконання боржником чи 
контрагентом узятих на себе зобов’язань відповідно до умов договору. Метою управління 
кредитними ризиком є забезпечення мінімального рівня ризику при заданому рівні дохідності 
кредитного портфеля.  

Довгострокові відносини та глибокі знання про клієнтів є основою філософії 
управління кредитним ризиком Банку та базисом для стабільного та збалансованого 
кредитного портфеля.  

Кредитний ризик управляється та контролюється через чітко визначену стратегію та 
політику, щодо надання кредитів, детально описаний процес їх надання та подальшого 
моніторингу, встановлення лімітів на кредитні операції, які забезпечують дотримання об’єму 
прийнятих ризиків в рамках встановленого ризик-апетиту та стратегії Банку. 

Основними документами щодо управління кредитним ризиком є: 
- Кредитна Політика – документ, створений з метою визначення правил, які слід 
застосовувати при прийнятті кредитних рішень та встановлення критеріїв допустимих 
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ризиків, визначенні сфер високого ризику, що потребують додаткової уваги, встановлення 
єдиних кредитних понять та принципів; 
- Політика з управління кредитним ризиком, яка визначає порядок та принципи 
своєчасного та адекватного виявлення, вимірювання, моніторингу, звітування, контролю і 
пом'якшення кредитного ризику, а також взаємодії структурних підрозділів та колегіальних 
органів Банку  у процесі такого управління; 
- Внутрішні документи, що регламентують зокрема такі питання як опис процесу 
надання та супроводження кредиту (від моменту звернення потенційного позичальника в 
банк до повного погашення заборгованості), розрахунок та визначення розміру кредитного 
ризику у відповідності до вимог Національного банку, оцінка розміру очікуваних кредитних 
втрат та підходи до визнання знецінення фінансових активів у відповідності до МСФЗ 9, 
кредитний аналіз, підходи до формування структури кредитної угоди (забезпечення (в тому 
числі вимоги щодо його прийнятності), ковенанти), класифікація ризиків позичальників у 
відповідності до вимог SEB AB, ідентифікація контрагентів, що несуть спільний економічний 
ризик, та порядок здійснення операцій з ними. 

Банк забезпечує підтримку високої якості кредитного портфелю – протягом 2024 

року, як і в попередні роки Банк не мав жодних втрат через реалізований кредитний ризик.  
 

Ринковий ризик. Ринковий ризик – це ризик, обумовлений можливим впливом 
ринкових факторів на вартість активів, пасивів та позабалансових статей. Такими факторами, 
насамперед, є коливання курсів валют, процентних ставок, а також зміни ринкової вартості 
фінансових інструментів. 

Управління ринковим ризиком здійснюється Банком відповідно до його стратегічних 
завдань, та направлене на забезпечення максимального збереження активів і капіталу шляхом 
мінімізації можливих збитків/недоодержання прибутку. 

Процес управління ринковим ризиком Банку ґрунтується на використанні наступних 
основних методів та підходів: 
- регулярний аналіз динаміки показників та індикаторів фінансового ринку; 
- аналіз строкової структури чутливих до зміни процентної ставки активів та пасивів 
Банку; 

- оцінка чутливості процентних доходів Банку до зміни процентних ставок; 
- аналіз концентрації активів та пасивів; 
- встановлення лімітів ризиків; 
- оцінка розміру та структури відкритої валютної позиції та їх відповідності 
встановленим регулятивним вимогам та ризик-апетиту; 

-  стрес-тестування ринкових ризиків та оцінка впливу на капітал. 
Метою управління ринковим ризиком для Банку є: 
- розподіл відповідальності управління ринковим ризиком; 
- виявлення, визначення та вимірювання рівня ринкового ризику; 
- постійне спостереження та контроль за ринковим ризиком; 
- вживання заходів для зменшення рівня ринкового ризику; 
- дотримання всіма працівниками Банку нормативних, правових актів, установчих і 
внутрішніх документів щодо управління даним видом ризику. 

Напрямок ризиків здійснює: 
- щоденний моніторинг внутрішніх показників, параметрів, складових ринкового ризику; 

- щоденний моніторинг дотримання встановлених НБУ економічних нормативів; 
- Звітування щодо ринкових ризиків Раді, Правлінню та КУАП, в тому числі щодо 
дотримання встановленого ризик-апетиту; 
- Здійснює стрес-тестування процентного ризику. 

Банк не має торгової книги, тому йому властиві лише ринкові ризики, пов’язані з 
банківською книгою. 
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Валютний ризик. Валютний ризик – це імовірність виникнення збитків або додаткових 
витрат/недоотримання доходів, внаслідок несприятливої коливання валютних курсів та цін 
на банківські метали. 

Управління валютним ризиком – це процес, за допомогою якого банк виявляє 
(ідентифікує) валютний ризик, проводить оцінку його величини, здійснює моніторинг та  
мінімізацію ризику. 

Процес управління валютним ризиком в Банку включає в себе такі основні заходи: 
- вимірювання ринкових ризиків (в тому числі і пов’язаних з коливанням курсу валют) 
за методом VаR. 
- встановлення лімітів відкритих валютних позицій; 
- контроль за дотриманням нормативів та встановлених лімітів. 
Окрім ліміту VаR Рада Банку встановлює ризик-апетит щодо валютного ризику у вигляді 
обмеження величини відкритої валютної позиції. 

Управління відкритими валютними позиціями є однією з основних функцій 
Департамента казначейства та фінансових ринків, керівник якого входить до складу 
Правління банку. Напрямок ризиків контролює дотримання встановленого ризик-апетиту та 
лімітів на щоденній основі та у разі порушення здійснює ескалацію на рішень Ради (у разі 
перевищення рзик-апетиту), Правління та КУАП. 

КУАП Банку здійснює моніторинг за управлінням валютним ризиком, приділяючи 
особливу увагу структурній позиції, якщо така є; резервам в іноземних валютах; 
активам/пасивам в іноземних валютах. 

Основними іноземними валютами, у яких Банк має монетарні активи та зобов’язання є 
долар США та євро. Тому здійснюючі аналіз чутливості фінансового результату та власного 
капіталу Банку до коливань валютних курсів Банк виокремлює саме ці валюти.  

Вплив валютного ризику на фінансовий результат та капітал Банку оцінюється через 
переоцінку валютної позиції з урахуванням припущень щодо зміни курсу валют. Банк при 
здійсненні стрес-тестування робить припущення щодо зміцнення іноземних валют на 100% та 
знецінення на 50%. 

Застосовані сценарії передбачають незмінність решти характеристик (як позицій, так і 
інших курсів валют, крім курсу валюти, зміна якого моделюється). Розрахунок проводився 
для грошових залишків у валютах, що відрізняються від функціональної валюти.  

 

Аналіз валютного ризику 

   

У тисячах гривень

Назва валюти монетарні 
активи 

монетарні 
зобов’язання 

чиста 
позиція 

монетарні 
активи 

монетарні 
зобов’язання 

чиста 
позиція 

Долари США 170 776 (173 803) (3 027) 498 929 (484 992) 13 938

Євро 1311 650 (1304 498) 7 152 1177 759 (1170 058) 7 701

Інші 40 295 (50 331) (10 036) 9 683 (20 722) (11 039)

Усього 1 522 721 (1528 631) (5 910) 1686 370 (1675 771) 10 599

2024 2023
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Вплив на прибуток або збиток та власний капітал в результаті можливих змін 
офіційного курсу гривні до іноземних валют, що встановлені на звітну дату, за умови, 
що всі інші змінні характеристики залишаються фіксованими : 

 

      

У тисячах гривень
Назва статті 2024 2023

вплив на 
прибуток/ 
(збиток) 

вплив на 
власний 
капітал 

вплив на 
прибуток/ 
(збиток) 

вплив на 
власний 
капітал 

Зміцнення долара США на 100 % (3 027) (3 027) 13 938 13 938

Послаблення долара США на 50 % 1 514 1 514 (6 969) (6 969)

Зміцнення євро на 100 % 7 152 7 152 7 701 7 701

Послаблення євро на 50 % (3 576) (3 576) (3 850) (3 850)

Зміцнення інших валют на 100% (10 036) (10 036) (11 039) (11 039)

Послаблення інших валют на 50% 5 018 5 018 5 520 5 520  
 

Зміна прибутку або збитку та власного капіталу в результаті можливих змін 
офіційного курсу гривні до іноземних валют, що встановлений як середньозважений 
курс, за умови, що всі інші змінні характеристики залишаються фіксованими: 

 

       

У тисячах гривень
Назва статті 2024 2023

вплив на 
прибуток/ 
(збиток) 

вплив на 
власний 
капітал 

вплив на 
прибуток/ 
(збиток) 

вплив на 
власний 
капітал 

Зміцнення долара США на 100 % (2 891) (2 891) 13 421 13 421

Послаблення долара США на 50 % 1 446 1 446 (6 710) (6 710)

Зміцнення євро на 100 % 7 075 7 075 7 217 7 217

Послаблення євро на 50 % (3 537) (3 537) (3 609) (3 609)

Зміцнення інших валют на 100% (11 341) (11 341) (11 531) (11 531)

Послаблення інших валют на 50% (5 671) (5 671) (5 766) (5 766)  
 

Процентний ризик. Процентний ризик – імовірність виникнення збитків або 
додаткових витрат/недоотримання запланованих доходів унаслідок впливу несприятливих 
змін процентних ставок. Процентний ризик банківської книги впливає на економічну вартість 
капіталу та чистий процентний дохід. 
Основними типами процентного ризику, на які зазвичай наражається Банк, є: 
- ризик розривів, який виникає через різницю в строках погашення (для інструментів з 
фіксованою процентною ставкою) та переоцінки величини ставки (для інструментів із 
змінною процентною ставкою) банківських активів, зобов’язань та позабалансових позицій; 

та 

- ризик опціонності, який виникає через проведення Банком операцій з опціонами або 
наявності вбудованих опціонів у продуктах Банку (поведінковий ризик опціонності). 

Важливими елементами в управлінні процентним ризиком є збалансування активів та 
пасивів чутливих до зміни процентної ставки за строками погашення (строками зміни 
відсоткової ставки у випадку плаваючих ставок). 
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Банк оцінює рівень ризику зміни процентної ставки на підставі геп-аналізу, тобто 
аналізу невідповідності сум фінансових активів та зобов’язань, які мають строк погашення 
або перегляду процентної ставки протягом одного періоду.  

Оперативний та регулярний моніторинг величини процентного ризику дозволяє 
керівництву Банку приймати своєчасні та адекватні рішення, спрямовані на запобігання 
збитковості операцій Банку та дотримання встановлених лімітів процентного ризику. 

Управління процентним ризиком здійснюють: 
КУАП:  

- здійснює аналіз чутливості до процентного ризику, приймає рішення щодо оптимізації 
структури активів та пасивів, чутливих до зміни процентної ставки. 
- здійснює моніторинг доходності активів, витрат, чистої процентної маржі та інших 
показників, що характеризують діяльність Банку, порівнює їх з показниками, закладеними в 
бюджеті, приймає рішення стосовно заходів, направлених на підвищення ефективності 
роботи Банку. 
- за потреби приймає рішення щодо встановлення внутрішніх лімітів процентного 
ризику в рамках встановленого Наглядовою Радою ризик-апетиту та здійснює моніторинг їх 
виконання. 
- організовує моніторинг собівартості пасивів та дохідності активів, кон’юнктури та 
тенденцій зовнішнього середовища; 
             Напрямок ризиків: 
- здійснює контроль за дотриманням встановлених ризик-апетиту та лімітів щодо 
процентного ризику; 
- розробляє методики, інструменти та моделі оцінки процентного ризику банківської 
книги; 
- приймає участь у погодженні пропозицій щодо принципів управління процентним 
ризиком; 
- готує та надає звіти щодо процентного ризику Наглядовій раді (щоквартально), 
Правлінню та КУАП (щомісячно); 
- здійснює стрес-тестування процентного ризику банківської книги; 

здійснює моніторинг і аналіз структури процентних активів і зобов’язань банківської 
книги Банку та надає відповідні звіти керівництву Банку та Наглядовій Раді. 

 

Загальний аналіз процентного ризику 

 

При складанні таблиці використовувався метод геп-аналізу, тобто аналізу 
невідповідності сум фінансових активів та зобов’язань на певному часовому проміжку. Для 
активів і зобов’язань з фіксованою процентною ставкою строковість визначається, виходячи 
з періоду від дати балансу до дати погашення згідно з контрактом, а для активів і зобов’язань 
зі змінною процентною ставкою – з урахуванням найближчого терміну перегляду процентних 
ставок чи дати погашення залежно від того, що настає раніше. Процентні доходи та витрати 
включені до відповідних процентних фінансових активів та зобов’язань. 

Під час геп-аналізу Банк оцінює також чутливість чистого процентного доходу (ЧПД) 
до зміни процентних ставок. В якості припущення використовується паралельне зміщення 
процентних ставок в кожній валюті на 100 базисних пунктів на горизонті 1 рік. 

Для вимірювання та управління процентним ризиком банківської книги Банком також 
використовуються такі показники як величина зміни економічної вартості капіталу (EVE) та 
величина зміни процентного доходу (NII). Оцінка здійснюється як за всіма валютами так і 
окремо за значними валютами, а також з використанням чотирьох сценаріїв зміни процентних 
ставок.  
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Загальний аналіз процентного ризику 

У тисячах гривень
На вимогу і 
менше 1 міс. 

Від 1 до 6 міс. Від 6 до 12 
міс. 

Від 1 до 3 
років

Усього 

2024 рік
Усього фінансових активів 9105 992 145 680 232 219 272 542 9756 432

Усього фінансових зобов’язань 7826 653 652 378 8479 031

Чистий розрив за процентними 
ставками на кінець дня 31 грудня 
2024 року 

1279 338 (506 698) 232 219 272 542

2023 рік
Усього фінансових активів 7382 159 120 011 163 461 353 536 8019 167

Усього фінансових зобов’язань 4094 279 2723 409  309 22 911 6840 909

Чистий розрив за процентними 
ставками на кінець дня 31 грудня 
2023 року 

3287 880 (2603 399) 163 152 330 625

 
 

Аналіз чутливості процентного доходу станом на 31 грудня 2024 року  
 

У тисячах  гривень

 

На вимогу та 
менше 1 міс. 

Від 1 до 3 міс. Від 3 до 6 
міс. 

Від 6 до 12 
міс. 

Чутливість 
ЧПД на 
горизонті 1 рік

Геп у доларах США (13 784) 9 122

Геп у євро 483 900 (535 429) (64 964) 129 727

Геп у гривні (125 581) 78 577 (4 871) 104 609

Чутливість ЧПД при зростанні 
відсоткових ставок на 1 п.п 3 302 (3 731) ( 436) 1 172  306

Чутливість ЧПД при зменшенні 
відсоткових ставок на 1 п.п (3 302) 3 731  436 (1 172) ( 306)

 
 

Аналіз чутливості процентного доходу станом на 31 грудня 2023 року  
   

У тисячах  гривень

 

На вимогу та 
менше 1 міс. 

Від 1 до 3 міс. Від 3 до 6 
міс. 

Від 6 до 12 
міс. 

Чутливість 
ЧПД на 
горизонті 1 
рік

Геп у доларах США 5 771 8 166

Геп у євро 304 644 (338 087) 41 144

Геп у гривні 2965 562 (2414 689) 6 276 124 109

Чутливість ЧПД при зростанні 
відсоткових ставок на 1 п.п 31 395 (22 872)  39  826 9 389

Чутливість ЧПД при зменшенні 
відсоткових ставок на 1 п.п (31 395) 22 872 ( 39) ( 826) (9 389)
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Моніторинг процентних ставок за фінансовими інструментами 

 

У таблиці наведені дані за середньозваженою процентною ставкою. Процентна ставка 
розраховується у відсотках у річному обчисленні. 

 

У відсотках

гривня долари 
США 

євро гривня долари 
США євро 

Активи 
Кредити та заборгованість клієнтів 13,31  0.00  0.00 16,91 7,23  0.00
Інвестиції в цінні папери 14,07  0.00 3,24 18,88  0.00  3.58
Зобов’язання 
Кошти клієнтів: 
поточні рахунки 6,1  0.00  0.00 8,39  0.00  0.00
строкові кошти 8,91  0.00 1,26 13,95  0.00 0,58

Інші фінансові зобов’язання (оренда) 11,00  0.00  0.00 11,00  0.00  0.00

2024 2023

 
 

Ризик ліквідності. Ризик ліквідності – це імовірність виникнення збитків або 
додаткових втрат або недоотримання запланованих доходів унаслідок неспроможності Банку 
забезпечувати фінансування зростання активів та/або виконання своїх зобов’язань у належні 
строки. 

Джерелом ризику ліквідності є невідповідність за строком, розміром та валютою 
фінансових потоків, що генеруються активами та зобов’язаннями, включаючи позабалансові. 
Такі невідповідності можуть призводити до потреб у фінансуванні, які не можуть бути 
задоволені без підвищених витрат або задоволені взагалі. 

Якісні інформаційні системи управління, аналіз потреб у фінансуванні при різних 
сценаріях, диверсифікація джерел фінансування, достатній резерв ліквідності та планування 
на випадок надзвичайних ситуацій є ключовими елементами управління ліквідністю в Банку. 

Для забезпечення надійного управління ліквідністю в Банку застосовуються наступні 
основні принципи: 
- структура лімітів ризику ліквідності та ризик-апетит до ризику ліквідності 
встановлюється Наглядовою Радою; 
- при встановленні ризик-апетиту та лімітів ризику враховується вплив загального 
профілю ризику Банку та бізнес-стратегія доступу до різних джерел фінансування; 
- Департамент казначейства та операцій на фінансових ринках пропонує встановлення 
лімітів ризику ліквідності враховуючи загальний рівень ризик-апетиту, класифікацію та строк 
активів та пасивів, а також результати стрес-тестування. При встановленні лімітів також 
враховуються вимоги зовнішніх зацікавлених сторін, таких як регуляторні органи, рейтингові 
агентства та інвестори; 
- Банк забезпечує резерв ліквідності, який служить буфером при стресових сценаріях. 
Департамент казначейства та операцій на фінансових ринках відповідальний за оптимальне 
управління резервом ліквідності Банку та будь-якою надлишковою ліквідністю для генерації 
прибутку, забезпечуючи при цьому виконання встановлених лімітів та керівних принципів; 
- Банк розробляє План фінансування в кризових ситуаціях для визначення стратегії 
виходу з кризи ліквідності, як специфічного характеру, так і пов’язаної із зміною 
економічного середовища та ринкових умов;  
- Банк ефективно управляє ліквідністю в межах операційного дня. 

На другій лінії захисту Напрямок ризиків здійснює моніторинг дотримання 
встановлених лімітів, щодо ризику ліквідності, стрес-тестування ризику ліквідності та звітує 
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про результати КУАП, Правлінню та Наглядовій Раді на регулярній основі, готує пропозиції 
щодо методів та інструкцій з вимірювання ризику ліквідності та надає свої висновки органу, 
що приймає рішення, щодо всіх лімітів ризику ліквідності, запропонованих Департаментом 
казначейства та операцій на фінансових ринках. 

Для вимірювання ризику ліквідності важливо застосовувати декілька показників так 
як не існує однієї єдиної метрики якою можна було б всебічно виміряти ризик ліквідності. 
Метрики повинні оцінювати як структурний ризик ліквідності, тобто той що виникає через 

невідповідність строків активів та зобов’язань, так і ризик грошових потоків як за 
контрактними так і за прогнозними строками погашення (включаючи стресові ситуації). 

Банк для оцінки ризику ліквідності використовує такі інструменти: 
- Геп-аналіз (Cash flow gaps) – відображає часову неузгодженість між вимогами та 
зобов’язаннями Банку (як балансовими, так і позабалансовими) на різних часових інтервалах; 
- Коефіцієнт покриття ліквідністю (LCR) – норматив ліквідності, який відображає 
мінімально необхідний рівень ліквідних активів для покриття чистого очікуваного відтоку 
грошових коштів протягом 30 календарних днів з урахуванням стрес-сценарію. Таким чином, 
LCR вимірює, чи витримає Банк стрес при встановленому горизонті виживання в 30 днів; 
- Коефіцієнт чистого стабільного фінансування (NSFR) – норматив структурної 
довгострокової ліквідності, який відображає співвідношення наявного стабільного 
фінансування та  необхідного стабільного фінансування. Норматив NSFR визначає 
мінімальний необхідний рівень ліквідності банку на горизонті один рік. Згідно з нормами ЄС 
та Базельськими рекомендаціями значення NSFR для банків має становити не менше 100%. 
Банк розраховує NSFR у цілому за всіма валютами. 

- Аналіз концентрації зобов’язань за контрагентами, продуктами, тощо; 
- Аналіз дотримання норм обов'язкового резервування, установлених Національним 
банком України; 
- Стрес тестування ризику ліквідності (щоквартально). 

Банк дотримується всіх встановлених нормативів Національного банку України щодо 
ризику ліквідності. Банк дотримується всіх встановлених нормативів Національного банку України 
щодо ризику ліквідності. Так, станом на 31 грудня 2024 року коефіцієнт покриття ліквідністю 
(LCR) в усіх валютах становив 1112.40%, в іноземних валютах – 610.54%. Коефіцієнт чистого 
стабільного фінансування (NSFR) станом на 31 грудня 2024 становив 3 033,99%.   

 

Аналіз фінансових зобов’язань за строками погашення за 2024 рік 

 
У тисячах  гривень

На вимогу і 
менше 1 
міс. 

Від 1 до 3 міс. Від 3 до     
12 міс. 

Від 1 до 3 
років 

Усього 

Зобов’язання 
Кошти клієнтів: 7802975  439 266 - - 8 242 241

 кошти фізичних осіб 17 753 - - - 17 753

 кошти юридичних осіб 7 785 222 439 266 8 224 488

Інші фінансові зобов’язання 23 678 96 166 116 946 - 236 790

Фінансові гарантії - 1 568 - - 1 568

Усього потенційних майбутніх 
виплат за фінансовими 
зобов’язаннями

7 826 653  440 834  116 946 - 8 480 599
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Аналіз фінансових зобов’язань за строками погашення за 2023 рік 

 

У тисячах  гривень
На вимогу і 
менше 1 
міс. 

Від 1 до     3 
міс. 

Від 3 до     
12 міс. 

Від 1 до 3 
років 

Усього 

Зобов’язання 
Кошти клієнтів: 4095 420 2722 367 - - 6 817 788

 кошти фізичних осіб 16 038 - - - 16 038

 кошти юридичних осіб 4079 383 2722 367 - - 6 801 750

Інші фінансові зобов’язання 38 804  13 1 337 22 911 63 065

Фінансові гарантії - 1 398 - - 1 398

Усього потенційних майбутніх 
виплат за фінансовими 
зобов’язаннями

4 134 224 2723 766 1 337 22 911 6 882 251

 
 

 

Аналіз фінансових активів та зобов’язань за строками погашення на основі 
очікуваних строків погашення за 2024 рік 

 

У тисячах  гривень
На вимогу та 
менше  1 
міс. 

Від 1 до 3 міс. Від 3 до     
12 міс. 

Від 1 до 3 
років 

Усього 

Активи 
Грошові кошти та їх еквіваленти 2249 593 - - - 2249 593

Кредити та заборгованість клієнтів 10 001 - - - 10 001

Інвестиції в цінні папери 6846 396 90 672 278 104 272 542 7487 714

Інші фінансові активи  2 9 122 - - 9 124

Усього фінансових активів 9 105 992  99 794  278 104  272 542 9756 432

Зобов’язання 
Кошти клієнтів 7802 975 439 266 - - 8242 241

Інші фінансові зобов’язання 23 678 96 166 116 946 - 236 790

Усього фінансових зобов’язань 7 826 653  535 432  116 946 8479 031

Сукупний розрив ліквідності на 
кінець дня 31 грудня 2024 року 1279 338 843 700 726 754 726 754
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Аналіз фінансових активів та зобов’язань за строками погашення на основі 
очікуваних строків погашення за 2023 рік 

 

У тисячах  гривень
На вимогу та 
менше  1 
міс. 

Від 1 до     3 
міс. 

Від 3 до     
12 міс. 

Від 1 до 3 
років 

Усього 

Активи 
Грошові кошти та їх еквіваленти 1707 186 - - - 1707 186

Кредити та заборгованість клієнтів 18 007 - - - 18 007

Інвестиції в цінні папери 5656 966 105 160 170 146 353 536 6285 808

Інші фінансові активи  37 8 166 8 203

Усього фінансових активів 7 382 196  113 326  170 146  353 536 8019 204

Зобов’язання 
Кошти клієнтів 4095 421 2722 367 - - 6817 788

Інші фінансові зобов’язання 38 804  13 1 337 22 911 63 065

Усього фінансових зобов’язань 4 134 225 2 722 380  1 337  22 911 6880 853

Сукупний розрив ліквідності на 
кінець дня 31 грудня 2023 року 3247 971 638 917 637 580 614 669

 
 

 

 

Інший ціновий ризик. Ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 
потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, 
що виникають унаслідок процентного чи валютного ризику), незалежно від того, чи 
спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його 
емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими 
здійснюються операції на ринку. 

Географічний ризик. Концентрація географічного ризику визначається на основі 
аналізу активів та зобов’язань з точки зору їх походження (місця реєстрації). При цьому, до 
географічного ризику чутливі ті установи, які проводять свою діяльність у різних 
економічних середовищах, з різними політичними, нормативними та юридичними умовами 
господарювання. При цьому невірний вибір для спрямування коштів може призвести до 
фінансових втрат. 

Банк не має фінансових інструментів, які б генерували інші цінові ризиків окрім 
зазначених вище ринкових ризиків.  
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Аналіз географічної концентрації фінансових активів та зобов’язань за 2024 рік 

 
У тисячах  гривень

Україна ОЕСР Інші країни Усього 

Активи
Грошові кошти та їх еквіваленти 962 119 1287 474 - 2249 593

Кредити та заборгованість клієнтів 10 001 - - 10 001

Інвестиції в цінні папери 7264 760 222 955 - 7487 714

Інші фінансові активи 9 124 - 11 443 20 567

Резерви на знецінення - - (11 443) (11 443)

Усього фінансових активів 8 246 004 1 510 429 - 9 756 432

Зобов’язання
Кошти клієнтів 8 241 804  437 - 8242 241

Інші фінансові зобов’язання 233 644 3 146 - 236 790

Усього фінансових зобов’язань 8 475 448  3 583 - 8479 031

Чиста балансова позиція за 
фінансовими інструментами (229 444) 1506 845 - 1277 401

Зобов’язання кредитного характеру 2 936 466 - - 2 936 466  
 

     Аналіз географічної концентрації фінансових активів та зобов’язань за 2023 рік 

 

У тисячах  гривень
Україна ОЕСР Інші країни Усього 

Активи
Грошові кошти та їх еквіваленти 166 226 1540 960 - 1707 186

Кредити та заборгованість клієнтів 18 007 - - 18 007

Інвестиції в цінні папери 6160 673 125 135 - 6285 808

Інші фінансові активи 8 203 - 12 365 20 568

Резерви на знецінення - - (12 365) (12 365)

Усього фінансових активів 6 353 109 1666 095 - 8 019 204

Зобов’язання
Кошти клієнтів 6 816 875  913 - 6 817 788

Інші фінансові зобов’язання 53 836 3 036 - 63 065

Усього фінансових зобов’язань 6 870 711 3 948 - 6 880 853

Чиста балансова позиція за 
фінансовими інструментами (517 603) 1662 147 - 1138 351

Зобов’язання кредитного характеру 2 821 452 - - 2 821 452  
 

 

            Управління нефінансовими ризиками 

Крім фінансових ризиків значний вплив на діяльність банків справляють  нефінансові 
види ризиків, такі як операційний, юридичний, стратегічний, репутаційний та комплаєнс  
ризики. Ці види ризиків важче виміряти кількісно, ніж фінансові ризики, але вони здійснюють 
не менший вплив на діяльність банків. Реалізація даних видів ризиків може призвести до 
значних фінансових втрат. Саме тому управлінню нефінансовими видами ризику 
приділяється значна увага з боку керівництва Банку. 
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Операційний ризик. Операційний ризик – ризик отримання збитків (зменшення 
прибутку) внаслідок недосконалості процесів, систем, помилок або недостатньої кваліфікації 
персоналу, несприятливих зовнішніх подій не фінансової природи (наприклад, шахрайство 
або стихійне лихо), тощо. Банк вважає юридичний та інформаційний ризик частиною 
операційного ризику, та здійснює управління ними в рамках процедур, методів та 
інструментів управління операційним ризиком. 

Постійно вдосконалюючи систему та методи управління операційним ризиком, Банк 
прагне пом’якшити як існуючі так і нові ризики, що виникають в процесі діяльності. Важливі 
процеси та інструменти управління нефінансовими ризиками включають процес схвалення 
нових продуктів (NPAP), управління безперервністю діяльності, самооцінка ризиків та оцінка 
ефективності системи внутрішніх контролів, управління доступом до даних та система 
звітування щодо інцидентів (в тому числі щодо інцидентів інформаційної безпеки).  

Репутаційний ризик. Ризик втрати репутації є найменш вивченим ризиком, як і весь 
механізм управління ним. Проте вплив такого ризику може мати як самостійний  негативний 
ефект для прибутковості Банку, так і бути причиною виникнення втрат від інших видів 
ризиків. Банк докладає зусиль до вивчення даного типу ризику та застосування досвіду для 
розвитку та збереження відносин із клієнтами та суспільством. Наглядовою Радою 
затверджена Політика з ризику втрати репутації в якій зазначені основні принципи оцінки та 
моніторингу факторів, що є важливими для відстеження та корегування репутації Банку.  

Основними заходами, спрямованими на управління ризиком репутації є: 
- наявність чіткого бачення майбутнього Банку та його позиції на ринку; 
- наявність процедури офіційного, послідовного та своєчасного розгляду скарг клієнтів; 
- дотримання Кодексу корпоративної етики; 
- належне управління основними банківськими ризиками; 
- наявність системи роботи у кризових ситуаціях; 
- інформаційна відкритість (публікацію звітності); 
- ефективне використання PR-методів та медіа-ресурсів. 

 

Комплаєнс ризик. Комплаєнс ризик – це ризик невиконання Банком вимог 
законодавства, нормативних актів, ринкових стандартів, правил добросовісної конкуренції, 
правил корпоративної етики, конфлікту інтересів, а також внутрішніх документів Банку і, як 
наслідок, понесення фінансових чи репутаційних втрат. Банком побудовано ефективну 
систему управління даним видом ризику, що є невід’ємною частиною системи управління 
ризиками в Банку та інтегрована в усі процесу Банку. Метою всіх заходів щодо управління 
комплаєнс ризиком є забезпечення вчасної ідентифікації, оцінки та опису комплаєнс-ризиків, 
що виникають в діяльності Банку, і , як наслідок, ефективного управлінням ними.  

Основними документами, щодо управління комплаєнс ризиком є: Політика з управління 
комплаєнс ризиком, Принципи (Кодекс) корпоративного управління Банку, Політика з 
внутрішнього контролю, Політика запобігання конфліктам інтересів, Механізм кофіденційного 
повідомлення про неприйнятну поведінку в Банку / порушення в діяльності Банку. 

Загальна оцінка рівня комплаєнс ризику здійснюється на щоквартальній основі 
Департаментом комплаєнсу та доводиться до відома Правління та Наглядової Ради Банку. 
Протягом звітних років рівень комплаєнс ризику оцінювався як низький.  
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Примітка 24. Управління капіталом 
 

Першочерговим завданням капіталу є виконання ним захисної функції, тому його 
розмір є важливим фактором надійності функціонування Банку. 

Достатність капіталу – це оцінка розміру капіталу Банку з точки зору його достатності 
для захисту інтересів вкладників та підтримання платоспроможності. Політика управління 
капіталом передбачає наявність сукупності методів та засобів щодо формування 
оптимального розміру капіталу банку та ефективне його використання. Основними цілями 
управління капіталом Банку є: 
- формування капіталу банку у розмірі достатньому для забезпечення безперервної 
діяльності; 
- покриття ризиків, як внутрішніх так і зовнішніх; 
- виконання нормативних вимог згідно із чинним законодавством. 
- Процеси управління капіталом банку включають такі етапи: 
- моніторинг достатності та адекватності капіталу; 
- аналіз ризиків; 
- аналіз рентабельності капіталу банку та факторів, що його формують. 

Відповідно до вимог Національного банку, відбулась зміна підходів щодо розрахунку 
розміру та визначення структури регулятивного капіталу. З 5 серпня 2024 року введено в дію 
оновлені вимоги Закону України «Про банки і банківську діяльність», згідно з якими банки 
перейшли на три рівневу структуру капіталу та нові нормативи його достатності. Відповідно 
до цих змін:  
- капітал поділяється на три складові замість двох: основний капітал першого рівня, 
додатковий капітал першого рівня та капітал другого рівня; 
- найякісніша складова капіталу – основний капітал першого рівня, який є найближчим 
відповідником основного капіталу за попередньою структурою, поповнилася з огляду на 
можливість ураховувати в цій новій складовій капіталу прибутки минулих років та поточного 
року (за винятком тих, які банк планує розподілити через дивіденди, коли це буде можливо). 

Для забезпечення збалансованості в упровадженні європейських вимог та збереження 
потенціалу банківської системи надалі нарощувати кредитну підтримку 
економіки Національний банк запровадив низку перехідних положень, які передбачають: 
застосування поетапного графіка досягнення мінімального значення нормативу достатності 
регулятивного капіталу, а саме: 

- з 05 серпня 2024 року до 31 грудня 2024 року – у розмірі не менше ніж 8,5%; 
- з 01 січня 2025 року до 30 червня 2025 року – не менше ніж 9,25%; 
- з 01 липня 2025 року – не менше ніж 10%; 
- надання банкам права включати до основного капіталу 1 рівня: 
- суму прибутку за перше півріччя та дев’ять місяців 2024 року без попереднього 

погодження Національним банком та проведення аудитором огляду проміжної 
фінансової звітності. Водночас сума прибутку має бути зменшеною на величину 
дивідендів, визначених до сплати з такого прибутку, а строк включення такого 
прибутку до капіталу обмежується датою проведення річних загальних зборів за 
підсумками 2024 року. 

Згідно вимог постанови Правління Національного банку України від 28 серпня 2001 
року № 368 (зі змінами) банки мають дотримуватися пруденційних нормативів щоденно, але 
публікація даних банками та Національним банком здійснюється щомісячно за даними на 1 
число кожного місяця. Національний банк також застосовує особливі умови щодо  

Протягом 2024 та 2023 років Банк дотримувався всіх регулятивних вимог до 
капіталу. 

     Дані щодо складових капіталу та нормативів адекватності наведені в наступній 
таблиці: 

https://bank.gov.ua/ua/news/all/uhvaleno-kompleks-rishen-dlya-stimulyuvannya-zaluchenosti-bankivskogo-sektoru-do-finansuvannya-proyektiv-z-vidbudovi-ekonomiki-krayini
https://bank.gov.ua/ua/news/all/uhvaleno-kompleks-rishen-dlya-stimulyuvannya-zaluchenosti-bankivskogo-sektoru-do-finansuvannya-proyektiv-z-vidbudovi-ekonomiki-krayini
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0065500-24#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0841-01
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0841-01
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Структура регулятивного капіталу станом на 31 грудня 2024 року 

 

             

У тисячах  гривень 
2024

Основний капітал 1014 454 

Основний капітал 1 рівня, в тому числі: 1014 454 

власні інструменти ОК1 300 000 

нерозподілені прибутки минулих років 683 748 

резерний та інші фонди 38 622 

відвернення з основного капіталу 1 рівня (7 916)

Усього регулятивного капіталу 1014 454 

Сукупна експозиція під ризиком , в тому числі: 790 532 

активи зважені на ризик  (КР) 301 138 

мінімальний розмір операційного ризику (ОР) 474 764 

мінімальний розмір ринкового ризику (РР) 17 160 

величина непокритого кредитного ризику (НКР) (2 530)

Норматив достатності  регулятивного капіталу (еталон  8,5%) 128,33
 

 

               Структура регулятивного капіталу станом на 31 грудня 2023 року 

 

              

У тисячах  гривень 
2023

Основний капітал 329 351 

Загальна сума зменшення основного капіталу (3 530)

Загальна сума основного капіталу (ОК) 325 821

Загальна сума додаткового капіталу (ДК) 325 821 

Усього регулятивного капіталу 651 642 

Активи, зважені на ризик 583 855 

Норматив адекватності капіталу, не менше 10% 111,61  
 

 

Резервні та інші фонди Банку: 
 

Резервні фонди  

Це грошові ресурси, що резервуються Банком для забезпечення непередбачених 
витрат, покриття збитків від банківської діяльності. Наявність коштів у ньому забезпечує 
надійність та стабільність Банку, зменшує вірогідність його банкрутства. Розмір резервного 
фонду та щорічних внесків до нього встановлюється зборами акціонерів і фіксується в 
установчих документах, але він не може бути меншим за 25% регулятивного капіталу, а 
розмір щорічних відрахувань – не меншим 5 % від прибутку Банку. 

Розподілені резерви Банку, які створені відповідно до вимог українського 
законодавства, станом на 31 грудня 2024 року складають 38 662 тисячі гривень (на 31 грудня 
2023 року – 29 351 тисяча гривень). Детальна інформація наведена у  Звіті про зміни у 
власному капіталі. 

 

Інші фонди 

Формуються ці фонди за рахунок прибутку. Порядок формування і використання цих 
коштів визначається статутними документами Банку. 
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Примітка 25. Потенційні зобов’язання банку 
 

Розгляд справ у суді 
На звітну дату Банк не має непередбачених зобов’язань, що пов’язані з розглядом 

справ у суді, які можуть вплинути на показники діяльності Банку. 
Можливість виникнення потенційних податкових зобов’язань  

Податкове законодавство України є складним в правовій системі України та 
визначається своєю нестабільністю. Неоднозначне тлумачення вимог окремих положень 
Податкового Кодексу з боку податкових органів не виключають можливості судових спорів в 
майбутньому по сплаті штрафних санкцій. Разом з тим, політика Банку по веденню податкового 
обліку спрямована на дотримання принципів обережності та обачливості. В зв’язку з чим Банк 
не передбачає ризиків, пов’язаних з виникненням потенційних податкових зобов’язань, та 
станом на кінець звітного періоду не здійснює оцінку їх фінансового впливу, оцінку 
невизначеності з можливими подальшими змінами зазначених зобов’язань. 

Контролюючий орган має право самостійно визначити суму грошових зобов’язань 
платника податків у випадках, визначених Податковим Кодексом, не пізніше закінчення 1 095 

днів, що настає за останнім днем граничного строку подання податкової декларації. 
На звітну дату Банк не має непередбачених зобов’язань, що пов’язані з виникненням 

податкових зобов’язань. 
Зобов’язання з капітальних вкладень 

Станом на  31 грудня 2024 року Банк має  контрактні зобов’язання  у  сумі 961 тисяча 

гривень, в тому числі -171 тисяча гривень по капітальним вкладенням у сфері інформаційної 
підтримки супроводження інтерактивної системи фронт офісного сервісу «Клієнт-Банк» ,  420 

тисяч гривень -ліцензії до програмного забезпечення,  370 тисячі гривень -розвиток 
програмного забезпечення автоматизованої банківської системи.  

 Дотримання особливих вимог 

Станом на 31 грудня 2024 року Банк не мав вимог щодо дотримання певних умов за 
отриманими позиковими коштами. 

Зобов’язання, що пов’язані з кредитуванням  
Структура зобов’язань з кредитування 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Зобов’язання з кредитування, що надані 2 934 898 2 820 053

Гарантії видані 1 568 1 398 

Резерв за виданими гарантіями - ( 1)

Усього зобов’язань з кредитування за мінусом резервів 2 936 466 2 821 450

 
 

Аналіз кредитної якості зобов’язань з кредитування на 31 грудня 2024 року 

 

У тисячах  гривень 
 Стадія 1 Усього

Зобов'язання з кредитування 2 936 466 2 936 466

Мінімальний кредитний ризик 2 936 466 2 936 466

Усього зобов'язань з кредитування 2 936 466 2 936 466

Резерви  під знецінення зобов’язань з кредитування - -

Усього зобов’язань з кредитування за мінусом резервів 2 936 466 2 936 466
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Аналіз кредитної якості зобов’язань з кредитування на 31 грудня 2023 року 

 

У тисячах  гривень 
 Стадія 1 Усього

Зобов'язання з кредитування 2 821 451 2 821 451

Мінімальний кредитний ризик 2 821 451 2 821 451

Усього зобов'язань з кредитування 2 821 451 2 821 451

Резерви  під знецінення зобов’язань з кредитування ( 1) ( 1)

Усього зобов’язань з кредитування за мінусом резервів 2 821 450 2 821 450  
 

Зобов’язання з кредитування, що надані клієнтам, станом на 31 грудня 2024 року на 
суму 2 936 467 тисяч гривень, є відкличними, тобто такими, за якими Банк ризику не несе. 

Банк не має часток в непередбачених зобов’язаннях асоційованих компаній, за які він 
несе солідарну відповідальність з іншими інвесторами. 

Станом на 31 грудня 2024 року у Банку не було активів, що надані в заставу, та активів, 
щодо яких були обмеження, пов’язані з володінням, користуванням та розпорядженням ними. 

 

Зобов’язання з кредитування у розрізі валют 

 

У тисячах  гривень 
2024 2023

Гривня 51 568 43 398 

Долар США 630 585 569 736 

Євро 2254 313 2 208 315

Усього 2 936 466 2 821 450  
 

 

Примітка 26. Оцінка справедливої вартості 
 

Методи та припущення, використані при визначенні справедливої вартості: 
Справедлива вартість – це сума коштів, яка була б отримана за продаж активу або 

сплачена за передачу зобов’язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. 
При визначенні справедливої вартості активу або зобов’язання, Банк використовує 
спостережні ринкові дані там, де це можливо. 

Якщо справедлива вартість активу або зобов’язання не може бути прямо визначена 
шляхом спостереження, Банк використовує методики оцінювання, які максимізують 
використання доречних спостережуваних даних та мінімізує використання неспостережних 
даних (наприклад, через використання підходу ринкового порівняння, що відображає 
нещодавні ціни угод на подібні товари, аналіз дисконтованих грошових потоків, моделі 
опціонного ціноутворення, що відображають особливості функціонування емітента). 

Вважається, що балансова вартість грошових коштів та їх еквівалентів, 
короткострокових депозитів в інших банках, поточної заборгованості інших банків та клієнтів 
відповідає їх справедливій вартості. Справедливу вартість похідних фінансових інструментів, 
щодо яких немає котирувань на активному ринку, Банк визначав за допомогою методик 
оцінки. Розрахункова справедлива вартість інструментів із плаваючою процентною ставкою, 
що котируються на активному ринку, дорівнює їхній балансовій вартості. Справедлива 
вартість інструментів із фіксованою процентною ставкою, які не мають ринкових котирувань, 
була розрахована на основі розрахункових майбутніх очікуваних грошових потоків, 
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дисконтованих із застосуванням поточних процентних ставок для нових інструментів, що 
мають подібний кредитний ризик та строк до погашення, який залишився. 

Процедура оцінки справедливої вартості для наступних категорій фінансових 
інструментів – інвестиції в цінні папери, що не котируються на біржі, похідні фінансові 
інструменти, що не котируються на біржі, регулюється внутрішніми положеннями Банку та 
здійснюється на періодичній основі. Для цілей такої оцінки використовуються основні вхідні 
дані, що були отримані у ході останніх оцінок та інша релевантна інформація. 

Аналіз фінансових інструментів, що обліковуються за справедливою вартістю, за 
рівнями її оцінки 

Фінансові інструменти, які визнаються за справедливою вартістю, для цілей розкриття 
розподілені на три рівні ієрархії справедливої вартості на основі можливості її спостереження. 
Для визначення справедливої вартості фінансових інструментів Банк використовує 
професійне судження управлінського персоналу наступним чином. 

Визначені ціни на активному ринку (Рівень 1) – оцінка за цінами котирування на 
активних ринках для ідентичних активів або зобов’язань, до яких Банк має можливість 
отримати доступ. Оскільки оцінки базуються на визначених цінах, що вже існують і 
регулярно доступні на активному ринку, оцінка цих продуктів не передбачає використання 
істотних професійних суджень.  

Рівень 2 – методика оцінки за цінами котирування на подібні активи чи зобов’язання 
на активних ринках, або за цінами котирування на ідентичні/подібні активи чи зобов’язання 
на ринках, які не є активними. Використовується інформація, яка піддається спостереженню, 
та для якої усі суттєві дані можна прямо або опосередковано отримати за допомогою 
спостереження, і оцінки використовують одну або декілька визначених цін, що піддаються 
спостереженню, для звичайних операцій на ринках, які не вважаються активними.  

Оцінка за методами, у яких не використовуються вхідні дані, що спостерігаються на 
відкритих ринках (Рівень 3) базується на інформації, що відмінна від ринкових даних, які 
піддаються спостереженню і є важливою для загальної оцінки справедливої вартості. 

Протягом звітного та попереднього звітних періодів змін в методах оцінки, переведень 
з або у 3й рівень ієрархії оцінки Банком не здійснювалось. 

Справедлива вартість ЦП, що перебувають в обігу на організаційно оформлених 
ринках, визначається (у разі можливості) за їх ринковою вартістю. Якщо вхідних даних 1-го 
рівня (ціни котирування (нескориговані) на активних ринках на ідентичні ЦП, до яких Банк 
може мати доступ на дату оцінювання) не достатньо для використання ринкового підходу, то 
для оцінки справедливої вартості боргових ЦП використовуються базові криві безкупонної 
дохідності за даними фактично укладених та виконаних договорів з ОВДП відповідної групи 
із застосуванням параметричної моделі Нельсона-Сігела (для ОВДП номінованих в іноземній 
валюті) та параметричної моделі Свенссона для ОВДП номінованих в гривні. Інформація про 
операції з ОВДП на біржовому та позабіржових ринках України загальнодоступна для 
учасників ринку на сайті  інформаційної бази даних Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку про ринок цінних паперів. 

Справедлива вартість ОЗДП визначається з використанням вхідних даних 2-го рівня 
ресурсів BGN «Типова ціна Bloomberg» (Bloomberg Generic Price) з інформаційного термінала 
Bloomberg – консенсусна ринкова ціна облігації, визначена на основі котирувань, що 
отримані Bloomberg із декількох джерел. BGN є ринковим індикатором оцінки облігацій та 
використовує як тверді, так й індикативні котирування, залежно від того, які з них доступні 
на момент оцінки. 

Фінансові інструменти, що обліковуються за амортизованою собівартістю відображені за 
3м рівнем ієрархії методів оцінки справедливої вартості. 
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Справедлива вартість та рівні ієрархії вхідних даних, що використовувалися для 
методів оцінки активів та зобов’язань станом на 31 грудня 2024 року 

 

У тисячах  гривень 

ринкові 
котиру-
вання           
(1-й 
рівень)

модель оцінки, 
що викорис-
товує спосте-
режні дані (2-й 
рівень)

модель оцінки, 
що використовує 
показники, не 
підтверджені 
ринковими 
даними (3-й 
рівень)

АКТИВИ
Грошові кошти та їх -    2249 593 -                 2249 593 2249 593 

  - готівкові кошти -    3 761 -                 3 761 3 761 

 -  кошти в Національному банку 
України (крім обов’язкових 
резервів)

-    

948 028 -                 948 028 948 028 

  - кореспондентські рахунки, 
депозити та кредити овернайт у 
банках

-    1297 804 -                 1297 804 1297 804 

Кредити та заборгованість 
клієнтів

-    -               10 001 10 001 10 001 

 - кредити юридичним особам -    -               10 001 10 001 10 001 

Інвестиції в цінні папери -    7 487 714 -                 7 487 714 7 487 714

 - боргові цінні папери 7 487 714 - 7 487 714 7 487 714

Інші фінансові активи -    -               9 124 9 124 9 124 

 - грошові кошти з обмеженим 
правом користування

-    -               9 122 9 122 9 122 

   -   інші фінансові активи 2 2 2

Усього активів -    9 737 307 19 125 9 756 432 9 756 432

 ЗОБОВ’ЯЗАННЯ
Кошти клієнтів -    8 242 241 -                 8 242 241 8 242 241

 -інші юридичні особи -    8 224 488 -                 8 224 488 8 224 488

 - фізичні особи -    17 753 -                 17 753 17 753 

Інші фінансові зобов’язання -    -               236 790 236 790 236 790 

 - кредиторська заборгованість за 
лізингом (орендою)

-    -               5 466 5 466 5 466 

 - інші фінансові зобов’язання -    -               231 324 231 324 231 324 

Усього зобов’язань -    8 242 241 236 790 8 479 031 8 479 031

Справедлива вартість за різними 
моделями оцінки

Усього 
справед-
лива 
вартість

Усього 
балансов
а 
вартість
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Справедлива вартість та рівні ієрархії вхідних даних, що використовувалися для 
методів оцінки активів та зобов’язань станом на 31 грудня 2023 року 

 

У тисячах  гривень 

ринкові 
котирув
ання           
(1-й 
рівень)

модель оцінки, 
що 
використовує 
спостережні 
дані (2-й рівень)

модель оцінки, 
що використовує 
показники, не 
підтверджені 
ринковими 
даними (3-й 
рівень)

АКТИВИ
Грошові кошти та їх -    1707 186 -                 1707 186 1707 186 

 - готівкові кошти -    5 583 -                 5 583 5 583 

 -  кошти в Національному банку 
України (крім обов’язкових 
резервів)

-    147 174 -                 147 174 147 174 

 - кореспондентські рахунки, 
депозити та кредити овернайт у 
банках

-    1554 429 -                 1554 429 1554 429 

Кредити та заборгованість -    -               18 007 18 007 18 007 

 - кредити юридичним особам -    -               18 007 18 007 18 007 

Інвестиції в цінні папери -    6 285 808 - 6 285 808 6 285 808

 - боргові цінні папери 6 285 808 - 6 285 808 6 285 808

Інші фінансові активи -    -               8 203 8 203 8 203 

 - грошові кошти з обмеженим -    -               8 166 8 166 8 166 

 -  інші фінансові активи 37 37 37

Усього активів -    7 992 994 26 210 8 019 204 8 019 204

 ЗОБОВ’ЯЗАННЯ
Кошти клієнтів -    6 817 788 - 6 817 788 6 817 788

 - юридичні особи -    6 801 750 - 6 801 750 6 801 750

 - фізичні особи -    16 038 - 16 038 16 038 

Інші фінансові зобов’язання -    - 63 065 63 065 63 065 

 - кредиторська заборгованість за 
лізингом (орендою)

-    - 23 120 23 120 23 120 

 - інші фінансові зобов’язання -    - 39 945 39 945 39 945 

Усього зобов’язань -    6 817 788 63 065 6 880 853 6 880 853

Справедлива вартість за різними 
моделями оцінки

Усього 
справед-
лива 
вартість

Усього 
балансов
а 
вартість
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Примітка 27. Подання фінансових інструментів за категоріями 
оцінки 

 

Фінансові активи за категоріями оцінки станом на 31 грудня 2024 року 

 

У тисячах  гривень 
За амортизованою 
собівартістю

За справедливою 
вартістю з 
визнанням 
переоцінки через 
прибуток /збиток

Усього

АКТИВИ
Грошові кошти та їх еквіваленти 2249 593 - 2249 593 

Кредити та заборгованість клієнтів: 10 001 - 10 001 

 - кредити юридичним особам 10 001 - 10 001 

Інвестиції в цінні папери - 7 487 714 7 487 714

 - боргові цінні папери - 7 487 714 7 487 714

Інші фінансові активи: 9 124 - 9 124 

 - грошові кошти з обмеженим правом 
користування

9 122 - 9 122 

 - інші фінансові активи 11 453 - 11 453 

 - резерви на знецінення (11 451) - (11 451)

Усього фінансових активів 2 268 718 7 487 714 9 756 432  
 

 

Фінансові активи за категоріями оцінки станом на 31 грудня 2023 року 

 

У тисячах  гривень 
За амортизованою 
собівартістю

За справедливою 
вартістю з 
визнанням 
переоцінки через 
прибуток/збиток

Усього

Грошові кошти та їх еквіваленти 1707186 - 1707186

Кредити та заборгованість клієнтів: 18 007 - 18 007 

 - кредити юридичним особам 18 007 - 18 007 

Інвестиції в цінні папери - 6285 808 6285 808 

 - боргові цінні папери - 6285 808 6285 808 

Інші фінансові активи: 8 203 - 8 203 

 - грошові кошти з обмеженим правом 
користування 8 166 - 8 166

 - інші фінансові активи 12 410 - 12 410 

 - резерви на знецінення (12 373) - (12 373)

Усього фінансових активів 1733 396 6285 808 8 019 204  
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Примітка 28. Операції з пов’язаними сторонами 
 

Зазвичай, сторони вважаються пов’язаними, якщо вони знаходяться під спільним 
контролем, або якщо одна з них має можливість контролювати іншу або може мати суттєвий 
вплив при прийнятті фінансових та управлінських рішень. Під час розгляду кожного випадку 
відносин, що можуть являти собою відносини між пов’язаними сторонами, увага 
приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі. 

 

Залишки по операціях з пов’язаними сторонами станом на 31 грудня 2024 року  
 
У тисячах  гривень 

Материнська 
компанія

Компанії під 
спільним 
контролем

Кореспондентські рахунки, що відкриті в інших банках 1251 129 -

Інші фінансові активи - 11 443

Резерви на знецінення - (11 443)

Всього  активів 1251 129 -

Інші фінансові зобов’язання - 3 146

Всього зобов’язань - 3 146  
 

Статті «Кореспондентські рахунки, що відкриті в інших банках» розкрито в 
Примітці 6. В колонці «Компаніїї під спільним контролем» відображено залишок на 
кореспондентському рахунку  в АТ «СЕБ Банк», росія.  В 2024 та 2023 роках Банком 
сформовано резерв в російських рублях за цим рахунком у розмірі 100%.  

Стаття «Інші зобов’язання» представлена: кошти на вимогу інших банків– 3 146 тисяч 

гривень (Примітка 13, стаття «Інші фінансові зобов’язання»). 

 

Залишки по операціях з пов’язаними сторонами станом на 31 грудня 2023 року 

У тисячах  гривень 
Материнська 
компанія

Компанії під 
спільним 
контролем

Кореспондентські рахунки, що відкриті в інших банках 1539 068 -

Інші фінансові активи - 12 365

Резерви на знецінення - (12 365)

Всього  активів 1539 068 3 034

Інші фінансові зобов’язання - 3 034

Всього зобов’язань - 3 034  
 

 

Статті «Кореспондентські рахунки, що відкриті в інших банках» розкрито в Примітці 
6. Стаття «Інші зобов’язання» представлена: кошти в розрахунках інших банків – 3 034 тисячі 
гривень (Примітка 13, стаття «Інші фінансові зобов’язання»). 
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Доходи та витрати по операціях з пов’язаними сторонами за 2024 рік 

 

У тисячах  гривень 
Материнськ
а компанія

Компанії під 
спільним 
контролем

Провідний 
управлінськ
ий 
персоналПроцентні доходи 57 421 - -

Комісійні витрати ( 276) - -

Чистий прибуток/ (збиток) від зменшення 
корисності фінансових активів

-  922
-

Адміністративні та інші операційні витрати - (7 592) (13 808)

Всього 57 145 (6 670) (13 808)
 

 

 

Доходи та витрати по операціях з пов’язаними сторонами за 2023 рік  

 

У тисячах  гривень 
Материнськ
а компанія

Компанії під 
спільним 
контролем

Провідний 
управлінськ
ий 
персоналПроцентні доходи 42 039 - -

Результат від операцій з фінансовими 
інструментами, що обліковуються за справедливою 
вартістю через прибуток або збиток

(3 092) - -

Чистий прибуток/ (збиток) від переоцінки 7 787 - -

Комісійні витрати ( 156) - -

Чистий прибуток/ (збиток) від зменшення
корисності фінансових активів

- (2 522) -

Адміністративні та інші операційні витрати - - (12 832)

Всього 46 578 (2 522) (12 832)  
 

 

 

Дані по виплатам провідному управлінському персоналу  
 

Провідний управлінський персонал - ті особи, які безпосередньо або опосередковано 
мають повноваження та є відповідальними за планування, управління та контроль діяльності 
Банку, зокрема, включає членів Правління банку та Наглядової ради, головного ризик 
менеджера, головного комплаєнс менеджера, відповідальної особи за проведення 
фінансового моніторингу в Банку та керівника підрозділу внутрішнього аудиту Банку ( в 
подальшому впливових осіб)  та інший персонал, відповідальний за керівництво, планування 
та контролювання діяльності підприємства. 
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Виплати провідному управлінському персоналу 

У тисячах  гривень 

витрати нараховане 
зобов’язання

витрати нараховане 
зобов’язання

Поточні виплати провідному управлінському 
персоналу 13 808 1 072 12 832 1 055

2024 2023

 
 

Як визначено в МСБО 19 «Виплати працівникам»- це всі форми компенсації сплаченої 
чи такої, що підлягає сплаті, в тому числі: 

короткострокові виплати працівникам, такі, як заробітна плата, внески на соціальне 
забезпечення, оплачені щорічні відпустки та оплата тимчасової непрацездатності, премії,  а 
також негрошові виплати (медичне обслуговування, надання житла), тощо. 

 

Інші права та зобов’язання на 31 грудня 2024 року за операціями з пов’язаними 
сторонами 

 

У тисячах  гривень 
Материнська 
компанія

Інші 
пов’язані 
сторони

Гарантії отримані 1 632 971 -

Зобов'язання з кредитування отримані 2 816 613 -  
 

 

Інші права та зобов’язання на 31 грудня 2023 року за операціями з пов’язаними 
сторонами 

 

У тисячах  гривень 
Материнська 
компанія

Інші 
пов’язані 
сторони

Гарантії отримані 2 887 113 -

Зобов'язання з кредитування отримані 2 544 821 -  
 

 

  

Примітка 29. Події після дати балансу 
 

Банк керується МСБО 10 «Події після звітного періоду» в обліку та розкритті подій 
після дати балансу. 

Після дати балансу не відбувалося наступних подій:  
- об’єднання бізнесу не було;  
- припинення діяльності не було; 
- істотного придбання активів не було; 
- реструктуризації не було; 
- значних операцій зі звичайними акціями не було; 
- великі судові процеси банком не розпочиналися; 
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- прийняття значних або непередбачених зобов’язань не було; 

Єдиний акціонер Банку не має намірів щодо виплати дивідендів за простими акціями 
Банку у 2025 році.  

Згідно з прогнозами МВФ стримане зростання економіки на рівні 2-3% очікується у 
2025 році через збереження безпекових ризиків, продовження міграційних процесів, 
пошкодження цілісності енергетичної інфраструктури та дефіциту на ринку праці. У той же 
час, прогнозоване збільшення обсягів урожаїв, відносно зменшення дефіциту електроенергії 
та пожвавлення зовнішнього попиту виконають роль стабілізуючих чинників, що 
підтримують економічний розвиток. 

У 2024 року інфляція зросла до 12,0% у річному вимірі, продовжила пришвидшення у 
лютому 2025 до 13,4% та зростання у березні до 14,6%. Серед основних чинників, що 
вплинули на тенденцію росту, обмежені пропозиції та зростання цін на продовольчу 
продукцію через низькі минулорічні врожаї та підвищенні витрати бізнесу, у тому числі на 
оплату праці й енергоресурсів, а також збереження досить жвавого споживчого попиту. 

За прогнозами МВФ покращена енергетична ситуація та більш сприятлива база 
порівняння має сповільнити інфляцію протягом другого півріччя 2025 та повернути до 9,0% 
у річному вимірі.  

Облікова ставка НБУ була збільшена до 14,5% річних 24 січня 2025 року, а з 07 березня 
2025  переглянуто та змінено до 15,5% річних. 

На початку березня 2025 року НБУ підвищив облікову ставку до 15,5% і скоригував 
параметри операційного дизайну процентної політики з метою підтримання попиту на 
гривневі інструменти заощаджень та збереженню стійкості валютного ринку.  

Керiвництво Банку має намiри й надалi докладати всiх зусиль для досягнення 
стратегiчних цiлей в межах бiзнес-плану та стратегiї присутностi Групи SEB на 
мiжнародному та локальному рiвнях Росiйське повномасштабне вторгнення, що почалося три 
роки тому, досi має вагомий вплив на бiзнес-активнiсть та рiвень життя загалом. Український 
бiзнес та населення продовжує демонструвати швидку адаптивнiсть до нових викликiв, а 
саме: дефiцит електроенергiї, посилення бойових дiй, брак квалiфiкованих працiвникiв тощо. 

Персонал банку продовжує свою роботу як iз офiсу в Києвi, так i з вiддалених локацiй. 
Подiбна практика притаманна переважної більшості наших клiєнтiв, чий персонал також 
перемiщений на різні локації, однак майже всi вони продовжують ведення справ в Українi. 
Звичайно, безпека наших співробітників є першочерговим прiоритетом, та навiть за таких 
умов ми перебуваємо в тiснiй взаємодiї з клiєнтами та продовжуємо робити все можливе, щоб 
підтримати їх у цiй екстремальнiй ситуацiї.  

Для забезпечення стабільного функціонування в Банку побудовано ефективну систему 
управлiння ризиками на основi моделi трьох лiнiй захисту. Дiяльнiсть здiйснюється так, щоб 
усi ризики, властивi Банку, були вчасно iдентифiкованi, оцiненi, вимiрянi та управлялися 
належним чином. Наглядова Рада контролює вiдповiднiсть операцiй Банку встановленому 
нею ризик-апетиту. Дiї керiвництва є гнучкими та оперативними, адже швидка адаптацiя 
бiзнесу до мiнливих ринкових умов є важливiшою, нiж будь-коли. 

Наше бачення залишається незмiнним - надання клiєнтам фiнансових послуг свiтового 
рiвня якостi. Ми знаємо, що клiєнти очiкують вiд нас технологiчно цiлiсних рiшень та 
отримання банкiвських послуг з високою ефективнiстю в максимально комфортних умовах. 
Окрiм того, вони розраховують, що ми будемо зважати на їх потреби при створеннi нових 
цiнностей та iнновацiй, бiльш зручних послуг та високопрофесiйних експертиз i 
консультацiй.  
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PCM YKPAIHA

Yxpaina, 03'l 5'l , Ku'ia
Byn. flonequxa 37119

Ten./Oarc: +380 44 5015934
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3BIT HE3AJTEXHO| O AyAI4TOPA
Arcqiouepatt, Haznndoaiil padi ma [IpasriHHto
A xt4 i o u e p u o e o m o G ap u c nto a < C E E R O P II O P A T U B H n i,I EA H K ))

3BrT UIOAO AyAr,rTy OTHAHCOBOI 3BTTHOCTT

[yruxa

Mu nponeru ay1zr $iHaHconoi ssirHocri AKUIOHEPHO|O TOBAPI4CTBA (CEE KOPIOPATVIBHVIiI
EAHK) (aari - EaHr), uto cKJlaAaerbcfl 3i :niry npo $iHaHcoarzfi craH Ha 31 rpyaur 2024 por<y,3BiTy rpo
npu6yrrcra i s6urrcH ra iHuHfi cyxynHufi 4oxil, sniry npo pyx rporxoBr{x rcourria ra sniry npo sruriHu y
BnacHoMy rcanira,ri :a pirc, ruo sarciHqnBc, 3asHaqeHoro Aarorc, ra nparrairoK Ao $iuauconoi :nirHocri,
BruIloqaroqH cyrreBy iH$oprtaaUiro ulolo o6nircogoi noriraxn ra iuruy rro.rrcHroBzurbHy iu$oprrlaUiro.

Ha nauy AyMKy, SiHaHcona snirHicru, uro AoAaerbcr, ai4o6par(ae AocroBipHo, n ycix cyrrennx acrreKrax

$inaucoanfi craH Eaurcy craHoM Ha 31 rpyaHs2024 poxy, fioro $iHaHconi pe3ynbrarH i rpouoni roroKH 3a
pix, u1o saxiHqnacg Ha 3a3Har{eHy Aary, ni4noai4Ho 4o MixruapoAHnx craHgaprin $iHaucoeoi seirHocri
(MCO3) ra nignosi4ae BHMoraM 3aKoHoAaBcrBa 3 rrHraHs ii cxraAaHHr.

OcHosa Arq BHcroBJreHHfl AyMKH

Mu npoaela ayAVr y ni4noai4Hocri Ao Mi>xHapopuHx craHAaprie ayarlry (MCA). Haruy signoaigaruuicrs
sriAHo 3 uHMH craHAapraMu BHKJIaAeHo n pos4i,ri <BianoeiAalssicrs ayAnropa 3a ayp'vr SinaHcosoi
:eiTHocri) Ha[Ioro 3niry ue:are]I(Horo ayAuTopa. MH e Hesare]r(HHMH no niguouteHHro Ao BaHxy sriAno e

erur{HhMH BHMotaMH, 3acrocoBHlrva n VxpaiHi 4o Hauoro ay4.vry $iHaucoroi:nirHocri, a caMe: 3 BHMotaMH
Ko4erccy eruKH npo$ecifiHux 6yxra.nrepie PaaH s ui>xHapogHux craHAaprie erarcr4 4rr 6yxrarrepin (Kogexc
PMCEE), a raKox BHKoHur!'rH iuui o6os's3KH 3 eruKlr ai4noni4uo Ao rrux Br,tMot,

MH esoltaer\4o, Ir-lo orpl,rMani narta ayAr4TopcbKi 4orcaru e Aocraruirran i npuitnrnHnMkl Arlfl nuxopucrauur ix
flK ocHoBH lrr uautoi AyMt(H.

Cyrreaa HeBu3HarreHicru, u1o crocyerbcrr 6ernepepnuocri ginlruocri

Mu :eepraeMo yBaty ua npaltirxy 3 ao $inaHcosoi snirHocri, Ae 3a3Haqaerbcr, rlo aiiicrxose BToptHeHHs
pociilcsxoi $eaepauii HerarlIBHo BtrJrHHyJro Ha Aigrssicm Eauxy, i, ocrcilsrcn Ao saxiHqeHHq sificsKoeax aifi
ouiHuru 4oarocrpoxoei Hac.nigxrz rxHpoKoMacrura6Hoi sifiHra Heruo)rurHBo, r1e o6yr'lonn,ro icHynauHr
cyrrenoi HeBn3HaqeHocri, rrca Mo)Ke rrocrasraru niA sHaqnafi cyrtauie :garuicrt EaHxy npoAoBxyBarH cBolo
4iutuicrs na 6e:nepepsHifi ocHoei, Haruy AyMKy ue 6yno rrro4n$ixonaHo uroAo rrboro rruraHH.fl.

THE POWER OF BEING UNDERSTOOD
ASSURANCE I TAX I CONSULTING

PCM yKPAIHA e OipMoo-cn€HoM Mepexi RSM, rKa Aie niA roprpBenbHoro MapKop PCM. KoxHa QipMa - cneH
Mepsxi RSM e Ha3anaxHorc OipMorc, rxa xagae 6yxramepcb(i ra KoHcynbraqiiHi nocnyM Bh Bnacxoro iuexi.
Mepexa RSM He e oxpsMorc rcpxAri'{Hop o@6op B xnaHi ropucauKqii.
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Krrcqose rrHTaHHfl ayAHry

Krto'Iose nHTaHHfl ayLLlTy - ue nHraHHs, flKe, Ha Harxe npo$ecifiHe cyA)r(eHHr, 6yro uafi6ilbrx 3HaqyuruM
niA qac HalrIoto ayN4Ty $iHaHcosoi sairHocri Bauxy 3a roroqHHfi nepioa. L\e naraHHa po3rJrflAanocb HaMH
y rcoHrerccri Harloro ayA:aTy rf iHaHconoi ssiruocri n qinorury ra BpaxoByBanocb rrpH Sopuyeanni qyrnrrcu u-1o4o
Hei, npu rlboMy MH He BHcJroBJrroeMo oxpenroi AyMKH trloAo rlboro rrHTaHHs.

flo4arxono Ao nHTaHHfl, rKe o[Hcauo n pos4ili <Cyrrena HeB]r3HaqeHicrs, rqo crocyerbcfl 6eanepepnuocri
4illsHocri>, MH BH3HaLIHJIH, uro KJrrorroBHM nHTaHHsNr 3 ayLVTy e O4iuxa 1opeoaux qiwtux nanepie sa
cnpctaednuaoto aapruicnlrc 3 6usHaHHnr4 nepeolliuxu uepes npu6ymrcu.tu s1umrcu.

Otliurca 6opeoaux 4inuux nanepie sa cnpaaednuaon aapmicmro 3 GtBHaHHflM nepeotliurcu uepes npu6ymKu qlt
s6uruxu

Oqinxa 6oproanx qiuHl.rx nanepin 3a crrpaBeAnnsoro sapricrro 3 BH3HaHHTM rrepeoqiHrcu uepe: npu6yrxn uu
s6lrrrch y anrllgi o6,'Iirauift nuyrpiuruix Aep)r(aBHHx no3HK ra o6nirarrifi sosHiurHix nosux iHosenrHoi
Aep)KaBH e K,'II0IIoBHM [HraHHsM ayI]/try 3 orJrrAy Ha cyrreoicrs Uiei crarri y $iHaHconifi seiruocri BaHxy
(eapricrs BKa3aHhx qiuHux nanepie craHoM ua ssirHy Aary cKnaAae 685 206 THc. rpH, a6o 7,\oh ei4 axruain
Eanxy, npanrirxa 8 ao $iHaHcoeoi seirHocri); a rario>x Ha re, uro npH BH3HaqeHui cnpane4ruaoi eaprocri uux
IliuHptx nanepie Eanrc rierc .{a iHilroro r'aiporo 3acrocoByBas npoSecifiui cy.u,xeHux ra oqiura (nprar,airrcn 4 ra
26 ao (liuascosoi ssirHocri), xrci Mo)Kyrb rrpH3BoAHrH go pi:noro pinur oqiHoK cnpaBeAJrHaoi naprocri.

.(,rr ezsHa.teHHfl cnpaBeArltsoi eaprocri 3a3Har{eHax aKrusie EaHxovr BHKopHcroByBaJrHca a6o gocrynHi
paHxoai aani (l-ufi pinenr iepapxii crpaBeAJrHBoi naprocri), a6o lrogeli oqinrcrz 3 BuKopucraHu.an uxi4Hux,
oxpiu qiH KorupyBaHHr, rrci vo>xHa cnocrepirarv Anfl, pHHKy (2-uir pisear iepapxil crpaBeAJrHBoI naprocri).
leranrniure nilxo4u Ao BH3HaqeHHr cnpaBeAJranoi naprocri 6opronax uisunx nanepin a nepeoqiurcolo qepe3

npu6yrxa ra :6arxn y nnrru4i o6niraqift snyrpiuHroi 4epx<anHoi nosaxnra soeHirxHix AepxaBHHx rro3HK
iuo:enruoi Aep)r(aBH onucasi n npranrirqi 4 ra 8 4o $iHaHcoeoi seirHocri. CygrxeHHs xroAo BHKopHcraHHrr
pi:Hzx voAereil ra sxiAnax AaHHx Mol(yrb rpH3BoAHrH go pisHoi uacasircaqii sa pinrulru cnpaae4lunoi
naprocri ra Ao cyrrenux pos6i>xnocrefi e ouiHKax.

Haui ayarzropcsxi nporreAypn crocoBHo ouisrcu crpaBeAnuBoi naprocri o6niraqifi nuyrpiruHix Aep)KaBHHx
rto3nK ra o6,riraqifi :osHitxHix rIo3HK iso:euHoi Aep)r(aBH BKJrroqiurH orpHMaHHs po:yrtaiHHr [pollecy ouiurcra
crtpaBeAnHBoi naprocri 3a3Har{eHHX qiuHax nanepin, aHaris iu$oprvrauii, orparraauoi ni4 ynpasliHcbKoto
repcoHaJly EaHxy Ha uauri 3anriru uloAo HasBHHx KorHpyBaHs qiHurlx nanepie, aHaris puHxonoi iHsopruauii
ra nopiaulnHs ii s AaHaNau BaHxy. Mu nponera aHaris ueroAolorii, 3acrocoBaHnx rrpHnyueus ra nepeaiprcy
:4iftcueuux po:paxyurcin, a raKo)I( nepeaipurr.r noBHory ra 4ocroeipHicrt posrcparra nignosi4noi iu$oprraauii
y $iHaHcoaifi ssirHocri.

Iuura iHQopMauirr

Ynpasriucrxafi nepcoua"rr EaHr<y uece nignoni4arruicrr sa iuury in$opr'aauiro, rKa He e QiuaHconoro
seirHicrrc i He vicrnm Hauoro 3eiry uesale)r(Horo ayAaTopa rqoAo sei,

luua iH$oprraaqi.fl cKnaAaerbcfl 3:

- 3ainty xepiauutlmaa (3aimy npo ynpaaniunn) sa 2024 pirc (aani - 3eir npo ynpauiHur), trcufi cKrraAaerbcs
Eaurott ua niAcraei sHNaor po:airy IV nocrauonn flpaariuss HauiosarbHoro 6aur<y Yr<painra
<lHcrpyrcqia rpo noprAoK cruraAaHH, ra orpuJrloAHeHHfl $iuaHcoaoi ssirHocri 6aur<ie YxpaiHrz> Ilb373
eh 24.10.2011 (aani - Ilocrasosa HBY N0373) ra sxuit MH orpHMuurvt Ao Aarv uaruoro 3airy
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He3are)r(Horo ayAaropa. Harua AyMKa uoao SiHancosoi ssirHocri ne nottrHproerbcfl Ha 3a3Haqenufi 3eir
npo yrpaBJlisHs i un ue po6rarrao BucHoBoK s 6ygr-rxuu pinHeu B[eBHeHocri r-qoao Hboro s qinortly. V
:n'l3xy 3 HaIHM ayAHToM $iHaHcoaoi ssirHocri Ha[roro eiAnosiAarrHicrro sriAHo s sHNaoraN4H n.l I

po:4i,'ry IV llocranosu I{BY Ne373 e osHafioN{reuHs si 3siroNa npo yrpaBJriHHs ra po3rnflA roro:
- qH icHye ysro4>lteHicru 3a3HaqeHoro sairy s $iHanconorc ssirHicrro Baurcy 2a2024 pix,
- qu eiAnoeiAae 3nir npo ynpanniHur BHMotaM 3aKoHoAaBcrBa;
- r{H icHyroru cyrresi BHKpt4BJreHHr y 3siri npo ynpanniHHr

ra 3axouy YxpaiHu <[Ipo aylar Qiuauconoi gnirHocri ra ayAuropcsxy giuruicru> siA 21 rpymn 2017
poxy J\b2258-VIII:

- tIH y3roA)I(yerbcr $iuaucoaa iH$oprrrauir y 3eiri rpo yrpaBriHHq : $iHaHcoeoro ssirHicrro :a
:sirHafi nepiog rala6o: iuruoro iu$oprtaaqiero, orpnMaHoro ayAHroporra niA qac ayAVTy.

Mpr se sHafiu,'ru Hey3roA)I(eHocri 3niry npo ynpaarinur : (riHaucoBoro gsirHicrro EaHrcy 2a2024 pix, rraa

TaKo)K ue suafiuurlr HeeiAuoeiAHocri 3airy rpo ylpaBJrinus eHN{oraM 3aKoHoAaBcrBa uroAo fiopsAxy
fioro cuagaHHfl Ta rIoAaHHfl. Harrau He BcraHoBJreHi cyrreai BHKpHBJTeHHT y 3eiri rIpo y[paBJriHHq. HaNrH

He BcraHoBJIeHo Hey3roAxeuocri $iHaucosoi iHSoprrraqii y 3niri rpo ynpaBJriHus g SinaHconoro
:eiruicno sa seirHlafi nepiog rala1o s iHrrorc iu$opuraqiero, orpHMaHoro HaMH ni4 uac ayAelry;

PiqHoi in(loprraaqii npo euireura qisuux nanepin, ,rKa Mae Sopr,ayrarucq EaHrcoN{ Ha niAcraei BHMor
crarefi 126 ra 127 3arcoay Yxpainn <flpo pauxu xanirary ra opraHisonani rosapni puHxll> sil23
rllororo 2006 porty )1e3480-lv (aari - 3axos l\b3480-lv) ra Pirueuns HaqioHarsHoi rouicii s uiHHrax
nanepin ra $ou4onoro pHHKy <flpo sarnepA)r(eHHfl floroxeHus rpo po3Kparrr iHQopuaqii enaireHrarrau
qiuHnx nanepin, a raKox oco6aua, srci uaAarors sa6esneqeuHs 3a TaKHMH rriHnnua [a[epaMH)) J\b 608
sia 06 qepBHfl 2023 poxy (si snaiHanaa), ra rxa ue e $iHaHcoeoro seirHicto Baury ra He rr,ricrnrb Hauoro
3airy He:anel(Horo ayAaropa uloAo sei, Piuua iH$oprraaqir npo erraireura qiuul.tx nanepis 6yAe uaAana
uau nicls AarH llattroro 3niry He3aJre)r(Horo ayAuTopa, orpina 3eiry npo KoploparuBue ynpaeriHur,
orpuMaHoro HaMH Ao AarH Hauoro 3niry He3aJre)r(Horo ayAuTopa. Harua AyMKa uroAo rhiHancoeoi
seiruocri He notxaploerbcr Ha PiuHy iHQoprraaqirc npo erraireura qisul.rx nanepin i rrau se po6urvro
Br4cHoBoK: 6yAr-rrcau pieHert,l BneBHeHocri utoao qiei PiqHoi inSoprvrauii npo evireHra rriHullx nanepie
Ha Aary Ilboro 3niry ne:a-nexHoro ayAHropa. V :s'r:ry 3 HarrrHM ayAHToM $iHaucoaoi seirHocri Hauorc
eiAnosiAanruicrro e osHafioN,rreHH, 3 Piqsorc iu$opnaauierc ilpo euirenra qiHHrx uanepin ra po3rrrflA,
ulz icHye cyrreBa uenignoniguicrs uix Piqnoro iH$opMarriero rpo enaireura qiHHnx nanepia ra
rliuaHconoro seirHicrro a6o samuuu 3HaHHflMH, orpHMaHHMa ni4 uac ayAklTy, a6o qa Piuua iH$opN,raqir
npo euireura qiusl.tx nanepie Mae BHrJrflA raxoi, uro uicrnru cyrreBe BHKpHBJ.reHHs. Kolu rran

ogHafioN,taN,{oc.q : Piquoro iHSoprr,raqiero npo enaireura qiHuux nanepia ra ,KUlo rran 4ifi4euo BHcHoBKy,

uro g FIifi icuye cyrreBe BHKpHBJTeHHT, MH 6yAervro :o6oe'sgaui nosiAoNalrra npo qeil $axr rux, roro
HaAireHo Hafi eauHNaH [oBHoBa)r(eHHfl MH.

BiAuoeiaarr,Hicrs ynpan.niucrKoro repcoua.ry Eauxy ra HarlnAosoi paAH 3a QinaHcoey:siruicrb

YnpaeriHcsrcuil nepcoHar EaHrcy Hece siAnoeiAarrHicrs 3a cruraAaHHr i gocrosipHe noAaHH.rr Qinancoeoi
gsirHocri eiAnosiAHo ao MC@3 Ta 3a raKy cucreMy nHyrpiurHsoro KoHTporrro, ,Ky y[paBJriscuxnft repcoHaJr
BH3Haqae norpi6Horo AJIfl Toro, ulo6 sa6esneqHTH cruraAaHHq Siuanconoi sairHocri, sKa He uicrurs cyrr€BHx
BHKpHBJIeHb sHac,'riAox ruaxpaftcrna a6o norunrxu. llpu cxraAaHsi $iuancoaoi seiruocri ynpanliHcsrnfi
repcoHan Bauxy uece eignoei4arsHicru :a oqiHxy :4arHocri Eauxy [po.{oBxyBaru cBoro 4ir,rsuicm ua
6e:nepepauifi ocHoai, po3KpHBaroLrv, ra qe 3acrocoBHo, rrHTaHHr, ulo crocyrorrcs 6e:nepepsnocri
4irrtuHocri, Ta BHKopldcroByroqH rrpnrryureHHfl rrpo 6e:nepepeuicrr Aislssocri flK ocHoBH Lnfl
6yxralrepcrxoro o6rircy, oxpirra nunagrcis, ,Kr!o ynpaBniHcsxafi nepcoHan a6o nlauye rircai4ynaru BaHx qu
rrpHnuHHTH 4irlsHicrs, a6o He vae isurux pearbHHx arbrepHaruB rlboMy.
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Haurgona paAa Hece ai4noni4a.rrHicrb 3a HarJrflA 3a rrpoqecoM $iHaHcoooro 38iryBaHHr Baur<y.

BignosilarbHicrr, ayAuTopa 3a ayAur $iuauconoi 3BiTHocri

Harunun qinrnaa e orpI4MaHHs o6rpyHroBaHoi BreBHeHocri, l1o SinaHcosa ssirHicrs y uiroMy ue rvricrurs
cyrreBoro BHKpHBneHHI eHacli4orc uraxpaftcrna a6o nolrurxH, Ta BHrrycK sniry ay4uropa, UIo uicrnrt Haruy
AyMKy. O6rpyHronaHa BreBHeHicrr e BHcoKlrM pinHeu B[eBHeHocri, npore He rapaHrye, ulo ay1llr,
nponegeuuft eiAnosiAuo Ao MCA, 3aBx(AH BHflBHTb cyrreBe BaKpHBJreHHfl, ,Ktqo nouo icuye. Bnrcpns,reHu.a
Mox(yrb 6yru pe:ylsraroM uraxpaficrsa a6o norrrulrcH; BoHH BBa)I(arorbc, cyrreBHMH, ,Krrlo oKpeMo a6o s
cyrcynuocri, lrc o6rpyHroaauo ouiryerbcfl, BoHu Mo)Kyrb BrrrruBara sa exouoruisHi piureuHr xopucryna.rin,
qo npufin,tarorbcfl Ha ocHosi qiei SiHaucoaoi:sirHocri.

BuxoHytouu ayNfi eiAnoeiAuo Ao BHMor MCA, MH BHKopHcroByeMo npo$ecifiHe cyAxeHHs ra npo$ecifinnfi
cKenrHuasM nporrrroM ycboro 3aBAaHH, 3 ayAHTy. Kpina roro, rr,ta:

o iAeurutltixyeuo ra oqiuroenao pH3r,rKH cyrreBoro BHr(pHBJreHHr $iHaHcoeoi snirnocri eHacriAox
ruaxpaficrea LIH noMulKa, pospo6rrenro ft BHKoHyeMo ayAHTopcbKi npoueaypa y nignoniat ua ui
pH3HKt4, a raKo)I( orpuMyeMo ayAnTopcbKi gora:u, Lqo e AocrarHirtla ra npuftnlrHrlrr,rH AJu BHKopHcraHH,
ix ,rc ocHoeH 4nx Hauroi AyMKH. PusHrc He BHqBreHH, cyrreBoro BHKpHBJTeHHI
nuacligor uaxpaficrna e BHUHM, uirrc 4rr Br,rKpHBJreHHr nHacli4orc rroMHJrKh, ocxilrnu uraxpaficrno
Mo)t(e BKJIIoqaTH 3MoBy, ni4po6xy, HasN{HcHi rrponycKH, HenpaBHJrbHi rnepAxeHss a6o HexryBaHHt
3axoAaMH euyrpiu-rHroro KoHTponrc;

orpHMyeMo po3yMlHHq aaxogin euyrpiruuroro KoHTpoJro, r{o cTocyroTbcfl ayAVTy, 4lr po:po6rca
ayAHTopcbKHx npoqeAyp, xxi 6 siAnoeiAaln o6craavHaM, a He AJrfl BHcJroBJreHH, AyMKH rrlolo
eQercrnn Hocri cucrena u s nyrp i u-r utoto KoHTpoJrro Eaury;
ouisrcerrao npufiHlruicrb 3acrocoBasnx o6nir<osprx norirux ra o6rpyHrosaHicrt o6rixosux ortiHor i

aiAnosiAHr,rx posxpnrris iu$oprurauii, :po6leHux ynpaeniucuKHM flepcoHalou EaHrcy;

AoxoAHMo BHcHoBKy uloAo npnfiHrHocri BHKopHcraHH, ynpaeliHcsxau rtepcoHanoM EaHry
fiplr[yueHHt npo 6e:nepepnHicrs 4ir,rsHocri sx ocHoBH 4lr 6yxralrepcbKoro o6nircy ra, Ha ocHosi
orpHMaHHx ayAHTopcbKnx 4oxa:in, po6rarrao BHcHoBoK, uu icuye cyrr€Ba HeBH3HaqeHicrs uroAo noAifi
a6o ynaon, sKi nocrasuln 6 nia sHaqHrafi cyrraHin N4oxsusicrs Eauny [poAoB)KHru 6esnepepnHy
Aislsuicrs. -fxruo MH AoxoAHMo BHcHoBKy u1o4o icuynaHss raroi cyrrenoi HeBH3HaqeHocri, Hrn noeHrrsi
flpuBepHyru yBary B cBoeMy :airi ayararopa Ao eiAnoeiAHr.rx posxpr,rrrin iH$opr'aauii y (rinaHconifi
:sirHocri a6o, rrcu1o rarci po:t<plErrl iucfropuaqii e neuarexHuMH, rvto4a$ircyearlr cBoro AyMKy. Haui
BHoHoBKH rpyHTyrorbcfl Ha ayAHTopcbKHx AoKa3ax, orpHMaHHx Ao AarH Ha[rofo sairy ayAaropa. Brina,
r'lafi6yrui noaii a6o yMoBH Mou(yrb npnMyanrli Eaux npunnHuru cBoro gixlsuicru ua 6esnepepnHifi
ocHoni;

. oqiHroeMo 3arulbHe rloAaHHq, crpyKTypy ra sr\4icr $inauconoi ssirHocri BKJrror{Ho 3 po3KpHTTrMH
iuQoprraaqii, a raKox re, qH noKa3ye Siuaucona seirHicrs onepaqii ra no4ii, uo rrorJraAeui s ocuony ii
cKJ'raAaHHfl, rarc, rqo6 .(ocrma gocronipuoro ni4o6poreuua.

Mu noni4ounseMo rHM, Koro uaAineuo aafieul\uuu rroBHoBa)r(eHHI,MV) iu$opnaaqiro [po 3a[naHoaaHuil
o6cqr i qac [poBeAeHHfl ayN4Ty ra cyrreni ayAr.iropcbKi pesyrrraru, Brurroqaroqn 6yat-rxi cyrreai HeAo,rixa
saxorig nuyrpiuHsoro KoHTponrc, enlareHi Hauu niA qac ayAHTy.

Mu raxorx HaAaeMo rHM, Koro HaAileHo HafieHqr.rN{lr rroBHoBaxeHHflMH, 3aflBy, tqo MH BHKoHiurLr eiAnosiAr-ri
ernqui BLIMont uloAo He3anex<Hocti, ra noni4ourqeN4o iN,r npo aci crocyHKn fi inu-ri rrHTaHHs, sxi uomu 6
o6rpyHrosaHo BBa)I(arncb raKHMH, ulo BttJrHBatorb Ha Hauy ue:alexHicrb, a raKo)t(, Ae ue 3acrocoBaHo, uloAo
eiAnos iAHrax 3acrepex(HHx saxo4i s.
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3 nepenixy ecix IHTaHb, in$oprnraqir uroAo sKHx HaAaBaJracb rHM, Koro Hagireuo uafinnulnrvrn
rtoBHoBa)KeHHflMtL MH Bh3Haqulu ri, u1o r'aa-rrn naft6irbure 3HaqeHHq niA qac ayAHTy SiuaHconoi snirHocri
[oroqHoto nepioAy, ro6ro ri, rxi 6yra urcuoerzNari. MH orrHcyeMo qi narauHr B cBoeMy sniri ayanropa xpiv
eunagxir, flKrqo 3aKoHoAaBqHM qH perynqropHHM aKToM sa6opoueuo ny6niuHe po3KpHTTfl TaKoro rrHTaHHs,
a6o qxuo :a nrcpail BHHTTKoBHx o6crasuH MH BH3HaqaeMo, rrlo raKe nHTat{Hq He criA er,icsirrroearn B HatuoMy
:eiri, ocxi,rtKu HetaruBHi nacriAtctt raKoro eacsirreuur Moxyrb ouircyoauo nepeBa)KHTH fioro xopl.rcHicrs
4,rr iHrepecia rponaagcrrocri,

3BrT rqoAo BHMOI IHrrrr4X 3AKOHOAABqI,TX I HOPMATT,TBHI4X AKTrB

. 3crxon Yxpaiuu <Ifpo ctydum Qiruaucoao'i soimruocmi ma aydumopcoxy dianuruicmt> oit 2l zpydnn
20 1 7 poxy .ttb22 5 9-VIII

IH$opvauir y IrboMy pos4ini 3niry uesanexHoro ay1klTopa HaAaerbcfl y ri4noei4Hocri 4o nyuxrin 3 ra 4
crarri 14 3arcouy YxpaiHa <Ilpo ayAnr $iuaHcoaoi seirnocri ra ayAaropcurcy AiurHicrs> siA 27 rpytax
20I7 poxy J{s2258-VIIL

Hac 6yno [pu3HaqeHo AJII [poBeAeHHg o6os'fl3KoBoro ayry4ry r]iHancosoi gsirHocri Eanrcy pirueHuru
Har,rsAosoi paaa J\109 sia 04 BepecHs 2024 pot<y;3araJrbHa rpnnalicrs BlrKoHaHHt ayAuropcbKoro 3aBAaHHq
6e: nepepn 3 ypaxyBaHHflM npoAoB)KeHHq [oBHoBa)r(eHb, sxi uoun uaru rr,ticqe, Ta [oBTopHr.{x npH3HaqeHb
craHoBarb uicrs $iHaHcoBLrx poxin, u1o earcisqu mrcs 31 rpyaHr 2024 porcy.

AyAnropcsni oqiuxlr

Onuc mu oqiuxu naitdinoru 3Haqyulux pusuxia cymm€nozo suKpusJteHHn inQopna4ii y rpinaucooiii
saimrtoctrti, u4o nepeaiptnocn, y mo,v)) qucni suacnidox tuoxpaficmoo. Ifocunauun no eidnooidHy cmommru
a6o inrue pnnpummfl iurlopna4ii y tlthrurucooifi ximuocmi dnn xoucuozo onucy ma o4iuxu nqildinuul
3HaqyqLY pusuxia y saimnocmi

flia .Iac npoBeAeHHfl ayA:aTy MH BH3Har{HJrHcb ruoAo uafi6irrur 3Har{yurax pusnrcin cyrreBofo BHKpHBneHHfl
iu$oprraauii y $iuanconifi :niruocri, y roMy .u.rcri suacri4or rraxpaficrBa, Ao cruraAy ,KHx BxoArrb:
- Ha piani $iHaucoeoi ssirHocri:

o icHyeaHHr 6isuec-pH3nKy - ToMy, u{o EaHrc HaJrexHTr, 4o ni4npueMcrn, rri craHoBlrrb
cycninsuuil iHrepec, ra :4ificnroe cBoro Aislruicrr a eKouoruiqHoMy ra noliruuHotry
cepeAoBHUli nig nnlunou nogifi, nog's3aHux 3 rroBHoMacru'ra6uoro sificrrcosorc arpeciero s

6oxy pocificrxol $e4epauii (npuNairrcn 1 ,2,3 ra 29 4o $iHaHcoeoi snirHocri EaHrcy, a raKox
3air npo ynpaaniuHa);

o cKnaAaHHr SiHaHcoeoi geiruocri Ha 6esnepepauifi ocHoei (npar'lirxa 3 4o Qiuaucosoi
:sirHocri BaHrcy ra po:air Cymmeaa He6lt3Hq\eHicmo, t4o cmocyembcu 6esnepepauocmi
dinnauocmi uboro 3oiry He:ane)r(Horo ayAaropa, a raKolr( 3nir npo ynpaeliuru);

- Ha pinui rnepA)r(eHb Alfl xracie onepaqifi, :arHurris paxyurcia i po:rpurr.a iu$opr'.raqii:
o oqisra 6oproaux qiHuax nanepia 3a crrpaBeAJrnBoro napricrrc 3 Bu3HaHHqlr nepeoqiHxu

uepe: npra6yrKH tIH s6urxu (nprarvrirrca 8 4o $iuaHcosoi ssirHocri, po:4il Krrouoae numaHHfl
aydumy Irboro 3niry Herale)r(Horo ayAnTopa, a raKo)K 3nir npo ynpanniuua).

Cmucnuii onuc suxodia, aucumuv dna spezyilrusaHiln uafi1intru 3Haqyulux pusuxie cymm€sozo
suKp ucneHHn inQopuaqii y (tinaucocirt saimuocmi
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MH sacrocoByBaJlll npo$ecifiHe cyAx(eHHfl rrpa nJraHyBansi ra npone4eHui ayAlaTy) araKox rrJraHyBaJrH ra
npoBoAHJIH ayLvrr s npoSecifiHHM cKerrrHuH3MoM, BH3HaroqH, uro Mo)Kyrs icuynarn o6cranuun, rxi
npu3BoAflrb Ao cyrreBoro BHKprrBJreHur $iHaucosoi seirHocri, Ha niAcrasi i4eHrrz$irconaHnx ra ouiseunx
HaMH pI43HKia cyrrenoro BHKpHBJTeHHT $iuaucoeoi :sirHocri, orpiv npoueAyp, 3a3HaqeHHx y pos4inax
<Bi4noni4ansHicrs ayAHropa 3a ayALfi $iHaHconoi sBiTHocri) rlboro 3riry uesa,rexHoro ayAr,rropa, MH

ttpoBeJ'rH Hacrynui 3axoAu:
- MH crnaHyBaJIH npoBeAeHH, ayAllry si4nonigno ao Global Audit Manual RSM International, trcuir

po:po6reHafi y nonuift ni4nonigHocri ao MCA (aarri - GAM), raKHM rrHHoM, ruo6 sHusraru ph3hK
HeBHrBJIeHHq BHKpHBreuHr iH$oprtrauii y $iuaHcoeifi seirHocri Ao npufiumHoro pinHr;

- AItfl xracis onepaqifi, sarlaurcie paxyHrcie i posrcprarrr iucloprnrauii po6nln oKpeMy ral a6o rcor'a6iuonauy
oqiurcy pn:urcie cyrreBoro BhKpr,rBJreHHr, ,Ka cKJraAaerbc, : ouisrcn pH3HKy nHyrpiruusoro KoHTpoJrlo ra
HesiA'eNlHoro pH3HKy, nxufi npnraLvraHnnfi tteBHHM ruracaM onepaqii, sarrauKia paxyuxia a6o po:xpnmis
iHSopnaaqii;

- npa3Haqhra siAnoniAHnfi Ao urzx o6craeHH [epcoHaJr AJu BHKoHauHs o6os'xsKoBoro ay1laTy;
- eiAnoaiaHo ao MCV A2 <[lepeaiprn rrocri 3aBAaHHfl) 6ylo nprzsHaqeHo riqnonigarlHoro 3a nepenipry

qxocri 3aBAaHHr, srcufi ue e qJreHoM KoMaHAH is:an4aHHl, Arq npoBeAenHg o6'exranuoi oqiurH 3HaqHnx
cyA)r(eHb, spo6reHnx KoMaHAoro is sasAaHHs, Ta BHcHoBKin, arcnx soHa Aifiura LrIoAo HHx.

Ocuoaui 3acmepe)rcenrun ryodo pusuxio cymm€rozo suKpu*ileHon iruQopna4ii y rpiuaucooiit soimnocmi

OcHoeHI4N,r 3acrepe)r(eHHflM e 3acrepexeHHs uroAo pu3r4Ky ruaxpailcrna, trcwit He e Hafi6ilbrx 3HaqyuIHM
pH3HKoM cyrreBoro BHKpHBneHHI inSopr'aauil y QiHaHcosifi seirHocri BaHrcy, oAHaK, eiAnosiAHo ao MCA
240, puzux HexryBaHHs KoHTpoJreM ynpauiHcrKHM flepcoHalorra icuye s ycix cy6'exrie rocrroAaproBanHq i
qepe3 Henepe46auynauicrl cnoco6y, a rxuii rtloNe nig6yruc, TaKe HexryBaHHr, BoHo e pH3HKoM cyrreBoto
BHKpHBJIeHHT $iHaHconoi ssirHocri sHacriAox uraxpaftcrna i, orxe, 3HaLTHHM pH3HKoM. BiAnoeiAHo Ao Br,rMor

MCA 240 niA qac nJIaHyBaHHr ayLVTy MH po3rnrAaJrH cxHJrbHicrs BaHxy go ruaxpaficrBa 3 ypaxyBaHHrM
6isHec-cepeAoBHUla, a raKox saco6ie i N,teroAie KoHrpoJrro, BcraHoBJreHrlx i ni4'rpurnryBaHHx ynpauiHcuxuv
nepcoHanoM, a raKo)I( xapaKTepoM yroA, aKTHBie i :o6oe'q:aHs, ei4o6paxeHHx e 6yxralrepcbKoMy o6nircy.

flia qac [JIaHyBaHHfl Hauoro ayAATy N,tH sAiilcHroBzrJrH 3arrhru ynpaerincbKor\,ry repcoHaJry Eaurcy uloAo
uaseHocri y Hboro iH$opvauii npo 6ygr-rxi sHaHHs npo $anrauHi sr,rnaAKu uraxpaficrna, xrci rraarn rraicqe,

nigo:prcnaue uraxpaficrBo, rKe Mae BIJrHB Ha Basx. Y sianosias ua rarci 3ar,vrv ynpanliHcrxufi nepcoHa,r
HaAaB nHcbMony oqiuxy pH3HKy ruaxpaficrea Eauny, sriAHo rKoro pH3HK ruaxpaftcrna e HH3;KHM.

Ilpore, ocHoBHa nignonigarruicru sa sano6iraHHg i snssreuFrs ruaxpaficrea Jre)KHTb caMe Ha ynpauiHcrxorray
nepcouari EaHrcy, srcufi He rroBLrHeH noKJraAarucs Ha npoBeAeHHfl ayAHTy Anfl yHHKHeHHq ceoix o6on'rsrcia,
ocxirrxrz ruaxpaficrao Moxe BKJrroqaru 3MoBy, ni4po6rcy, HasruucHi rrpoflycKu, He[paBHJrbHi raep4xeHHx a6o
HexryBaHHfl 3axoAaMH nuyrpiuHsoro KoHTpoJrro, rrci ruacriAoK BJracrHBHx AJrs ayAL4Ty o6uexeHr Molr(yrb
6yru ue sliqsreHi. Bracruei ayliary o6NaexeHHq suKnaAeui y naparpa$i <BianoeiAarruicrs ayAnTopa 3a

ay LL4r $iuaucoeoi :eirHocri) uboro 3siry Hesa,rexHoro ayAr4ropa.

ffoncttettttst u4odo mozo, nKoto ,vipoto Gro)tcutocb ,uo)rcnuruM runoumu nopyue*Hn, *KrtovotuLtlt
utoxpaiicmao, nid uac o6oa'nsxoaozo aydumy

,[nx orprzuaHH, AocrarHsoi sneeHeuocri rrau noenHHi 6ylu orpnuaru npuilatrHi aygr.rropclrci gorca:u y
AocrartrLoMy o6casi Anr 3MeHrxeHH, ayAuTopcbKoro pH3HKy go npnilurrHoro HH3bKoro pinur, qrci HaAa,qu 6
HaM Mo)rulHaicrr Aifirfi o6rpyHroeaHux BHcHoBrir, Ha sKHx rpyHTyerr,cq Haura AyMKa. I-l,r urera Aocflranacb
nrJrflxoM AorpHMaHH, BHMor GAM ra MCA.
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Y:rogxetticrl AyMKH ayAHTopa, HaBeAeHoi y 3niri He3ar.rexrroro ayAHTopa, 3 AoAaTKoBHM 3BiToM AJrfl
AyAuropcunoro KoMiTery

Y EaHr<y $yHxqii AyAnropcrroro rcorvtirery BHKoHye HauqAosa paAa. IyMK&, r{o 3a3HaqeHa y 3niri
He3iIJIe)l(Horo ayAHTOpa, y3loAlKyeTbcf, 3 AoAaTKoBI4M 38iTOM AJrs ayAHTopcbKOtO rcOnrirery, flKHfi cKJraAaBCfl

nignoniqHo Ao BHMor crarri 35 3arcouy Yrcpaiur.r <IIpo aylnr SiuaHcoooi ssirHocri ra ay4uropcbKy
AisrsHicrs>.

TnepAxeHus lrpo HeHaAaHHs HeayAHTopcbKHx rrocJryr, BH3HaqeHHx crarrero 6 3axony Yxpaiuu <IIpo
ayAlrr QiHanconoi sniruocri ra ayAHropcrny Ainrsnicrs>> r,it2l rpyAHfl 2017 pony J\b 2258-VIII

Hauu He naAaBaJIHcb Baurcy HeayAnropcurci nocnyra, an:HaveHi crarrero 6 3aroHy YxpaiHra <flpo ayrrar
rlinancoaoi :sirHocri ra ayAHropcsny AilnsHicrr> siA 21 rpygaa 2017 porcy Il! 2258-VIII.

TnepAxeuns rpo ue:alexsicrb KJrH)rroBoro raprHepa 3 ayAr{Ty ra ayAuTopcslcoi Qipmn ni4 Eaurcy ni4
qac IIpoBeAeHHfl ayAr{Ty

TsepA>xeHur npo Hauy se:arexuicm ei,q EaHrcy, y roMy qucri rcrrc.roBor-o [aprHepa 3 ayry4Ty $iHaHconoi
:eiruocri, BHKnaAeHa y naparpa$i <Ocuoaa dtn oucnoaneuun dynrcu> ra <<Bidnoeidanuuicma aydumopa sa
ay d u m cp i u au c o a o[ s c imu o c m i t rIE oto 3 n iry u e:a-nexHoro ayAuropa.

IuQoprrraqifl rlpo inrui uaAaui Eauxy a6o nou'rpoJrr,oBaHr.rM uunr cy6'enraM rocrroAaprcBaHHs rroc,.ryru,
xpinr noc.nyr I o6ou'sgxoBoro ayAHTy

Kpir'r nocryr 3 060B'flsKoBoro ayN4Ty $iHaHcoeoi ssirHocri BaHxy, iHrui nocryrH Brurloqarorb rrpoBeAeHH,
neplxoro erany oqiHxu crifircocri Eaurcy siAnosiAHo Ao BHMor TexHi.{Horo 3aBAaHHfl, 3arBepAxeHoro
pirueHH.an HauiouanrHoro 6aHrcy Yrcpaiuu Na 452-pur sh26 rpyAHs 2024 porcy, rxe 6yno pospo6leHo ua
niAcraei BHMor rrocraHoBn Harliosarsuoro 6auxy Yxpainrl Nl 41 eia 22 rpyllr,r 2017 porcy.

flporrror't nepio4y, u1o nepeniprncr, BaHrc He MaB KoHrponboBaHHx HHM cy6'ercrie tocloAapcbxoiAislsHocri
(ao u ip H ix n i4np uena cra), I xlrrvr 6n ttw HaLaBaJtv [ocnytu,

floqcHenus u1o4o o6cnry ayAHTy ra BJracrHBHx AJrs ayAHTy o6naexenu

Onuc o6csry ayAnry nnx,rageHllft y naparpa$i <Bidnoeida,ryuuicma aydumopa sa aydum cpiuaucoaoi'
saintuocrui> qboto 3airy ne:a.ne)KHoto ayAuTopa.

9epes e,racraei Arrfl ay!.vry o6Mex<eHHq pa3oM ig sracrusarrau o6vex<eHHsMa cHereMH nnyrpiuHroro
KoHTpoJ'rIo icuye Herranuyuui,r puzurc Toro, Iqo gearci cyrreei aurcpaereHH, MoxHa He BHIBHTH, Hanirt arcu1o

ayLt4r HaJre)r(Ho crrJraHoBaHrlft i sprxoHaHufi eilnosiAHo ao MCA,

OcHoeHi siAoN.rocri rpo ayAuTopcbrry Qiprrly:
- no&te uailueuyaauun: TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO BIAIIOBIIAJIbHICTIO (PCM

YKPAiHA);
- .tricryesuaxodtrceuua ma rlarcmuuue uic1e pumawycaHHfl: M. Kaie, 04080, ByJr. HaxHr,oropxincrxa,

6y1,. 47 ra rra. Kain, 03 151 nyr. [oueqsrca, 37119 siuosiAHo,'
- iucpop.ua4in npo peecmpaqirc a Peecmpi - sa Ne0084 y Peecrpi ayAnropin ra cy6'exria ayAuropcsxoi

4iarlHocri, y roMy ur.rcli y Posairi <Cy6'exru ayAHropcbKoi Aiuruocri, arci MarcTb rrpaBo
npoBoAHrH o6oe'sgrcoeuil ayAur $iHaHconoi sBirHocri) ra y Posgili <Cy6'exrn ayAuropcrxoi
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4iuruocri, srci naarors flpaBo rpoBoAarr.r o6os'ssrcosnia aylwr $iHaHconoi seirHocri ni4npnenrcra,
uro craHoBJlmu cycniltHufi iurepec>.

o Piruerunn Haqiounnrnoi xo,vtici'i s 4inuux nanepia ma rlondooozo puHKy (dani - HRIIU@P)
<Bunoeu do iu(topua4ii, uqo cmoq)€mbcn aydumy a6o oznndy (tiruarucoooi rcimruocmi yqac*uxia
puuxia xanimrLny ma opzturisorfiHtLy moGapHux puuxia, usennd 30 flKu*tu sdiilcune Haqiononoua
xomicin s 4irurux s nanepia ma rltorudoaozo puHKy) lle|55 oid 22 ilunHfl 2021 poxy ma Piweuun
HRQII@P <ffonoctceuHn npo po3Kpummn inQop,va4ii euimenmatttu 4iunuv nanepio, a maKonc
ocodorrtu, nxi nadoromt sadesneqeHHfl 3a moKu"rru 4ittuutttu nonep&Mb) Jyb608 eid 06 ueporun 2023
poxy (drui - Piweuun Jlb608)

Ayaur $iHaHconoi ssirHocri AKIIIOHEPHO|O TOBAPI4CTBA (CEE KOPIOPATI4BHVIi4 EAHK)
:AiftcHrcsasc.a ua nigcrani 4oronopy No04-09/2024 B 700 sia 04 aepecHr 2024 porcy ra nig6ynancs s 04
BepecHq 2024 poxy no 22 rceirus 2025 poKy Brurror{Ho.

flosF{e uafiueHysaHHq ropnAr.rqHoi oco6u: AKUIOHEPHE TOBAPI,ICTBO (CEE KOP|IOPATI,IBHI,IIZ
BAHK).

Ha uaury AyMKy, po3Kpummfl iurlopuatlii'npo xiutleaoeo 6eueQi4iapHozo slacHuKa ma cmpyKmypy enacuocmi
ua :nirHy 4ary :4iilcHeHo Banrcorra si4nonigHo Ao BHMor, BcraHoBJreHr.rx flolorxeHHrrM rrpo Soprry ra sNaicr
crpyKrypu eracuocri,3arBepAxeHHM HaKa3oM MiHicrepcrna $iHaucin Yxpainrz eia 19 6epe:ur 2021 poxy
Ne163 (npr.rnrirrca 1 ao Siuauconoi sniruocri).

IlaHr ue e KoHrpoJleporra/yuacHarorvt ue1auxiecurcoi' Stiuaucoaoi'zpynu (npnvirxa 1 4o $iHaHcosoi aniruocri).

Easx e nidnpuerucmso.^4, t4o cmaHolumb cycnin uuit iumepec (nprzrnrirxa I 4o Siuauconoi snirHocri).

Mamepuucurca xounauin eAusupt arcqiouepou ra BJracHr4Kona icrorsoi yuacri Banxy e Crcaugiuaeicxa
Encxilga EaHrceu AB (Skandinaviska Enskilda Banken AB), [Ineuir, rxovy Hzurexarb 100% axqifi Eanxy
(npunrirxa I ao SiuaHcoaoi ssirHocri).

fiouipui rcounauii: Eaurc ue rrrae 4ovipuix xorranauifi (npnrrrirrca I ao Sinaucoaoi sairHocri).

Ilpydeuqiirui norcasuurcu, GcmaHolreHi uopuamueHo-npaloltLwt aKmov HKIIil@P. flpyaenuifiHi norcasHnxn,
BcraHoBJIeHi HKIIIIOP 4rr ai4noniAHoro eu4y 4irnsHocri grr npo$ecifinax yuacunria paurcin xanirary ra
opraHi:onauHx roBapHHx pnHrir, He rouHproerbc, Ha laarcw, rri nposa4ms npo$ecifiHy AiurHicrr ua

$oH4onorrly pHHKy. lll 6auxie Yrcpaiuu npyaeHuiftni noKasHr,rrcIr BcraHoBJrrorcrrcr Haqiou€rJrbHHM 6aHron,t
Yr<painn Ha ni4crani BHMor IHcrpyrcqii npo ropflAoK peryJtoBaHus AislrHocri 6aHrcis a YrcpaiHi J,{s368 eia
28 cepnHr 2001 poxy (npavrirrca 1 4o $iHaHcoaoi:nirHocri).

Y sn'nrrcy :i cmraAauHqN{ EaHKorr.r 3niry flpo Kop[oparr{BHe ynpauiulln nignonigHo Ao BHMor
3aKoHoAaBcrna, noni4oMJrfl eMo HacryrrHe:

- HaMH npoBeAeHa nepeniprca 4ocronipuocri iH$oprrraqii, Hase4eHoi y 3airi npo KoproparHBHe
ynpaariHHr y si4noai4uocri go nyHxrin 1-4 \acru*vt rperroi crami 127 3axowy YxpaiHn <flpo
pHHKH rcanirary ra opraHiooaaui ronapui przHru> Ilb 3480-IV nia23 rrrororo 2006 por<y, ra nyHxria
1-5 crarri43 Porairry III PirueHnx 608;

- Ha Hauy AyMKy, iu$opruraqis, 3a3HaqeHa y nyHKrax 5 - 9 qacruuu rpersol crarri 127 3at<oay YrcpaiHn
<llpo puuxu rcanirary ra oprauisoaaHi rosapui puHrcn>, ra iH$opvaqil, sasuaueHa y rryHKrax 6-1 1

crarri 43 Posairy III PirueHHq 608, a caMe: onuc ocHoBr{Hx xapaKTepr,rcrnK cHcreM nHyrpiurusoro
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KoHTpoJIlo i ynpan,riuuq pH3HKaN,rH Eauxy; reperiK crpyKrypHax nigpos4inie EaHrcy,lxis4ificHrcrcrs
KntoLIoBi o6oe'q:xa xloAo 3a6e3rreqeHHs po6orH cHcreM BHyrpitxHboro KoHTpoJrro i ynpanriHur
pH3HKaMH; flepeJliK oci6, rrci flprMo a6o o[ocepeAKoBaHo e BJTaoHHKaMH 3HaqHoro flaKera aKUifi
EaHrcy; iH$oprnrauir npo HareHicrb 3arBepAxeHoi AeKrapauii cxalrnocri 4o pH3HKiB EaHxy, a raKo)r(
otlHc KJIIoqoBHx noJloxeHb AeKnapaqii cxHrbHocri Ao pH3r,rKiB Baurcy; iHSopuaUir npo 6yAb-rKi
o6uextesus npaB yqacri ra rorocyBaHH, arqiouepin Ha 3ararbHrx :6opax Eaurcy; [oprAoK
lpH3HaqeHHr ra ssirtueHHfl nocaAoaHx oci6 Ta noBHoBa)r(eHH, [ocaAoBHx oci6 EaHKy, HaBeAeHa y
3airi npo KopnoparnBue ynpaeriuHfl, He cyrepequrb iH{ropvaqii, orpnrraaHifi uanan niA .uac ayAVry
Qiuaucoaoi :eirHocri Banrcy.

Y Bauxy He crBopeHo peaisiituo|rcouicii'.

KrrcqoeaNa naprHepoM 3 ayAury, pe3yJrbraroM ffKoro e qefi 3eir He3aJre)r(Horo ayAnTopa, e OreKcaHAp AyAap.

Ayaap O.JI.
K,rrcqoslril [aprHep 3 ayALlry

Homep peecrpaqiT
y Peecrpi ayAuropis ra cy6'ercrin ayAuropcsr<oi
AirruHocri 100 867

22 xairts 2025 porcy

YrcpaiHa, u. Kuin, ayn. [oHer1sxa,37 119

KoA :a e[PflOY: 21 500646
https ://rvrvu,.rsrn. gl oba l/uhra iue
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